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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 1: QA. CELL PHONE

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total  YES NO 1829  30-39 4049 50-64 65-74 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL WHITE POC
Base 13 10 3 7 3 2 1 0 0 12 1 0 5 8 0 0 8 2 13 9 6 7
Yes, cell and can talk safely 78 100 0 85 43 86 96 100 0 76 97 100 77 79 0 0 83 60 78 84 91 66
No, not on cell 22 0 100 15 57 14 4 0 0 24 3 0 23 21 0 0 17 40 22 16 9 34
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 1318 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO W/ SAV NOSAV BY  GLING
Base 13 3 6 0 3 0 1 0 1 6 7 6 10 3 11 2 6 2 2 3
Yes, cell and can talk safely 78 80 100 0 47 0 37 100 94 100 87 68 91 37 80 66 90 85 98 42
No, not on cell 22 20 0 0 53 100 63 0 6 0 13 32 9 63 20 34 10 15 2 58
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 13 2 3 8 2 5 9 1 8 5 2 10 3 0 3 10 0 11 2
Yes, cell and can talk safely 78 87 99 69 24 51 93 97 100 43 34 e 83 100 58 83 100 80 68
No, not on cell 22 13 1 31 76 49 7 3 0 57 66 23 17 0 42 17 0 20 32
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME =~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR  YES NO YES NO
Base 13 9 4 1 1 0 2 0 1 2 0 1 2 0 6 7 12 1
Yes, cell and can talk safely 78 93 60 0 69 100 53 100 100 30 0 43 44 0 63 92 76 100
No, not on cell 22 7 40 100 31 0 47 0 0 70 0 57 56 0 37 8 24 0
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 13 10 3 3 2 3 8 1 2 2 10 1 0 6 6 1 0 11 2
Yes, cell and can talk safely 78 82 70 61 60 46 95 100 30 78 81 25 0 58 99 77 100 78 81
No, not on cell 22 18 30 39 40 54 5 0 70 22 19 75 0 42 1 23 0 22 19



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 1: QA. CELL PHONE

Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 13 4 1 1 1 5 1 5 8 2 4 1 6 2 11 8 5 13 1 5 7
Yes, cell and can talk safely 78 48 92 100 73 100 34 58 89 52 76 39 95 84 7 85 69 77 100 61 89
No, not on cell 22 52 8 0 27 0 66 42 11 48 24 61 5 16 23 15 31 23 0 39 11
LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST Co PUE LARIMR DENVR WEST ARA  BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
Base 13 13 0 0 0 7 0 5 0 3 1 0 0 0 0 1 0 7 0 1
Yes, cell and can talk safely 78 78 100 100 100 78 100 79 0 67 100 0 100 0 100 100 0 78 100 62
No, not on cell 22 22 0 0 0 22 0 21 100 33 0 0 0 0 0 0 0 22 0 38
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER  -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
Base 13 5 7 1 13 0 0 0 0 0 6 7 4 1 8 1 4 7 1 1
Yes, cell and can talk safely 78 80 80 44 78 0 0 0 0 0 58 96 73 100 78 94 73 81 100 68
No, not on cell 22 20 20 56 22 0 0 0 0 0 42 4 27 0 22 6 27 19 0 32
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY
DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT
Base 13 1 1 10 0 1 0 1 1 4 6 0 1 6 0 2 4
Yes, cell and can talk safely 78 57 100 81 91 25 0 90 72 72 87 100 0 91 0 99 60
No, not on cell 22 43 0 19 9 75 0 10 28 28 13 0 100 9 0 1 40



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 2: Q5. AGE

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
Base 43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
18-49 70 89 99 100 100 100 0 0 0 100 0 0 67 72 40 0 93 78 70 78 78 63
18-24 21 12 38 57 0 0 0 0 0 30 0 0 41 3 0 0 33 19 21 20 21 21
25-29 16 48 0 43 0 0 0 0 0 23 0 0 3 28 26 0 37 0 16 26 28 6
30-34 7 8 0 0 57 0 0 0 0 10 0 0 1 11 14 0 10 36 7 8 8 6
35-39 5 2 51 0 43 0 0 0 0 7 0 0 1 9 0 0 4 0 5 3 3 7
40-44 11 1 10 0 0 50 0 0 0 15 0 0 4 17 0 0 0 0 11 9 11 11
45-49 11 17 0 0 0 50 0 0 0 15 0 0 17 5 0 0 9 23 11 12 7 13
50+ 30 11 1 0 0 0 100 100 100 0 100 100 33 28 60 0 7 22 30 22 22 37
50-54 6 2 1 0 0 0 31 0 0 0 21 0 5 8 3 0 1 3 6 1 0 11
55-59 8 0 0 0 0 0 37 0 0 0 25 0 5 11 0 0 5 19 8 8 6 9
60-64 7 4 0 0 0 0 32 0 0 0 22 0 8 5 0 0 0 0 7 4 4 8
65-69 7 2 0 0 0 0 0 74 0 0 22 69 13 1 57 0 0 0 7 10 12 3
70-74 2 2 0 0 0 0 0 26 0 0 8 25 2 2 0 0 0 0 2 0 0 4
75+ 1 0 0 0 0 0 0 0 100 0 2 6 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT  YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
18-49 70 65 80 79 56 72 100 70 56 49 64 77 73 58 74 50 69 53 70 80
18-24 21 11 0 0 22 0 64 0 0 0 18 25 10 17 23 11 1 20 32 27
25-29 16 9 54 73 1 0 5 1 0 33 22 8 29 2 19 0 52 2 1 12
30-34 7 11 3 0 9 0 8 9 6 0 3 10 10 3 7 3 3 3 12 7
35-39 5 5 0 0 10 0 10 10 8 2 5 6 0 12 4 12 9 0 2 9
40-44 11 20 4 0 7 28 4 34 17 7 10 11 9 15 12 5 4 26 5 11
45-49 11 9 18 7 8 45 9 15 24 7 7 16 14 9 9 19 0 2 18 13
50+ 30 35 20 21 44 28 0 30 44 51 36 23 27 42 26 50 31 47 30 20
50-54 6 7 4 9 10 5 0 21 34 6 7 6 4 11 7 5 1 11 7 7
55-59 8 17 10 0 2 0 0 0 2 21 13 1 11 5 9 0 13 12 7 2
60-64 7 10 6 0 4 21 0 3 0 3 2 12 6 8 5 15 1 12 4 10
65-69 7 2 0 0 20 3 0 5 6 18 11 2 1 15 3 24 15 5 7 1
70-74 2 1 0 0 7 0 0 1 0 4 2 1 3 2 2 5 1 6 3 1
75+ 1 0 0 11 0 0 0 0 2 0 0 1 0 1 1 0 0 0 2 0



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 2: Q5. AGE

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
18-49 70 54 72 72 82 75 66 70 72 65 67 75 63 16 7 77 44 73 55
18-24 21 6 28 22 54 38 5 a7 27 9 39 17 26 7 35 17 11 26 2
25-29 16 6 6 24 5 4 29 4 19 9 1 24 5 0 4 26 0 19 2
30-34 7 19 10 2 2 7 7 3 3 16 5 6 7 1 3 8 16 7 3
35-39 5 2 4 7 3 7 3 2 2 11 4 7 3 0 9 5 0 5 7
40-44 11 3 4 15 14 8 13 8 9 12 19 7 14 0 13 12 0 7 24
45-49 11 19 20 3 4 12 9 6 12 8 0 13 8 8 14 9 17 9 16
50+ 30 46 28 28 18 25 34 30 28 35 33 25 37 84 23 23 56 27 45
50-54 6 3 7 7 11 8 3 6 6 7 14 8 5 4 8 6 4 6 6
55-59 8 30 9 1 2 9 6 15 11 0 0 8 7 4 10 5 29 6 16
60-64 7 7 6 7 3 6 7 8 8 4 16 7 7 10 4 6 18 7 5
65-69 7 0 3 10 0 1 13 0 0 21 0 1 14 45 1 5 1 6 11
70-74 2 6 2 2 1 1 4 1 2 3 2 1 4 16 0 2 4 2 5
75+ 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 7 0 0 0 0 2
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
18-49 70 60 74 92 76 89 60 71 92 73 36 78 76 0 78 58 74 42
18-24 21 3 28 64 1 61 42 0 33 30 0 0 5 0 34 3 23 10
25-29 16 25 10 0 21 0 4 0 12 11 0 8 5 0 4 32 19 0
30-34 7 3 12 5 24 5 1 0 3 14 0 5 10 0 9 3 7 2
35-39 5 4 2 13 2 0 3 0 5 1 0 23 15 0 5 5 5 5
40-44 11 13 10 5 19 3 2 71 5 10 9 25 21 0 13 8 11 8
45-49 11 12 11 4 9 21 8 0 34 6 27 17 20 0 13 7 8 17
50+ 30 40 26 8 24 11 40 29 8 27 64 22 24 0 22 42 26 58
50-54 6 5 9 0 15 4 6 0 7 8 0 12 17 0 7 5 6 10
55-59 8 12 5 0 1 0 16 0 0 7 0 1 1 0 5 12 9 2
60-64 7 5 8 8 5 1 18 0 0 11 9 3 2 0 7 5 7 2
65-69 7 14 1 0 1 0 1 0 1 1 0 5 3 0 1 15 3 35
70-74 2 4 1 1 1 1 0 29 0 1 9 0 1 0 0 5 2 8
75+ 1 0 2 0 1 5 0 0 0 0 47 2 1 0 1 0 0 1



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 2: Q5. AGE

Base

18-49
18-24
25-29
30-34
35-39
40-44
45-49

50+
50-54
55-59
60-64
65-69
70-74
75+

Base

18-49
18-24
25-29
30-34
35-39
40-44
45-49

50+
50-54
55-59
60-64
65-69
70-74
75+

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
70 74 74 77 82 58 86 3 89 53 69 50 97 83 76 60 48 79 53
21 18 27 28 61 7 26 3 53 4 11 10 57 34 28 8 0 30 4
16 23 2 9 4 7 34 0 0 15 25 0 4 1 30 2 20 18 12

7 6 12 10 7 9 6 0 0 5 7 0 1 3 2 31 0 2 15
5 6 6 7 1 5 3 0 12 3 5 30 0 14 2 0 3 7 2
11 12 13 12 1 16 3 0 13 16 7 3 29 11 5 8 24 8 17
11 8 14 11 8 14 14 0 11 10 15 7 6 20 9 10 1 14 5
30 26 26 23 18 42 14 97 11 47 31 50 3 17 24 40 52 21 47
6 5 4 7 6 8 4 0 8 12 6 0 3 6 8 3 7 7 6
8 11 14 9 0 13 7 0 0 16 7 12 0 7 2 12 16 4 14
7 7 0 5 5 10 1 26 3 6 6 33 0 2 5 19 5 4 11
7 3 6 0 0 10 0 41 0 5 11 2 0 0 6 6 19 3 13
2 0 0 1 7 1 1 23 0 6 1 3 0 3 2 1 4 2 3
1 0 1 1 1 0 0 7 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
70 84 84 68 48 80 36 84 59 76 56 44 90 67 72 66 72 70 70 57 98
21 58 9 4 8 0 0 46 2 5 2 17 50 18 22 6 31 22 0 12 43
16 6 17 5 1 75 0 9 23 21 2 0 32 4 19 29 7 17 0 6 37

7 1 27 18 16 0 0 7 7 12 10 1 0 10 6 12 3 7 0 4 12
5 9 1 0 0 0 9 7 3 20 5 2 0 4 5 1 8 5 0 7 0
11 7 4 9 23 3 23 6 14 14 16 7 6 20 8 9 11 8 66 15 1
11 3 26 32 0 2 5 9 10 4 21 17 2 11 11 10 11 11 3 14 4
30 16 16 32 52 20 64 16 41 24 44 56 10 33 28 34 28 30 30 43 2
6 6 6 8 2 0 10 6 6 13 8 6 2 10 4 7 6 6 17 8 0
8 2 4 1 39 0 19 2 13 0 16 2 6 0 9 6 9 8 0 12 0
7 4 2 7 2 16 7 3 9 3 5 26 1 14 5 10 4 6 13 9 0
7 0 1 16 5 2 22 1 12 4 13 14 0 4 8 9 5 7 0 10 0
2 2 2 0 2 2 5 2 2 3 3 6 0 4 2 1 3 3 0 2 2
1 1 0 0 3 0 0 1 0 1 0 2 0 1 0 0 1 1 0 1 0



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 2: Q5. AGE

Base

18-49
18-24
25-29
30-34
35-39
40-44
45-49

50+
50-54
55-59
60-64
65-69
70-74
75+

Base

18-49
18-24
25-29
30-34
35-39
40-44
45-49

50+
50-54
55-59
60-64
65-69
70-74
75+

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST (¢0) PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
70 70 0 100 65 94 54 67 47 80 39 79 61 55 65 68 37 94 92 55
21 21 0 0 7 11 6 27 17 50 0 75 0 0 7 0 8 11 0 16
16 16 0 0 0 72 28 5 1 0 12 0 4 0 0 22 22 72 42 1
7 7 0 0 1 0 18 8 11 8 8 0 13 46 1 0 3 0 51 9
5 5 0 0 1 10 0 5 0 8 5 0 3 9 1 7 0 10 0 0
11 11 0 0 49 1 2 11 2 10 9 0 17 0 49 11 3 1 0 2
11 11 0 100 7 0 0 11 16 3 5 4 23 0 7 28 0 0 0 28
30 30 100 0 35 6 46 33 53 20 61 21 39 45 35 32 63 6 8 45
6 6 100 0 1 5 0 8 0 3 4 1 17 36 1 13 0 5 0 1
8 8 0 0 26 0 27 7 4 0 27 4 12 9 26 0 35 0 8 3
7 7 0 0 1 0 16 9 1 13 6 5 3 0 1 13 23 0 0 3
7 7 0 0 0 0 0 5 45 2 20 9 1 0 0 1 0 0 0 36
2 2 0 0 7 0 4 3 3 2 2 3 2 0 7 4 5 0 0 2
1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 3 0 0 0 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER  -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
70 67 7 81 91 61 58 62 0 60 72 67 100 0 100 0 80 78 36 63
21 23 11 42 17 0 39 13 0 23 39 0 61 0 4 0 56 2 3 4
16 6 54 4 38 0 6 6 0 6 3 31 5 0 39 0 0 39 11 12
7 9 0 0 6 0 3 9 0 7 6 7 1 0 15 0 1 3 0 21
5 4 7 19 13 0 0 3 0 2 7 2 2 0 12 0 0 14 4 0
11 14 1 5 3 0 0 22 0 14 5 18 6 0 24 0 3 13 7 23
11 12 5 12 13 61 9 8 0 9 12 9 25 0 7 0 20 7 10 2
30 33 23 19 9 39 42 38 0 40 28 33 0 100 0 100 20 22 64 37
6 7 4 0 2 0 2 12 0 8 6 7 0 14 0 28 6 8 3 8
8 10 0 9 0 30 10 11 0 11 9 6 0 14 0 38 6 2 0 24
7 8 1 0 3 0 8 8 0 8 2 11 0 24 0 19 0 8 28 1
7 4 16 2 2 9 21 2 0 9 8 5 0 40 0 3 6 0 31 1
2 2 2 7 2 0 2 3 0 3 3 2 0 8 0 9 2 2 3 2
1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 4 0 1 0 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 2: Q5. AGE

Base

18-49
18-24
25-29
30-34
35-39
40-44
45-49

50+
50-54
55-59
60-64
65-69
70-74
75+

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC

Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT
43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
70 100 0 100 0 100 0 53 53 55 81 36 66 74 60 37 76
21 7 0 16 0 20 0 3 4 20 3 19 0 0 0 7 32
16 28 0 36 0 0 0 21 12 0 49 0 0 38 21 2 9
7 9 0 10 0 0 0 0 7 2 8 0 0 5 40 0 8
5 6 0 7 0 61 0 2 4 0 9 0 66 4 0 4 2
11 31 0 10 0 5 0 3 22 7 7 5 0 16 0 8 12
11 19 0 22 0 14 0 24 4 26 5 12 0 10 0 15 13
30 0 100 0 100 0 100 47 47 45 19 64 34 26 40 63 24
6 0 26 0 19 0 0 0 17 10 2 0 0 1 0 14 11
8 0 34 0 22 0 24 24 13 2 11 0 27 8 0 18 6
7 0 12 0 21 0 66 0 8 10 3 61 0 0 40 14 3
7 0 11 0 37 0 3 13 2 23 1 3 0 17 0 7 1
2 0 12 0 2 0 6 10 4 0 1 0 7 0 0 11 1
1 0 5 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 2
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 3: Q6. GENDER

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
Base 43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
Men 48 36 39 57 10 a7 40 82 0 46 52 77 100 0 86 0 43 42 48 a7 45 51
Women 51 64 61 43 83 53 60 18 100 53 48 23 0 100 14 0 57 58 51 53 55 48
DK/NA 1 0 0 0 7 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
Men 48 34 31 82 55 87 73 35 31 31 41 58 32 57 44 67 22 40 61 59
Women 51 66 69 18 43 13 27 65 69 69 59 42 68 41 55 33 78 60 39 38
DKINA 1 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 3
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
Men 48 34 56 48 59 60 36 63 48 51 59 39 61 51 60 40 61 50 38
Women 51 66 44 51 41 38 64 37 51 49 37 60 39 49 40 60 27 49 62
DK/NA 1 0 0 1 0 2 0 0 1 0 4 1 0 0 0 0 13 1 0
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
Men 48 42 49 72 28 83 54 50 64 47 27 25 28 0 56 37 44 71
Women 51 58 51 23 72 17 46 50 36 53 73 75 72 0 43 63 55 29
DKINA 1 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 3: Q6. GENDER

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
Men 48 40 50 46 79 41 50 48 70 31 47 54 57 68 43 40 38 53 39
Women 51 60 50 54 21 59 48 52 30 69 51 46 43 32 57 55 62 47 59
DKINA 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 5 0 0 2
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
Men 48 72 42 52 23 19 44 65 35 26 54 71 48 48 49 33 58 50 15 48 49
Women 51 28 51 48 7 81 56 33 65 74 46 29 52 52 50 65 42 49 85 51 51
DK/NA 1 0 8 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1 0 1 0
LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST (60) PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
Base 43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
Men 48 48 100 68 39 18 46 54 60 68 26 90 28 0 39 73 44 18 51 60
Women 51 51 0 32 61 82 54 44 40 29 74 10 72 100 61 27 56 82 49 40
DKINA 1 1 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER  -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
Base 43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
Men 48 52 39 19 37 26 86 34 0 53 59 35 100 100 0 0 100 0 100 0
Women 51 47 61 81 63 74 11 66 0 46 39 65 0 0 100 100 0 100 0 100
DKINA 1 1 0 0 0 0 3 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 3: Q6. GENDER

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC

Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT
Base 43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
Men 48 31 30 38 69 39 69 100 0 100 0 100 0 29 40 64 50
Women 51 69 70 60 31 61 31 0 100 0 100 0 100 71 60 36 50
DKINA 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 4: Q7. PRIMARY RACE/ETHNICITY

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total  YES NO 1829  30-39 4049 50-64 65-74 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL WHITE POC
Base 43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
PEOPLE OF COLOR 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100
Am. Indian/Native American/Indigenous 46 30 53 31 52 a7 67 42 100 39 60 46 a7 44 0 0 0 0 46 0 0 83
Multiracial 54 70 47 69 48 53 33 58 0 61 40 54 53 56 100 0 100 100 54 100 100 17
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
PEOPLE OF COLOR 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Am. Indian/Native American/Indigenous 46 41 23 18 70 100 25 72 86 36 36 57 39 63 45 49 14 66 41 64
Multiracial 54 59 77 82 30 0 75 28 14 64 64 43 61 37 55 51 86 34 59 36
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
PEOPLE OF COLOR 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Am. Indian/Native American/Indigenous 46 58 69 29 46 58 30 58 46 43 74 55 33 58 45 38 100 47 40
Multiracial 54 42 31 71 54 42 70 42 54 57 26 45 67 42 55 62 0 53 60
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME =~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
PEOPLE OF COLOR 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100
Am. Indian/Native American/Indigenous 46 32 66 36 63 100 45 100 89 56 100 68 69 0 52 36 45 50
Multiracial 54 68 34 64 37 0 55 0 11 44 0 32 31 0 48 64 55 50
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 4: Q7. PRIMARY RACE/ETHNICITY

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
PEOPLE OF COLOR 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Am. Indian/Native American/Indigenous 46 37 32 39 65 40 49 67 41 72 33 67 71 75 32 45 31 50 37
Multiracial 54 63 68 61 35 60 51 33 59 28 67 33 29 25 68 55 69 50 63
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
PEOPLE OF COLOR 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Am. Indian/Native American/Indigenous 46 59 54 45 51 13 30 58 32 60 43 52 35 64 40 31 55 46 32 58 13
Multiracial 54 41 46 55 49 87 70 42 68 40 57 48 65 36 60 69 45 54 68 42 87
LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
Base 43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
PEOPLE OF COLOR 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Am. Indian/Native American/Indigenous 46 45 100 32 50 6 85 55 29 41 32 100 67 100 50 57 78 6 100 33
Multiracial 54 55 0 68 50 94 15 45 71 59 68 0 33 0 50 43 22 94 0 67
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
Base 43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
PEOPLE OF COLOR 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Am. Indian/Native American/Indigenous 46 54 9 100 35 100 7 75 0 51 46 45 44 53 34 68 49 51 42 32
Multiracial 54 46 91 0 65 0 93 25 0 49 54 55 56 47 66 32 51 49 58 68
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 4: Q7. PRIMARY RACE/ETHNICITY

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC

Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT
Base 43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
PEOPLE OF COLOR 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Am. Indian/Native American/Indigenous 46 62 82 33 32 34 100 79 69 37 27 95 34 0 0 88 77
Multiracial 54 38 18 67 68 66 0 21 31 63 73 5 66 100 100 12 23
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 5: Q8. MULTIRACIAL RACE/ETHNICITY

White/Caucasian

PEOPLE OF COLOR
African/African American/Black
Hispanic/Latino

Am. Indian/Native American/Indigenous
Middle Eastern or North African

Base

WHITE
White/Caucasian

PEOPLE OF COLOR
African/African American/Black
Hispanic/Latino

Am. Indian/Native American/Indigenous
Middle Eastern or North African

Base

WHITE
White/Caucasian

PEOPLE OF COLOR
African/African American/Black
Hispanic/Latino

Am. Indian/Native American/Indigenous
Middle Eastern or North African

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
23 7 1 11 2 5 3 2 0 18 5 2 11 12 3 0 14 4 23 23 19 4
83 81 43 87 85 72 69 100 0 83 83 100 79 86 60 0 80 27 83 83 100 0
83 81 43 87 85 72 69 100 0 83 83 100 79 86 60 0 80 27 83 83 100 0
100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100
11 0 0 6 15 0 3 64 0 6 30 64 20 3 100 0 3 9 11 11 8 25
62 88 100 92 83 28 33 0 0 74 18 0 57 66 17 0 100 100 62 62 60 71
100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100
9 0 0 0 0 22 38 0 0 6 21 0 0 18 0 0 0 0 9 9 11 0
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTING STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
23 8 7 1 4 0 5 1 0 9 15 8 13 6 20 3 8 2 8 4
83 90 87 12 58 0 100 86 75 89 93 62 71 95 80 95 100 68 93 36
83 90 87 12 58 0 100 86 75 89 93 62 71 95 80 95 100 68 93 36
100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
11 0 0 100 46 0 0 0 0 16 10 14 8 24 5 44 18 0 0 26
62 40 87 12 31 0 96 15 25 62 69 a7 74 11 66 34 69 30 69 60
100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
9 28 0 0 0 0 0 0 0 12 7 13 9 17 11 0 13 44 0 0
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
23 3 4 17 5 9 14 6 16 7 2 11 12 1 7 15 0 18 5
83 66 60 90 82 70 90 78 86 75 60 75 89 97 68 88 79 93
83 66 60 90 82 70 90 78 86 75 60 75 89 97 68 88 0 79 93
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100
11 0 9 13 2 1 17 8 3 29 4 1 20 97 7 4 0 14 0
62 43 73 62 98 89 45 98 72 39 46 81 45 0 98 52 0 74 19
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100
9 42 0 6 0 0 15 0 14 0 0 0 17 0 0 14 0 0 42
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 5: Q8. MULTIRACIAL RACE/ETHNICITY

White/Caucasian

PEOPLE OF COLOR
African/African American/Black
Hispanic/Latino

Am. Indian/Native American/Indigenous
Middle Eastern or North African

White/Caucasian

PEOPLE OF COLOR
African/African American/Black
Hispanic/Latino

Am. Indian/Native American/Indigenous
Middle Eastern or North African

White/Caucasian

PEOPLE OF COLOR
African/African American/Black
Hispanic/Latino

Am. Indian/Native American/Indigenous
Middle Eastern or North African

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWNHOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total  OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
23 14 5 4 3 0 3 0 0 5 0 1 2 0 12 11 20 3
83 93 40 100 49 0 31 0 0 43 0 89 93 0 75 91 82 83
83 93 40 100 49 0 31 0 0 43 0 89 93 0 75 91 82 83

100 100 100 100 100 0 100 0 100 100 0 100 100 0 100 100 100 100
11 11 20 0 41 0 0 0 0 21 0 0 0 0 3 20 6 54
62 50 63 100 68 0 57 0 0 67 0 56 47 0 72 51 71 4

100 100 100 100 100 0 100 0 100 100 0 100 100 0 100 100 100 100

9 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 10 11 0
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
23 18 10 9 2 11 7 1 4 3 14 1 1 3 11 4 6 14 9
83 86 90 82 35 78 86 100 99 42 86 100 100 36 96 71 87 84 81
83 86 90 82 35 78 86 100 99 42 86 100 100 36 96 71 87 84 81

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
11 4 0 7 21 17 0 0 0 23 11 0 0 0 1 9 38 1 26
62 69 59 69 89 36 79 0 99 53 56 100 0 95 81 57 8 84 28

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

9 12 22 12 0 20 0 0 0 0 8 0 100 0 0 0 39 0 23
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
23 6 2 3 2 6 5 8 15 3 8 3 10 3 20 11 12 22 1 12 12
83 74 69 68 62 100 93 73 87 7 82 60 91 83 82 82 83 82 97 75 90
83 74 69 68 62 100 93 73 87 7 82 60 91 83 82 82 83 82 97 75 90

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
11 12 23 0 0 0 32 15 10 23 24 0 0 13 11 16 6 12 0 19 3
62 85 72 59 50 85 13 81 54 44 34 28 99 27 66 67 56 66 0 31 93

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

9 0 0 0 0 0 48 0 14 0 27 0 0 38 5 9 9 5 73 19 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 5: Q8. MULTIRACIAL RACE/ETHNICITY

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST (¢]0] PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
Base 23 23 0 0 1 6 0 12 2 6 3 0 2 0 1 2 0 6 0 3
WHITE 83 83 0 100 97 88 100 77 85 95 95 0 58 0 97 0 100 88 0 87
White/Caucasian 83 83 0 100 97 88 100 77 85 95 95 0 58 0 97 0 100 88 0 87
PEOPLE OF COLOR 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 0 100 100 100 100 0 100
African/African American/Black 11 11 0 0 0 1 0 5 77 0 0 0 0 0 0 43 0 1 0 66
Hispanic/Latino 62 62 0 100 0 100 0 58 15 65 25 0 79 0 0 57 0 100 0 28
Am. Indian/Native American/Indigenous 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 0 100 100 100 100 0 100
Middle Eastern or North African 9 9 0 0 73 0 0 9 0 0 40 0 0 0 73 0 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER  -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
Base 23 15 8 0 9 0 10 5 0 15 12 11 8 3 10 2 8 6 3 6
WHITE 83 78 90 0 75 0 92 75 0 87 77 89 70 100 92 55 78 91 80 81
White/Caucasian 83 78 90 0 75 0 92 75 0 87 77 89 70 100 92 55 78 91 80 81
PEOPLE OF COLOR 100 100 100 0 100 0 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
African/African American/Black 11 7 19 0 0 0 22 8 0 17 15 7 9 48 3 0 1 0 63 6
Hispanic/Latino 62 50 82 0 90 0 42 51 0 45 62 61 79 3 70 43 82 87 0 43
Am. Indian/Native American/Indigenous 100 100 100 0 100 0 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Middle Eastern or North African 9 15 0 0 0 0 11 23 0 15 9 10 0 0 10 55 0 0 0 36
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 23 2 1 10 4 1 0 1 2 6 8 0 1 13 2 1 3
WHITE 83 60 0 79 99 100 0 0 54 73 96 100 100 100 100 0 0
White/Caucasian 83 60 0 79 99 100 0 0 54 73 96 100 100 100 100 0 0
PEOPLE OF COLOR 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
African/African American/Black 11 32 0 0 35 0 0 100 0 25 0 0 0 12 0 0 33
Hispanic/Latino 62 33 100 81 2 100 0 0 68 35 74 100 100 47 60 96 64
Am. Indian/Native American/Indigenous 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Middle Eastern or North African 9 0 0 0 26 0 0 0 0 0 14 0 0 17 0 0 0



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 6: Q9. ASIAN RACE/ETHNICITY

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY

NAT  MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC

Base 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Q16 CO GOVT Q19 EVER

Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL

Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO

Base 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL

Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWNHOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total  OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 6: Q9. ASIAN RACE/ETHNICITY

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST (¢0) PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
Base 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER  -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
Base 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 7: Q10. HISPANIC RACE/ETHNICITY

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES NO 1829  30-39 4049 50-64 65-74 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL WHITE POC
Base 14 6 1 10 2 1 1 0 0 13 1 0 6 8 0 0 14 4 14 14 11 3
Mexican, Mexican Am. or Chicano 28 18 57 8 71 66 91 0 0 23 91 0 27 28 81 0 28 100 28 28 9 100
Puerto Rican 1 0 0 0 0 0 9 0 0 0 9 0 1 0 19 0 1 0 1 1 1 0
Another Hispanic, Latino, Spanish origin 75 82 43 92 47 30 12 0 0 79 12 0 71 78 81 0 75 12 75 75 89 17
DK/NA/Refused 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 14 3 6 0 1 0 5 0 0 6 11 4 10 1 13 1 6 1 5 3
Mexican, Mexican Am. or Chicano 28 52 19 0 100 0 5 69 100 15 11 75 41 0 29 10 4 100 17 80
Puerto Rican 1 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 2 0 12 0 7 0 0 0 3
Another Hispanic, Latino, Spanish origin 75 47 81 0 39 0 95 69 100 87 90 32 64 81 73 93 96 0 84 31
DK/NA/Refused 0 2 0 0 0 0 0 31 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 1 0
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA YES NO
Base 14 1 3 10 5 8 6 6 11 3 1 9 6 0 6 8 0 13 1
Mexican, Mexican Am. or Chicano 28 100 71 7 16 42 9 20 19 64 86 38 11 0 31 25 0 30 0
Puerto Rican 1 0 0 1 2 1 0 2 1 0 9 1 0 0 1 0 0 1 0
Another Hispanic, Latino, Spanish origin 75 0 46 91 84 57 96 85 85 35 11 61 96 0 73 76 0 73 100
DK/NA/Refused 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 5 1 0 0 0 1 0 0 0
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR  YES NO YES NO
Base 14 7 3 4 2 0 2 0 0 3 0 1 1 0 9 6 14 0
Mexican, Mexican Am. or Chicano 28 16 87 0 75 0 100 0 0 87 0 16 36 0 43 4 27 100
Puerto Rican 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0
Another Hispanic, Latino, Spanish origin 75 82 28 100 53 0 0 0 0 28 0 93 70 0 62 94 75 100
DK/NA/Refused 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 5 0 1 0 0 0
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Table 7: Q10. HISPANIC RACE/ETHNICITY

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 14 13 6 6 2 4 6 0 4 2 8 1 0 3 9 2 0 12 3
Mexican, Mexican Am. or Chicano 28 21 33 31 73 72 16 0 0 72 32 0 0 63 1 100 0 15 84
Puerto Rican 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0
Another Hispanic, Latino, Spanish origin 75 77 67 69 50 39 84 0 100 35 67 92 0 37 98 17 100 85 30
DK/NA/Refused 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 8 0 0 1 0 0 0 0
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 14 5 1 2 1 5 1 6 8 1 3 1 10 1 13 8 7 14 0 4 11
Mexican, Mexican Am. or Chicano 28 16 34 97 100 0 0 20 33 66 59 100 8 93 24 37 17 28 0 56 18
Puerto Rican 1 0 6 0 0 0 0 1 0 0 3 0 0 0 1 0 1 1 0 2 0
Another Hispanic, Latino, Spanish origin 75 84 94 0 0 100 100 86 66 34 53 0 92 62 76 68 83 75 0 43 85
DK/NA/Refused 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0 2 0 0 7 0 0 1 0 0 1 0
LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST (6]0] PUE LARIMR DENVR WEST ARA  BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
Base 14 14 0 0 0 6 0 7 0 4 1 0 2 0 0 1 0 6 0 1
Mexican, Mexican Am. or Chicano 28 28 0 0 0 12 0 39 100 0 37 0 100 0 0 100 0 12 0 47
Puerto Rican 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Another Hispanic, Latino, Spanish origin 75 75 0 100 0 86 0 63 100 100 63 0 7 0 0 0 0 86 0 100
DK/NA/Refused 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
Base 14 8 7 0 8 0 4 2 0 7 8 7 6 0 7 1 6 6 0 3
Mexican, Mexican Am. or Chicano 28 42 11 0 25 0 3 82 0 31 40 14 27 0 20 100 27 2 0 84
Puerto Rican 1 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0 1 0 100 0 0 1 0 0 0
Another Hispanic, Latino, Spanish origin 75 64 87 0 75 0 97 34 0 74 65 86 72 0 85 14 71 100 0 30
DK/NA/Refused 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0
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Table 7: Q10. HISPANIC RACE/ETHNICITY

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT

Base 14 1 1 8 0 1 0 0 2 2 6 0 1 6 1 1 2
Mexican, Mexican Am. or Chicano 28 37 100 32 0 0 0 0 72 77 15 0 0 4 66 100 100
Puerto Rican 1 0 0 0 100 0 0 0 0 4 0 0 0 1 0 0 0
Another Hispanic, Latino, Spanish origin 75 63 14 68 0 92 0 0 35 19 85 0 100 94 34 0 24
DK/NA/Refused 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 100 0 1 0 0 0



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 8: Q11. AFRICAN RACE/ETHNICITY

Base

African American
Black
Other

Base

African American
Black
Other

Base

African American
Black
Other

Base

African American
Black
Other

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
3 0 0 1 0 0 0 1 0 1 2 1 2 0 3 0 0 0 3 3 2 1
97 0 0 100 100 0 0 100 0 100 94 100 96 100 97 0 81 100 97 97 94 100
14 0 0 0 100 0 0 0 0 35 0 0 0 100 14 0 81 100 14 14 0 35
3 0 0 0 0 0 100 0 0 0 6 0 4 0 3 0 19 0 3 3 6 0
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
3 0 0 1 2 0 0 0 0 1 1 1 1 2 1 2 1 0 0 1
97 0 0 88 100 0 0 0 0 100 100 92 100 94 100 94 100 0 0 92
14 0 0 0 20 0 0 0 0 0 0 32 35 0 35 0 0 0 0 32
3 0 0 12 0 0 0 0 0 0 0 8 0 6 0 6 0 0 0 8
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
3 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 1 0 1 0 3 0
97 0 100 96 0 0 100 81 81 100 0 0 100 100 81 100 0 97 0
14 0 100 0 0 0 15 81 81 0 0 0 15 0 81 0 0 14 0
3 0 0 4 100 100 0 19 19 0 100 100 0 0 19 0 0 3 0
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
3 2 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 1 1
97 94 100 0 100 0 0 0 0 100 0 0 0 0 100 96 92 100
14 0 35 0 35 0 0 0 0 35 0 0 0 0 100 0 32 0
3 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 8 0
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Table 8: Q11. AFRICAN RACE/ETHNICITY

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 3 1 0 1 0 2 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 2 0 2
African American 97 88 0 100 100 100 0 0 0 100 94 0 0 0 0 100 100 0 100
Black 14 0 0 0 100 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 15
Other 3 12 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 100 0 0 100 0
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 3 1 0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 0 0 2 2 1 3 0 2 0
African American 97 100 81 0 0 0 100 92 100 100 95 0 0 100 96 100 88 97 0 96 100
Black 14 0 81 0 0 0 0 32 0 0 19 0 0 100 0 20 0 14 0 0 100
Other 3 0 19 0 0 0 0 8 0 0 5 0 0 0 4 0 12 3 0 4 0
LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST (60) PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
Base 3 3 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2
African American 97 97 0 0 0 0 0 100 100 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 100
Black 14 14 0 0 0 0 0 0 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20
Other 3 3 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER  -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
Base 3 1 2 0 0 0 2 0 0 3 2 1 1 2 0 0 0 0 2 0
African American 97 100 94 0 0 0 96 100 0 97 100 88 100 94 100 0 0 0 100 100
Black 14 35 0 0 0 0 0 100 0 14 20 0 0 0 100 0 0 0 0 100
Other 3 0 6 0 0 0 4 0 0 3 0 12 0 6 0 0 100 0 0 0
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Table 8: Q11. AFRICAN RACE/ETHNICITY

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC

Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT
Base 3 1 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 1
African American 97 100 0 0 94 0 0 100 0 94 0 0 0 94 0 0 100
Black 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35
Other 3 0 0 0 6 0 0 0 6 0 0 0 6 0 0 0
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Table 9: Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
Base 43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
AFRICAN AMERICANS 6 0 0 4 7 0 1 37 0 3 12 35 11 2 100 0 3 9 6 11 8 4
LATINOS 33 62 47 63 40 15 11 0 0 45 7 0 30 37 17 0 100 100 33 62 60 12
MEXICANS 9 11 27 5 29 10 10 0 0 10 7 0 8 10 14 0 28 100 9 17 6 12
NATIVE AMERICANS 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100
MULTIRACIAL 54 70 47 69 48 53 33 58 0 61 40 54 53 56 100 0 100 100 54 100 100 17
WHITES 45 57 21 60 41 38 23 58 0 50 33 54 42 49 60 0 80 27 45 83 100 0
PEOPLE OF COLOR 55 43 79 40 59 62 77 42 100 50 67 46 58 51 40 0 20 73 55 17 0 100
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTING STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO  W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
AFRICAN AMERICANS 6 0 0 82 14 0 0 0 0 10 6 6 5 9 3 23 15 0 0 10
LATINOS 33 23 67 9 9 0 72 4 3 39 45 20 45 4 36 18 59 10 40 22
MEXICANS 9 12 13 0 9 0 4 3 3 6 5 15 18 0 11 2 3 10 7 17
NATIVE AMERICANS 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
MULTIRACIAL 54 59 77 82 30 0 75 28 14 64 64 43 61 37 55 51 86 34 59 36
WHITES 45 53 67 9 17 0 75 24 10 57 60 27 43 35 44 49 86 23 54 13
PEOPLE OF COLOR 55 a7 33 91 83 100 25 76 90 43 40 73 57 65 56 51 14 77 46 87
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
AFRICAN AMERICANS 6 0 3 9 1 0 12 3 2 16 1 0 13 40 4 3 0 8 0
LATINOS 33 18 23 44 53 38 31 41 39 22 12 37 30 0 54 32 0 39 11
MEXICANS 9 18 16 3 9 16 3 8 7 14 10 14 3 0 17 8 0 12 0
NATIVE AMERICANS 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
MULTIRACIAL 54 42 31 71 54 42 70 42 54 57 26 45 67 42 55 62 0 53 60
WHITES 45 28 19 64 44 30 63 33 46 43 16 34 60 40 37 54 0 42 56
PEOPLE OF COLOR 55 72 81 36 56 70 37 67 54 57 84 66 40 60 63 46 100 58 44
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Table 9: Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL

Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWNHOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total  OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
AFRICAN AMERICANS 6 7 7 0 15 0 0 0 0 9 0 0 0 0 1 13 3 27
LATINOS 33 34 21 64 26 0 31 0 0 29 0 18 14 0 34 33 39 2
MEXICANS 9 6 18 0 19 0 31 0 0 25 0 3 5 0 15 1 11 2
NATIVE AMERICANS 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100
MULTIRACIAL 54 68 34 64 37 0 55 0 11 44 0 32 31 0 48 64 55 50
WHITES 45 63 14 64 19 0 17 0 0 19 0 29 28 0 36 58 45 41
PEOPLE OF COLOR 55 37 86 36 81 100 83 100 100 81 100 71 72 0 64 42 55 59
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
AFRICAN AMERICANS 6 3 0 4 7 10 0 0 0 6 7 0 0 0 1 5 26 0 17
LATINOS 33 44 40 42 31 22 40 0 58 15 38 33 0 23 56 32 5 42 17
MEXICANS 9 9 13 13 23 16 6 0 0 11 12 0 0 15 1 32 0 6 15
NATIVE AMERICANS 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
MULTIRACIAL 54 63 68 61 35 60 51 33 59 28 67 33 29 25 68 55 69 50 63
WHITES 45 55 61 50 12 a7 44 33 58 12 58 33 29 9 65 39 60 42 51
PEOPLE OF COLOR 55 45 39 50 88 53 56 67 42 88 42 67 71 91 35 61 40 58 49
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
AFRICAN AMERICANS 6 5 11 0 0 0 22 6 6 9 13 0 0 4 6 11 3 6 0 8 3
LATINOS 33 35 33 32 25 75 9 34 36 18 20 13 64 10 40 46 25 35 0 13 81
MEXICANS 9 6 11 31 25 0 0 7 12 12 12 13 5 9 9 17 4 10 0 7 15
NATIVE AMERICANS 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
MULTIRACIAL 54 41 46 55 49 87 70 42 68 40 57 48 65 36 60 69 45 54 68 42 87
WHITES 45 31 32 37 30 87 65 31 59 31 47 29 59 30 49 56 38 44 66 32 79

PEOPLE OF COLOR 55 69 68 63 70 13 35 69 41 69 53 71 41 70 51 44 62 56 34 68 21



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 9: Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST (¢0) PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL

Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER

Base 43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
AFRICAN AMERICANS 6 6 0 0 0 1 0 2 55 0 0 0 0 0 0 18 0 1 0 44
LATINOS 33 34 0 68 0 94 0 26 11 39 17 0 26 0 0 25 0 94 0 19
MEXICANS 9 9 0 0 0 11 0 10 11 0 6 0 26 0 0 25 0 11 0 9
NATIVE AMERICANS 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
MULTIRACIAL 54 55 0 68 50 94 15 45 71 59 68 0 33 0 50 43 22 94 0 67
WHITES 45 45 0 68 49 83 15 34 60 56 64 0 19 0 49 0 22 83 0 58
PEOPLE OF COLOR 55 55 100 32 51 17 85 66 40 44 36 100 81 100 51 100 78 17 100 42

MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN

Base 43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
AFRICAN AMERICANS 6 3 17 0 0 0 20 2 0 9 8 4 5 23 2 0 1 0 36 4
LATINOS 33 23 75 0 59 0 39 13 0 22 33 34 44 1 46 14 42 43 0 30
MEXICANS 9 10 8 0 15 0 1 10 0 7 13 5 12 0 9 14 11 1 0 25
NATIVE AMERICANS 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
MULTIRACIAL 54 46 91 0 65 0 93 25 0 49 54 55 56 47 66 32 51 49 58 68
WHITES 45 36 82 0 49 0 85 19 0 43 42 48 39 47 61 18 40 44 46 55
PEOPLE OF COLOR 55 64 18 100 51 100 15 81 0 57 58 52 61 53 39 82 60 56 54 45

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
AFRICAN AMERICANS 6 12 0 0 24 0 0 21 0 16 0 0 0 12 0 0 8
LATINOS 33 12 18 54 1 66 0 0 21 22 54 5 66 47 60 12 15
MEXICANS 9 5 18 17 0 0 0 0 15 17 8 0 0 2 40 12 15
NATIVE AMERICANS 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
MULTIRACIAL 54 38 18 67 68 66 0 21 31 63 73 5 66 100 100 12 23
WHITES 45 22 0 53 67 66 0 0 17 46 70 5 66 100 100 0 0

0 5

PEOPLE OF COLOR 55 78 100 47 33 34 10 100 83 54 30 9 34 0 0 100 100



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 10: Q12. HEALTH INSURANCE

Base

EMPLOYER
Plan through your employer

SPOUSE
Plan through spouse's employer

PURCHASED
Plan you purchased yourself

TOTAL PUBLIC

Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

NONE
No health insurance

OTHER/DK/NA
Plan through parents
Another plan

DKINA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
23 21 17 42 41 49 8 0 28 36 8 21 39 0 0 21 40 30 33 36 26
23 21 17 42 41 49 8 0 28 36 8 21 39 0 0 21 40 30 33 36 26
58 0 31 5 22 20 1 0 24 14 1 13 28 0 0 42 29 21 30 31 13
58 0 31 5 22 20 1 0 24 14 1 13 28 0 0 42 29 21 30 31 13
0 0 4 0 1 1 0 43 2 1 2 4 1 29 0 1 0 2 3 0 4
0 0 4 0 1 1 0 43 2 1 2 4 1 29 0 1 0 2 3 0 4
14 58 19 48 22 24 90 27 25 44 86 35 26 71 0 9 31 31 17 12 46
7 3 0 5 3 6 80 27 2 29 77 14 6 57 0 0 0 10 11 12 9
6 55 19 37 18 18 8 0 22 15 7 20 19 14 0 9 31 20 6 0 36
0 0 0 7 0 0 2 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2
0 10 0 0 9 3 1 0 3 3 1 5 1 0 0 0 3 0 0 5
0 10 0 0 9 3 1 0 3 3 1 5 1 0 0 0 3 0 0 5
5 11 29 5 5 2 0 30 18 2 2 22 5 0 0 28 0 13 17 21 7
0 11 27 0 0 0 0 0 14 0 0 19 1 0 0 28 0 10 17 21 1
5 0 2 5 3 2 0 30 3 2 2 2 4 0 0 0 0 3 0 0 5
0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
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Table 10: Q12. HEALTH INSURANCE

Q16 CO GOVT Q19 EVER

Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT  YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING

Base 43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
EMPLOYER 30 100 0 0 0 0 17 25 26 21 20 44 39 26 28 41 26 73 25 16
Plan through your employer 30 100 0 0 0 0 17 25 26 21 20 44 39 26 28 41 26 73 25 16
SPOUSE 21 0 100 0 0 0 4 31 18 40 30 10 33 11 24 5 55 11 10 10
Plan through spouse's employer 21 0 100 0 0 0 4 31 18 40 30 10 33 11 24 5 55 11 10 10
PURCHASED 2 0 0 100 0 0 0 0 0 0 5 4 1 2 1 0 0 1 6
Plan you purchased yourself 2 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 5 4 1 2 1 0 0 1 6
TOTAL PUBLIC 31 0 0 0 100 0 7 44 39 32 27 33 22 50 30 35 16 8 25 63
Medicare 10 0 0 0 33 0 3 6 9 18 13 6 5 19 7 25 16 4 15 4
Medicaid/Health First Colorado 20 0 0 0 64 0 4 37 30 14 14 27 16 29 22 10 0 4 10 56
Military/Veterans' Administration 1 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 1 0 3
NONE 3 0 0 100 8 1 17 4 3 3 0 7 2 1 6 3
No health insurance 3 0 0 100 8 1 17 4 3 3 0 7 2 8 0 1 6 3
OTHER/DK/NA 13 0 0 0 0 0 64 0 0 2 19 5 3 6 14 10 3 7 33 3
Plan through parents 10 0 0 0 0 0 64 0 0 0 18 0 0 2 12 0 0 4 30 0
Another plan 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 4 2 4 2 8 3 3 2 3
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0 1 0



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 10: Q12. HEALTH INSURANCE

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO

Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
EMPLOYER 30 38 47 20 11 21 40 13 25 43 19 23 40 4 17 42 21 24 58
Plan through your employer 30 38 47 20 11 21 40 13 25 43 19 23 40 4 17 42 21 24 58
SPOUSE 21 33 8 25 3 10 33 11 28 5 5 31 9 1 13 27 29 23 14
Plan through spouse's employer 21 33 8 25 3 10 33 11 28 5 5 31 9 1 13 27 29 23 14
PURCHASED 2 0 1 3 1 1 4 1 1 5 1 1 4 3 1 3 0 2 1
Plan you purchased yourself 2 0 1 3 1 1 4 1 1 5 1 1 4 3 1 3 0 2 1
TOTAL PUBLIC 31 19 35 30 36 40 21 38 25 41 70 38 21 82 26 24 41 32 24
Medicare 10 12 7 11 7 4 17 5 3 25 9 5 17 61 1 7 12 9 16
Medicaid/Health First Colorado 20 8 28 17 29 34 4 33 21 15 57 31 4 21 25 17 17 22 9
Military/Veterans' Administration 1 0 0 2 0 2 0 0 1 0 4 1 0 0 0 0 13 1 0

NONE 3 0 3 3 4 0 2 3 4 2 0 7 0 3
No health insurance 3 0 5 3 3 4 0 2 3 3 4 4 2 0 7 0 9 3 0
OTHER/DK/NA 13 9 5 19 46 24 2 35 17 4 1 4 24 10 37 3 0 16 3
Plan through parents 10 5 0 17 42 21 0 29 14 2 0 1 21 0 33 1 0 13 0
Another plan 3 2 5 2 4 3 1 6 4 0 1 3 2 10 3 2 0 3 1
DK/NA 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 2



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 10: Q12. HEALTH INSURANCE

Base

EMPLOYER
Plan through your employer

SPOUSE
Plan through spouse's employer

PURCHASED
Plan you purchased yourself

TOTAL PUBLIC

Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

NONE
No health insurance

OTHER/DK/NA
Plan through parents
Another plan

DK/NA

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWNHOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total  OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO

43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
30 35 37 0 35 7 62 71 55 32 17 42 35 0 33 27 31 32
30 35 37 0 35 7 62 71 55 32 17 42 35 0 33 27 31 32
21 42 2 0 1 6 0 0 0 2 0 12 21 0 9 38 21 10
21 42 2 0 1 6 0 0 0 2 0 12 21 0 9 38 21 10
2 0 5 0 11 3 0 0 0 7 29 0 0 0 0 5 3 0
2 0 5 0 11 3 0 0 0 7 29 0 0 0 0 5 3 0
31 19 46 28 46 69 30 29 26 52 54 31 31 0 35 25 29 48
10 14 7 5 9 3 6 29 11 5 27 7 5 0 3 20 5 43
20 5 40 17 38 66 24 0 15 a7 27 24 26 0 30 5 22 5
1 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
3 1 6 3 4 15 1 0 20 3 0 15 9 5 0 3 1
3 1 6 3 4 15 1 0 20 3 0 15 9 5 0 3 1
13 2 3 69 3 0 7 0 0 4 0 0 5 0 19 5 13 9
10 0 2 64 0 0 7 0 0 3 0 0 5 0 17 0 12 0
3 2 0 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 2 7
0 0 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 10: Q12. HEALTH INSURANCE

Base

EMPLOYER
Plan through your employer

SPOUSE
Plan through spouse's employer

PURCHASED
Plan you purchased yourself

TOTAL PUBLIC

Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

NONE
No health insurance

OTHER/DK/NA
Plan through parents
Another plan

DKINA

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
30 35 35 32 14 62 14 0 6 31 33 53 32 19 10 66 58 14 62
30 35 35 32 14 62 14 0 6 31 33 53 32 19 10 66 58 14 62
21 27 15 11 0 10 51 1 0 15 32 28 6 15 37 13 4 28 8
21 27 15 11 0 10 51 1 0 15 32 28 6 15 37 13 4 28 8
2 3 1 5 0 0 0 4 0 8 0 0 0 0 2 0 8 1 4
2 3 1 5 0 0 0 4 0 8 0 0 0 0 2 0 8 1 4
31 16 18 21 84 23 26 85 34 34 32 2 62 59 21 15 23 37 19
10 4 8 3 5 12 2 74 0 8 16 0 0 4 11 4 22 8 13
20 12 11 18 77 10 22 11 34 25 15 2 62 55 10 7 1 28 4
1 0 0 0 2 0 2 0 0 1 2 0 0 0 1 5 0 0 2
3 3 4 4 1 3 1 0 7 6 2 11 0 7 0 0 4 3 2
3 3 4 4 1 3 1 0 7 6 2 11 0 7 0 0 4 3 2
13 16 27 28 1 1 8 9 53 6 1 7 0 0 29 6 3 17 5
10 15 27 26 0 0 2 0 53 3 0 0 0 0 24 5 0 14 2
3 1 0 2 1 0 6 9 0 3 1 0 0 0 5 0 3 3 2
0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 7 0 0 0 2 0 0 1
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 10: Q12. HEALTH INSURANCE

Base

EMPLOYER
Plan through your employer

SPOUSE
Plan through spouse's employer

PURCHASED
Plan you purchased yourself

TOTAL PUBLIC

Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

NONE
No health insurance

OTHER/DK/NA
Plan through parents
Another plan

DK/NA

Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
30 10 49 41 54 19 56 19 42 45 45 23 13 53 26 25 34 29 53 34 22
30 10 49 41 54 19 56 19 42 45 45 23 13 53 26 25 34 29 53 34 22
21 0 4 23 26 7 11 1 36 5 21 11 33 5 25 41 8 21 22 15 36
21 0 4 23 26 77 11 1 36 5 21 11 33 5 25 41 8 21 22 15 36

2 5 2 0 3 0 0 5 0 9 1 2 0 1 2 0 4 2 0 3 0
2 5 2 0 3 0 0 5 0 9 1 2 0 1 2 0 4 2 0 3 0
31 53 38 23 2 3 32 50 16 35 29 45 22 21 32 32 30 31 22 39 12
10 5 8 16 1 3 30 6 14 3 18 22 0 8 11 14 8 10 11 15 0
20 48 22 7 1 0 1 42 2 32 11 24 22 13 20 16 22 20 11 22 12
1 0 8 0 0 0 1 2 0 0 1 0 0 0 1 2 0 1 0 2 0
3 2 2 10 0 0 1 2 3 1 3 13 0 7 2 2 3 3 0 4 0
3 2 2 10 0 0 1 2 3 1 3 13 0 7 2 2 3 3 0 4 0
13 30 5 3 15 0 0 24 4 5 1 7 32 13 13 1 21 14 2 5 30
10 29 0 0 8 0 0 22 1 0 0 0 29 4 12 0 16 11 0 1 30
3 1 2 3 7 0 0 1 2 5 1 4 3 8 1 1 4 3 2 3 0
0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 2 0 0 1 0 0 0 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 10: Q12. HEALTH INSURANCE

Base

EMPLOYER
Plan through your employer

SPOUSE
Plan through spouse's employer

PURCHASED
Plan you purchased yourself

TOTAL PUBLIC

Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

NONE
No health insurance

OTHER/DK/NA
Plan through parents
Another plan

DK/NA

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST (¢0) PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL

Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
30 31 0 68 45 9 51 35 10 34 44 6 49 82 45 19 51 9 49 20
30 31 0 68 45 9 51 35 10 34 44 6 49 82 45 19 51 9 49 20
21 21 0 0 45 72 0 8 16 0 8 10 3 0 45 40 0 72 0 13
21 21 0 0 45 72 0 8 16 0 8 10 3 0 45 40 0 72 0 13
2 2 0 0 0 1 0 3 0 0 2 0 2 0 0 18 0 1 0 0
2 2 0 0 0 1 0 3 0 0 2 0 2 0 0 18 0 1 0 0
31 30 100 32 9 17 34 33 56 23 39 84 36 18 9 11 26 17 51 51
10 10 0 0 7 1 19 8 46 6 28 9 3 0 7 4 5 1 51 37
20 19 100 32 2 16 15 23 11 14 9 75 34 18 2 7 21 16 0 15
1 1 0 0 0 0 0 2 0 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 3 0 0 0 0 16 3 0 4 0 0 9 0 0 1 23 0 0 0
3 3 0 0 0 0 16 3 0 4 0 0 9 0 0 1 23 0 0 0
13 13 0 0 1 0 0 18 17 40 7 0 1 0 1 10 0 0 0 16
10 10 0 0 0 0 0 14 10 39 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8
3 3 0 0 1 0 0 3 7 1 7 0 1 0 1 7 0 0 0 8
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 10: Q12. HEALTH INSURANCE

Base

EMPLOYER
Plan through your employer

SPOUSE
Plan through spouse's employer

PURCHASED
Plan you purchased yourself

TOTAL PUBLIC

Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

NONE
No health insurance

OTHER/DK/NA
Plan through parents
Another plan

DKINA

MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
30 35 14 22 23 18 25 40 0 34 34 27 21 22 35 50 15 12 38 80
30 35 14 22 23 18 25 40 0 34 34 27 21 22 35 50 15 12 38 80
21 13 54 0 45 30 5 13 0 10 10 33 10 20 36 8 15 43 10 7
21 13 54 0 45 30 5 13 0 10 10 33 10 20 36 8 15 43 10 7
2 3 1 0 0 0 7 1 0 3 0 4 5 1 0 2 1 1 11 0
2 3 1 0 0 0 7 1 0 3 0 4 5 1 0 2 1 1 11 0
31 31 31 17 23 52 27 38 0 34 34 27 26 54 22 34 36 37 31 9
10 8 19 5 7 0 23 5 0 12 9 11 2 40 2 17 7 9 31 2
20 22 12 12 17 52 1 32 0 21 23 15 24 13 20 17 28 28 0 6
1 1 0 0 0 0 3 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0
3 4 0 0 2 0 0 5 3 1 5 6 3 0 2 6 0 4 1
3 4 0 0 2 0 0 5 3 1 5 6 3 0 2 6 0 4 1
13 15 0 61 6 0 37 4 0 16 22 3 32 0 5 4 28 6 7 4
10 12 0 24 2 0 37 0 0 13 19 0 29 0 2 0 27 0 0 4
3 2 0 37 4 0 0 3 0 2 2 3 2 0 3 4 1 6 4 0
0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 10: Q12. HEALTH INSURANCE

Base

EMPLOYER
Plan through your employer

SPOUSE
Plan through spouse's employer

PURCHASED
Plan you purchased yourself

TOTAL PUBLIC

Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

NONE
No health insurance

OTHER/DK/NA
Plan through parents
Another plan

DKINA

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC

Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT
43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
30 27 35 30 39 86 20 14 38 38 29 24 88 37 100 33 28
30 27 35 30 39 86 20 14 38 38 29 24 88 37 100 33 28
21 12 19 44 4 0 56 24 11 16 48 42 12 45 0 36 2
21 12 19 44 4 0 56 24 11 16 48 42 12 45 0 36 2
2 13 2 0 1 0 0 21 2 1 0 0 0 1 0 0 6
2 13 2 0 1 0 0 21 2 1 0 0 0 1 0 0 6
31 31 37 22 55 0 3 22 39 42 21 3 0 17 0 23 54
10 1 16 4 43 0 0 9 8 25 7 0 0 17 0 9 8
20 30 19 16 12 0 3 11 31 17 13 3 0 0 0 13 46
1 0 2 2 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0
3 10 3 2 0 0 21 17 2 3 0 19 0 2 6
3 10 3 2 0 0 21 17 2 3 0 19 0 2 6
13 7 4 2 1 14 0 3 7 0 3 12 0 0 0 6 4
10 6 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 2
3 2 4 2 1 0 0 3 3 0 3 0 0 0 0 6 1
0 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 1
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 11: Q13. CHILDREN

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
Base 43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
TOTAL YES 55 60 33 60 35 44 60 80 27 51 65 7 47 64 57 0 74 28 55 65 74 40
5 or under 16 5 32 29 24 9 0 0 0 22 0 0 24 8 0 0 34 6 16 22 26 7
6to12 9 5 0 0 15 21 11 6 0 9 9 6 7 11 0 0 1 3 9 5 5 12
131018 8 5 1 0 10 16 14 5 27 6 12 6 5 11 0 0 1 3 8 2 2 13
19 or older 34 55 0 31 5 22 49 78 0 24 57 74 22 45 57 0 40 22 34 40 43 27
NO CHILDREN/DK/REF 45 40 67 40 65 56 40 20 73 49 35 23 53 36 43 0 26 72 45 35 26 60
No children 44 40 67 40 58 56 40 16 73 48 33 19 52 36 43 0 26 72 44 35 26 58
DK/Refused 1 0 0 0 7 0 0 5 0 1 1 5 1 0 0 0 0 0 1 0 0 2
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
TOTAL YES 55 37 79 0 49 58 100 100 100 100 100 0 51 50 56 52 94 32 67 19
5 or under 16 8 3 0 3 a7 100 13 26 5 28 0 3 12 15 16 9 6 38 2
6to12 9 7 13 0 13 3 7 100 58 5 16 0 6 15 9 10 5 7 9 6
131018 8 7 7 0 10 49 14 51 100 12 15 0 5 13 7 12 2 10 15 5
19 or older 34 23 65 0 36 55 10 18 49 100 61 0 44 30 34 35 80 23 29 11
NO CHILDREN/DK/REF 45 63 21 100 51 42 0 0 0 0 0 100 49 50 44 48 6 68 33 81
No children 44 63 20 100 a7 42 0 0 0 0 0 100 49 46 43 48 6 68 31 78
DK/Refused 1 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 0 0 0 2 3
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
TOTAL YES 55 57 32 67 69 49 63 59 59 46 31 50 61 64 64 51 45 55 57
5 or under 16 15 7 21 45 26 6 30 17 14 2 7 27 1 39 8 0 18 8
6to12 9 11 13 5 11 6 10 1 7 11 14 8 9 2 6 12 3 6 21
131018 8 11 11 6 11 11 6 3 8 7 16 11 5 6 10 8 1 9 5
19 or older 34 37 19 41 17 22 48 28 38 24 18 40 26 60 25 34 41 35 29
NO CHILDREN/DK/REF 45 43 68 33 31 51 37 41 41 54 69 50 39 36 36 49 55 45 43
No children 44 40 68 32 31 50 36 41 39 54 65 48 38 36 36 49 42 44 43
DK/Refused 1 3 0 2 0 2 1 0 2 0 4 2 1 0 0 1 13 2 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 11: Q13. CHILDREN

Base

TOTAL YES
5 or under
6012

13t0 18

19 or older

NO CHILDREN/DK/REF

No children
DK/Refused

Base

TOTAL YES
5 or under
6012

13t0 18

19 or older

NO CHILDREN/DK/REF

No children
DK/Refused

Base

TOTAL YES
5 or under
6012
131018

19 or older

NO CHILDREN/DK/REF

No children
DK/Refused

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWNHOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total  OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
55 67 34 69 40 17 37 79 36 34 27 100 100 0 43 73 56 48
16 6 10 64 6 15 11 50 27 7 0 46 39 0 23 5 18 2

9 10 11 0 20 0 5 79 14 9 0 50 56 0 9 10 7 15
8 7 12 0 12 17 8 50 31 8 27 60 50 0 12 3 7 15
34 53 21 5 20 15 27 0 27 21 0 37 25 0 17 57 34 37
45 33 66 31 60 83 63 21 64 66 73 0 0 0 57 27 44 52
44 32 66 26 59 83 63 21 64 66 73 0 0 0 56 26 43 49
1 1 0 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 4
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total ~ /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
55 65 62 54 17 50 54 62 69 72 51 41 1 38 80 32 50 63 42
16 22 36 30 5 11 3 0 54 15 2 30 1 12 26 10 4 20 7

9 7 4 11 1 15 6 2 7 21 7 3 0 10 10 10 5 10 7
8 8 11 8 1 14 2 3 6 25 4 0 0 12 7 6 7 9 6
34 40 27 15 12 32 44 58 9 47 43 8 0 24 45 15 42 36 30
45 35 38 46 83 50 46 38 31 28 49 59 99 62 20 68 50 37 58
44 35 38 46 83 50 42 38 31 28 47 59 99 62 20 63 48 37 55
1 0 0 0 0 0 4 0 0 0 2 0 0 0 0 5 2 0 4
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
55 48 23 46 70 81 64 42 66 25 56 44 77 37 59 56 55 56 37 50 70
16 32 10 10 16 3 10 26 9 2 12 11 29 21 15 1 25 16 3 9 31

9 6 13 11 7 2 10 8 7 21 14 7 0 10 8 6 11 8 22 12 0
8 5 10 23 8 4 5 6 10 18 8 14 2 18 5 7 9 7 26 12 0
34 12 10 35 54 79 46 11 54 6 35 36 48 20 38 50 24 35 20 33 39
45 52 7 54 30 19 36 58 34 75 44 56 23 63 41 44 45 44 63 50 30
44 52 68 54 30 19 34 56 34 75 42 56 23 60 40 42 44 42 63 49 30
1 0 9 0 0 0 3 2 1 0 2 0 0 2 1 2 1 1 0 1 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 11: Q13. CHILDREN

Base

TOTAL YES
5 or under
6012

13t0 18

19 or older

NO CHILDREN/DK/REF

No children
DK/Refused

Base

TOTAL YES
5 or under
6012

13t0 18

19 or older

NO CHILDREN/DK/REF

No children
DK/Refused

Base

TOTAL YES
5 or under
6012
131018

19 or older

NO CHILDREN/DK/REF

No children
DK/Refused

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST (¢0) PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
55 55 0 32 41 82 60 48 76 46 87 3 59 54 41 26 60 82 58 68
16 16 0 0 1 9 33 19 11 39 10 0 12 0 1 2 25 9 51 9
9 9 0 0 14 1 18 9 19 3 6 0 22 0 14 13 3 1 51 16
8 8 0 26 13 0 20 9 2 3 5 2 24 45 13 7 3 0 58 7
34 34 0 32 28 72 24 24 48 5 75 3 39 9 28 12 35 72 0 45
45 45 100 68 59 18 40 52 24 54 13 97 41 46 59 74 40 18 42 32
44 43 100 68 52 18 40 51 24 51 12 97 41 46 52 74 40 18 42 32
1 1 0 0 7 0 0 1 0 3 1 0 0 0 7 0 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER  -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
55 49 78 48 54 52 74 45 0 56 52 59 42 58 60 73 51 75 36 47
16 18 6 28 11 0 37 7 0 18 25 5 35 0 12 0 33 6 0 12
9 12 1 6 4 0 7 15 0 12 7 11 8 3 10 16 6 15 9 6
8 10 0 18 4 44 1 14 0 10 6 10 6 3 7 21 6 12 3 9
34 24 70 20 43 52 32 28 0 30 22 48 4 58 41 57 18 57 31 30
45 51 22 52 46 48 26 55 0 44 48 41 58 42 40 27 49 25 64 53
44 50 20 52 46 48 21 55 0 42 46 41 58 39 40 27 49 24 61 53
1 1 2 0 0 0 5 0 0 2 2 0 0 3 0 0 0 0 3 0
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY
DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT
43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
55 66 78 46 64 66 16 59 77 38 65 8 81 77 0 50 39
16 28 0 3 0 61 0 19 13 3 2 0 66 8 0 2 12
9 24 18 10 2 5 0 6 28 11 4 5 0 7 0 14 13
8 24 26 4 3 0 0 25 25 3 5 0 0 3 0 15 14
34 31 64 35 61 0 16 59 41 27 60 3 15 62 0 37 24
45 34 22 54 36 34 84 41 23 62 35 92 19 23 100 50 61
44 34 22 52 36 34 84 41 23 62 34 92 19 23 100 48 60
1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 12: Q15a. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Jobs and the economy

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT ~ MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
23 3 3 10 3 4 4 3 0 16 6 3 14 9 2 0 8 3 23 12 10 13
50 54 39 44 51 47 40 90 0 46 60 90 48 51 80 0 18 25 50 37 40 57
32 42 1 35 25 24 9 74 0 31 35 74 38 20 80 0 0 0 32 21 27 35
18 12 37 9 26 23 31 16 0 15 25 16 10 31 0 0 18 25 18 16 12 22
49 46 61 56 49 53 54 10 0 54 36 10 52 46 20 0 82 75 49 63 60 41
35 11 61 54 40 15 19 10 0 43 15 10 42 26 20 0 67 37 35 41 42 30
14 35 0 1 9 38 35 0 0 11 21 0 10 20 0 0 15 38 14 22 19 10
1 0 0 0 0 0 7 0 0 0 4 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 2
1 0 0 0 0 0 7 0 0 0 4 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 2
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING

23 8 2 0 8 0 6 2 1 5 12 10 10 9 19 4 4 5 7 7

50 59 33 0 69 100 25 62 48 66 45 53 42 83 45 75 62 75 23 50

32 31 8 0 60 54 5 16 20 38 19 44 24 57 30 41 40 40 13 44

18 28 25 0 9 46 19 46 28 28 26 10 19 26 15 33 22 35 10 6

49 40 67 100 29 0 75 31 52 34 54 46 56 17 55 22 38 25 77 48

35 16 9 100 29 0 71 21 42 12 41 30 26 17 39 16 0 21 69 34

14 23 57 0 0 0 5 10 10 22 13 16 31 0 15 6 38 4 8 14

1 2 0 0 2 0 0 7 0 0 1 1 1 0 1 3 0 0 0 2

1 2 0 0 2 0 0 7 0 0 1 1 1 0 1 3 0 0 0 2
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 12: Q15a. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Jobs and the economy

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL

Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
23 4 8 11 6 12 10 9 15 8 5 10 13 3 8 12 1 19 4
50 36 73 40 20 41 64 42 46 56 78 54 47 76 18 62 92 50 51
32 20 49 25 5 25 43 31 30 35 64 34 31 61 5 42 49 38 3
18 16 25 14 15 17 21 11 16 21 14 20 16 14 13 20 43 12 47
49 64 25 59 78 58 34 56 53 42 19 45 52 19 82 37 8 49 46
35 8 24 54 78 50 12 56 36 34 17 30 39 18 70 18 8 39 15
14 57 1 5 0 7 23 0 17 9 1 15 13 2 12 19 0 10 31

1 0 2 1 2 1 1 1 1 1 3 1 1 5 0 1 0 1 3
1 0 2 1 2 1 1 1 1 1 3 1 1 5 0 1 0 1 3
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
23 10 7 5 2 2 3 0 1 5 0 2 4 0 15 8 18 4
50 60 70 7 39 90 71 0 82 71 81 67 68 0 45 61 44 67
32 36 46 7 14 90 30 0 67 43 61 23 15 0 31 35 29 52
18 24 24 0 25 0 41 0 15 28 19 44 53 0 14 26 15 15
49 40 28 93 54 10 29 100 18 27 19 28 29 0 55 37 54 33
35 11 25 93 52 10 23 0 7 25 19 28 18 0 45 15 40 21
14 29 3 0 2 0 6 100 11 2 0 0 11 0 9 23 15 13

1 0 2 0 7 0 0 0 0 2 0 5 3 0 1 2 1 0
1 0 2 0 7 0 0 0 0 2 0 5 3 0 1 2 1 0
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Table 12: Q15a. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Jobs and the economy

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
23 13 9 10 4 11 7 1 5 4 10 1 3 7 7 4 5 14 9
50 36 16 17 69 56 75 91 3 74 47 81 82 64 23 59 64 43 62
32 19 11 13 63 27 60 12 3 21 36 6 82 48 4 25 58 25 43
18 18 5 4 6 29 15 79 0 53 11 75 0 15 19 34 6 17 19
49 63 84 82 31 43 25 9 94 26 53 19 13 36 73 41 36 56 38
35 43 57 58 30 26 4 9 94 16 26 19 8 23 72 20 8 49 13
14 20 27 25 1 18 21 0 0 9 27 0 5 13 1 21 28 7 25

1 1 0 1 0 1 0 0 3 0 0 0 5 0 3 0 0 2 0
1 1 0 1 0 1 0 0 3 0 0 0 5 0 3 0 0 2 0
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
23 10 2 2 3 0 4 12 9 3 9 2 8 4 19 6 17 23 0 15 7
50 40 62 17 84 76 60 44 57 48 49 41 51 67 47 50 50 50 82 62 24
32 35 29 0 42 40 44 34 33 26 32 15 36 47 29 46 27 32 53 37 19
18 5 32 17 42 37 16 10 25 21 17 26 15 20 18 5 22 18 29 25 5
49 59 38 7 16 24 40 55 41 44 51 59 49 33 52 45 50 49 18 37 76
35 59 17 30 7 0 10 51 13 40 17 59 49 24 37 30 37 35 0 19 70
14 0 21 48 9 24 30 4 28 4 34 0 0 8 15 16 13 14 18 18 6

1 1 0 5 0 0 0 1 1 8 0 0 0 0 1 4 0 1 0 1 0
1 1 0 5 0 0 0 1 1 8 0 0 0 0 1 4 0 1 0 1 0
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Table 12: Q15a. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Jobs and the economy

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL

Total ENG SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER

Base 23 23 0 0 1 1 0 17 3 8 2 2 3 0 1 1 0 1 0 4
EXT/VERY SERIOUS PRB 50 50 0 17 33 49 86 45 79 38 10 96 60 33 33 16 86 49 0 77
Extremely serious problem 32 32 0 17 33 2 86 31 50 29 0 93 13 33 33 4 86 2 0 48
Very serious problem 18 18 0 0 0 47 0 15 29 9 10 3 46 0 0 12 0 47 0 28
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 49 49 0 83 67 51 14 53 21 61 90 4 36 67 67 84 14 51 0 23
Somewhat serious problem 35 35 0 83 60 51 0 35 20 61 14 3 20 67 60 2 0 51 0 22
Not too serious problem 14 14 0 0 6 0 14 18 1 0 76 1 16 0 6 81 14 0 0 1
DK/NA 1 1 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0
DK/NA 1 1 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0

MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN

Base 23 18 3 1 6 0 8 8 0 17 23 0 11 3 5 4 11 3 3 5
EXT/VERY SERIOUS PRB 50 46 70 53 48 0 34 69 0 51 50 0 42 75 52 49 43 42 68 56
Extremely serious problem 32 30 50 14 25 0 24 47 0 35 32 0 31 66 26 12 31 8 63 28
Very serious problem 18 16 21 39 23 0 10 23 0 16 18 0 10 9 26 37 12 34 4 28
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 49 52 30 a7 52 100 66 28 0 48 49 0 58 25 48 44 57 51 32 44
Somewhat serious problem 35 36 29 44 33 100 48 23 0 36 35 0 46 25 38 8 49 49 18 12
Not too serious problem 14 17 1 3 20 0 18 5 0 12 14 0 12 0 10 36 9 2 14 32
DK/NA 1 1 0 0 0 0 0 3 0 1 1 0 0 0 0 7 0 7 0 0
DKINA 1 1 0 0 0 0 0 3 0 1 1 0 0 0 0 7 0 7 0 0
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Table 12: Q15a. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Jobs and the economy

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 23 2 2 6 3 1 0 1 3 6 3 0 1 6 0 4 7
EXT/VERY SERIOUS PRB 50 67 81 46 a7 80 100 75 74 55 27 48 100 68 0 49 70
Extremely serious problem 32 28 15 31 45 0 100 41 15 41 22 0 10 47 0 21 46
Very serious problem 18 39 66 15 2 80 0 34 59 14 6 48 90 21 0 28 24
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 49 33 19 54 53 20 0 25 26 45 73 52 0 32 0 51 28
Somewhat serious problem 35 16 17 32 15 20 0 25 14 22 36 52 0 0 0 25 25
Not too serious problem 14 18 1 22 37 0 0 0 12 23 37 0 0 32 0 26 3
DK/NA 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
DKINA 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
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Table 13: Q15b. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Climate change

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT ~ MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
23 3 3 10 3 4 4 3 0 16 6 3 14 9 2 0 8 3 23 12 10 13
59 87 77 52 69 67 87 22 0 59 61 22 45 83 20 0 40 100 59 46 31 79
42 71 31 45 20 61 59 10 0 44 39 10 40 48 0 0 22 55 42 34 26 54
17 16 46 7 48 5 29 11 0 15 22 11 4 36 20 0 18 45 17 13 5 25
41 13 23 48 31 32 13 78 0 41 39 78 55 16 80 0 60 0 41 54 69 20
26 6 0 45 2 29 11 1 0 33 7 1 38 8 0 0 52 0 26 37 47 11
15 7 23 3 29 3 1 77 0 8 32 77 17 8 80 0 8 0 15 17 22 10
0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING

23 8 2 0 8 0 6 2 1 5 12 10 10 9 19 4 4 5 7 7

59 76 63 0 68 100 19 45 66 62 40 84 89 52 67 23 48 76 32 86

42 57 52 0 a7 73 4 38 61 37 21 69 68 33 48 15 38 44 27 63

17 19 11 0 21 27 15 7 5 25 19 15 22 19 19 8 10 32 6 22

41 24 37 0 32 0 81 55 34 38 60 15 10 48 33 77 52 24 67 14

26 9 35 0 4 0 70 38 20 4 41 10 7 12 28 15 0 16 62 5

15 15 1 0 28 0 11 17 15 33 19 5 3 35 4 62 52 8 4 9

0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0
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Table 13: Q15b. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

: Climate change

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL

Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
23 4 8 11 6 12 10 9 15 8 5 10 13 3 8 12 1 19 4
59 82 7 38 29 56 63 50 59 60 83 84 41 36 43 77 24 61 51
42 67 56 23 20 38 48 34 49 31 7 56 33 26 14 66 16 43 40
17 15 21 15 9 18 16 16 10 28 5 28 8 10 28 11 8 18 11
41 18 23 62 71 43 37 50 41 40 17 16 59 64 57 22 76 39 49
26 12 18 37 66 38 9 50 35 9 2 8 39 7 57 12 0 25 32
15 6 5 25 5 6 28 0 6 32 15 8 20 57 0 11 76 14 17

0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
23 10 7 5 2 2 3 0 1 5 0 2 4 0 15 8 18 4
59 59 88 16 68 92 96 0 91 92 100 53 56 0 64 49 69 22
42 48 62 0 25 90 60 0 80 61 61 36 29 0 44 39 49 16
17 11 26 16 43 1 36 0 11 31 39 17 27 0 20 10 20 6
41 41 11 84 28 8 4 100 9 7 0 47 44 0 36 51 31 78
26 11 11 78 28 8 4 0 9 6 0 11 21 0 29 19 26 19
15 30 0 7 0 0 0 100 0 1 0 36 23 0 6 32 6 59

0 0 1 0 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
0 0 1 0 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
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Table 13: Q15b. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Climate change

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
23 13 9 10 4 11 7 1 5 4 10 1 3 7 7 4 5 14 9
59 60 51 54 100 58 84 96 21 86 67 6 87 91 20 72 61 54 66
42 40 36 41 79 39 78 45 6 31 56 6 87 75 15 26 52 44 40
17 20 15 14 21 19 6 50 16 55 11 0 0 16 6 46 9 11 26
41 39 49 46 0 42 16 4 79 13 33 94 13 9 79 28 39 45 34
26 34 49 45 0 15 8 4 79 3 11 32 13 0 73 10 4 38 7
15 5 0 1 0 27 8 0 0 10 22 62 0 9 6 17 35 7 27

0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
23 10 2 2 3 0 4 12 9 3 9 2 8 4 19 6 17 23 0 15 7
59 58 63 74 91 52 38 59 62 74 56 90 51 75 56 61 58 59 82 65 a7
42 44 32 63 41 26 36 42 44 42 41 73 38 39 43 51 40 42 82 45 36
17 14 32 11 50 26 1 17 18 32 15 18 13 36 13 11 19 17 0 20 11
41 42 37 26 9 48 62 41 38 26 44 10 49 25 44 39 41 41 18 34 53
26 42 8 22 2 0 8 35 9 10 15 10 49 12 29 8 32 26 0 13 53
15 0 28 4 7 48 54 5 28 16 29 0 0 12 15 31 9 15 18 21 0

0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Table 13: Q15b. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.

: Climate change

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL

Total ENG SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER

Base 23 23 0 0 1 1 0 17 3 8 2 2 3 0 1 1 0 1 0 4
EXT/VERY SERIOUS PRB 59 59 0 17 5 57 100 66 37 42 95 94 79 100 5 82 100 57 0 38
Extremely serious problem 42 42 0 17 5 53 14 50 11 28 69 91 48 100 5 76 14 53 0 11
Very serious problem 17 17 0 0 0 4 86 16 26 14 26 3 31 0 0 5 86 4 0 28
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 41 41 0 83 95 43 0 34 63 58 2 6 21 0 95 18 0 43 0 62
Somewhat serious problem 26 26 0 83 60 0 0 28 17 48 0 0 21 0 60 18 0 0 0 20
Not too serious problem 15 15 0 0 35 43 0 6 46 10 2 6 0 0 35 0 0 43 0 42
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN

Base 23 18 3 1 6 0 8 8 0 17 23 0 11 3 5 4 11 3 3 5
EXT/VERY SERIOUS PRB 59 64 25 81 83 29 18 84 0 51 59 0 52 14 75 95 51 66 22 95
Extremely serious problem 42 46 24 35 54 0 18 60 0 38 42 0 50 0 33 68 47 35 17 55
Very serious problem 17 18 2 46 29 29 0 24 0 12 17 0 2 14 42 27 4 30 5 40
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 41 36 75 19 17 71 82 15 0 49 41 0 48 86 24 5 49 33 78 5
Somewhat serious problem 26 30 6 16 3 71 54 13 0 34 26 0 45 13 12 3 46 14 11 5
Not too serious problem 15 5 69 3 14 0 28 3 0 15 15 0 3 73 12 1 3 19 67 1
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0
DKINA 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0

52



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 13: Q15b. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Climate change

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 23 2 2 6 3 1 0 1 3 6 3 0 1 6 0 4 7
EXT/VERY SERIOUS PRB 59 89 83 79 46 0 100 67 92 55 93 0 10 53 0 67 88
Extremely serious problem 42 34 29 64 41 0 100 25 33 52 67 0 10 45 0 52 62
Very serious problem 17 55 54 15 4 0 0 42 59 3 26 0 0 8 0 15 26
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 41 8 17 21 54 100 0 33 6 45 7 100 90 47 0 33 11
Somewhat serious problem 26 5 1 11 11 34 0 0 4 15 5 86 0 10 0 12 11
Not too serious problem 15 3 16 10 43 66 0 33 2 30 1 14 90 37 0 21 0
DK/NA 0 3 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1
DKINA 0 3 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1
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Table 14: Q15c. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. :

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Police violence and misconduct

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT ~ MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
23 3 3 10 3 4 4 3 0 16 6 3 14 9 2 0 8 3 23 12 10 13
69 54 77 93 58 38 79 20 0 74 55 20 69 70 20 0 80 70 69 68 68 69
38 31 33 55 28 16 48 2 0 41 30 2 43 31 0 0 52 0 38 45 58 24
31 23 44 38 30 22 31 18 0 33 26 18 26 39 20 0 28 70 31 23 11 45
30 46 23 7 42 60 16 80 0 26 42 80 31 27 80 0 20 30 30 32 32 29
14 38 23 7 31 29 10 6 0 17 8 6 11 19 0 0 19 30 14 15 10 17
16 8 0 0 11 31 6 74 0 9 34 74 19 8 80 0 1 0 16 17 21 12
1 0 0 0 0 2 4 0 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 2
1 0 0 0 0 2 4 0 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 2
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING

23 8 2 0 8 0 6 2 1 5 12 10 10 9 19 4 4 5 7 7

69 72 18 0 66 100 89 41 60 58 68 73 67 58 81 9 45 80 7 73

38 40 6 0 17 27 73 12 17 28 a7 29 30 19 46 1 36 32 67 16

31 32 12 0 49 73 16 29 43 30 21 44 37 39 36 8 9 48 10 56

30 26 82 0 34 0 11 52 36 41 31 26 32 42 18 88 55 20 21 27

14 25 41 0 2 0 11 6 14 3 8 22 22 11 11 32 15 13 13 18

16 1 41 0 32 0 1 45 22 38 22 4 10 30 7 56 40 7 8 9

1 2 0 100 0 0 0 7 3 1 1 1 1 0 1 3 0 0 2 0

1 2 0 100 0 0 0 7 3 1 1 1 1 0 1 3 0 0 2 0
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COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 14: Q15c. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

. Police violence and misconduct

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL

Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
23 4 8 11 6 12 10 9 15 8 5 10 13 3 8 12 1 19 4
69 54 80 67 91 82 52 90 78 51 82 71 67 18 84 74 16 71 55
38 32 20 52 68 43 30 51 49 17 8 19 52 12 65 28 4 37 44
31 21 59 15 23 38 23 40 30 34 74 52 15 5 19 46 12 35 11
30 46 19 32 9 18 a7 8 21 48 18 28 32 82 16 24 84 28 42
14 35 8 11 6 10 18 4 10 22 6 18 12 9 13 14 43 14 17
16 12 11 21 4 7 28 5 11 26 12 10 20 73 3 10 41 14 25

1 0 2 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 2 0 1 3
1 0 2 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 2 0 1 3
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
23 10 7 5 2 2 3 0 1 5 0 2 4 0 15 8 18 4
69 42 88 93 73 92 94 0 87 88 81 47 48 0 81 43 77 40
38 21 22 93 38 0 31 0 67 4 61 14 10 0 46 22 43 22
31 21 66 0 35 92 63 0 20 84 19 33 38 0 36 21 34 17
30 57 10 7 16 8 6 100 13 9 19 46 47 0 18 54 22 60
14 28 4 0 8 0 5 0 13 1 19 35 23 0 12 18 15 13
16 29 5 7 8 8 1 100 0 7 0 11 24 0 6 36 7 47

1 0 2 0 11 0 0 0 0 3 0 7 4 0 0 2 1 0
1 0 2 0 11 0 0 0 0 3 0 7 4 0 0 2 1 0

55



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
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Table 14: Q15c. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. :

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Police violence and misconduct

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
23 13 9 10 4 11 7 1 5 4 10 1 3 7 7 4 5 14 9
69 76 7 76 94 58 60 62 99 79 55 25 87 74 74 67 53 74 60
38 57 64 64 0 23 21 17 98 17 40 0 5 27 66 12 32 47 23
31 19 12 12 94 35 39 45 1 62 15 25 82 47 8 55 21 27 37
30 22 23 24 6 39 40 38 1 20 45 75 13 25 23 33 47 24 40
14 18 18 19 0 16 23 0 0 13 17 57 5 22 9 16 11 15 13
16 5 5 5 6 23 17 38 1 7 28 18 8 3 14 17 36 9 27

1 2 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0 2 0
1 2 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0 2 0
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
23 10 2 2 3 0 4 12 9 3 9 2 8 4 19 6 17 23 0 15 7
69 97 60 27 81 52 41 90 50 77 43 59 97 89 65 32 81 69 82 59 90
38 61 35 7 2 0 38 56 19 41 25 7 58 47 36 9 48 38 53 21 74
31 35 25 20 79 52 2 34 31 36 18 52 39 41 29 23 33 31 29 38 15
30 3 40 68 17 48 59 10 49 19 57 41 3 11 34 65 19 30 18 40 10
14 0 18 57 15 48 15 3 26 18 26 19 1 1 17 27 10 15 0 19 7
16 3 22 11 2 0 44 6 22 1 31 22 2 11 17 38 9 16 18 22 4

1 1 0 5 2 0 0 1 2 4 1 0 0 0 1 3 0 1 0 1 0
1 1 0 5 2 0 0 1 2 4 1 0 0 0 1 3 0 1 0 1 0
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Table 14: Q15c. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

. Police violence and misconduct

LANGUAGE OF

INTERVIEW REGION COUNTY

EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
23 23 0 0 1 1 0 17 3 8 2 2 3 0 1 1 0 1 0 4
69 69 0 17 34 57 100 79 25 84 84 91 89 33 34 12 100 57 0 28
38 38 0 17 5 2 14 50 1 72 63 0 48 16 5 0 14 2 0 4
31 31 0 0 29 55 86 30 24 13 22 91 40 17 29 12 86 55 0 24
30 30 0 83 66 43 0 20 73 16 12 9 7 67 66 88 0 43 0 71
14 14 0 0 0 39 0 14 10 9 12 9 2 67 0 70 0 39 0 9
16 16 0 83 66 3 0 6 63 7 0 0 5 0 66 18 0 3 0 62

1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 3 0 4 0 0 0 0 0 0 1
1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 3 0 4 0 0 0 0 0 0 1
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
23 18 3 1 6 0 8 8 0 17 23 0 11 3 5 4 11 3 3 5
69 77 31 44 64 0 66 77 0 70 69 0 82 20 62 82 80 55 31 80
38 46 1 3 32 0 66 15 0 40 38 0 51 13 23 42 52 34 14 29
31 30 30 41 32 0 0 62 0 30 31 0 31 7 39 39 29 21 16 51
30 22 69 51 36 100 34 21 0 28 30 0 18 80 37 14 20 38 69 20
14 13 17 32 31 29 3 13 0 8 14 0 12 11 28 7 12 26 10 16
16 9 52 19 5 71 31 8 0 20 16 0 7 69 8 7 8 13 59 5

1 1 0 5 0 0 0 3 0 1 1 0 0 0 1 4 0 6 0 0
1 1 0 5 0 0 0 3 0 1 1 0 0 0 1 4 0 6 0 0
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Table 14: Q15c. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Police violence and misconduct

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 23 2 2 6 3 1 0 1 3 6 3 0 1 6 0 4 7
EXT/VERY SERIOUS PRB 69 85 72 59 46 20 100 57 86 43 80 52 10 46 0 37 88
Extremely serious problem 38 23 11 37 44 0 0 18 17 29 60 0 0 27 0 13 22
Very serious problem 31 63 61 22 2 20 100 40 69 13 20 52 10 18 0 24 66
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 12 28 41 52 80 0 43 13 57 19 48 90 54 0 62 10
Somewhat serious problem 14 8 17 24 4 61 0 21 11 23 8 0 90 18 0 42 4
Not too serious problem 16 3 10 17 48 19 0 22 2 34 11 48 0 37 0 19 5
DK/NA 1 3 0 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 2
DKINA 1 3 0 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 2
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Table 15: Q15d. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of healthcare

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT ~ MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
23 3 3 10 3 4 4 3 0 16 6 3 14 9 2 0 8 3 23 12 10 13
48 82 15 44 34 71 51 43 0 48 48 43 46 52 20 0 26 67 48 29 16 70
35 57 2 39 10 52 41 19 0 36 32 19 37 34 0 0 22 55 35 18 7 55
13 25 12 5 24 19 10 24 0 12 16 24 10 18 20 0 5 12 13 11 10 15
35 18 85 15 66 28 49 57 0 28 52 57 24 48 80 0 22 33 35 39 42 29
28 17 84 15 66 27 47 1 0 28 28 1 13 47 0 0 21 33 28 27 26 29
7 1 1 0 0 1 2 56 0 0 24 56 11 1 80 0 1 0 7 12 16 1
18 0 0 42 0 1 0 0 0 24 0 0 29 0 0 0 52 0 18 32 42 0
18 0 0 42 0 1 0 0 0 24 0 0 29 0 0 0 52 0 18 32 42 0
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING

23 8 2 0 8 0 6 2 1 5 12 10 10 9 19 4 4 5 7 7

48 55 79 100 52 100 15 86 90 48 36 62 60 54 53 25 9 71 37 60

35 41 55 100 41 27 8 36 68 33 21 53 45 38 38 19 7 48 26 53

13 15 24 0 11 73 7 51 22 16 15 10 15 15 14 7 2 22 12 7

35 45 21 0 47 0 15 12 8 52 30 38 40 46 26 74 91 29 4 40

28 44 21 0 28 0 15 9 6 22 18 37 39 29 26 37 54 28 3 40

7 1 0 0 19 0 0 3 2 29 13 0 1 17 0 37 37 1 1 0

18 0 0 0 0 0 70 2 2 0 34 0 0 0 21 1 0 0 58 0

18 0 0 0 0 0 70 2 2 0 34 0 0 0 21 1 0 0 58 0
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Table 15: Q15d. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of healthcare

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL

Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
23 4 8 11 6 12 10 9 15 8 5 10 13 3 8 12 1 19 4
48 59 85 18 15 45 52 51 56 31 64 68 33 38 33 62 12 51 31
35 35 69 12 9 40 27 44 47 12 62 61 16 28 26 44 12 41 7
13 24 16 6 7 4 25 7 10 19 2 7 17 10 7 18 0 11 23
35 41 15 46 23 23 48 4 17 68 36 32 37 62 15 38 88 28 69
28 41 14 32 23 23 32 4 17 49 34 30 26 5 15 37 88 20 68

7 0 1 14 0 1 15 0 0 19 2 1 11 57 0 0 0 8 1
18 0 0 36 62 32 0 45 27 0 0 0 30 0 52 0 0 21 0
18 0 0 36 62 32 0 45 27 0 0 0 30 0 52 0 0 21 0
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
23 10 7 5 2 2 3 0 1 5 0 2 4 0 15 8 18 4
48 49 78 0 64 92 76 100 93 79 100 67 71 0 54 35 49 36
35 29 65 0 36 92 60 100 82 64 100 49 37 0 43 19 38 25
13 20 13 0 28 0 16 0 11 15 0 18 34 0 11 16 11 11
35 50 22 22 36 8 24 0 7 21 0 32 28 0 20 64 29 64
28 35 22 22 36 8 24 0 7 21 0 28 26 0 19 45 28 26

7 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 0 1 20 0 38
18 0 0 78 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 26 0 22 0
18 0 0 78 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 26 0 22 0
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Table 15: Q15d. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of healthcare

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
23 13 9 10 4 11 7 1 5 4 10 1 3 7 7 4 5 14 9
48 40 26 28 80 42 95 75 3 79 40 6 87 68 25 77 28 46 51
35 31 17 22 63 26 73 42 2 54 32 6 82 64 17 44 14 39 28
13 9 8 6 17 16 22 33 1 25 8 0 5 5 8 34 14 7 23
35 29 32 32 20 58 5 25 19 20 60 94 13 32 21 23 71 26 49
28 29 32 32 20 43 5 25 19 20 44 89 13 32 19 23 40 25 32

7 1 0 1 0 15 0 0 0 0 16 5 0 0 2 0 31 1 17
18 30 42 40 0 0 0 0 77 1 0 0 0 0 54 0 1 28 0
18 30 42 40 0 0 0 0 7 1 0 0 0 0 54 0 1 28 0
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
23 10 2 2 3 0 4 12 9 3 9 2 8 4 19 6 17 23 0 15 7
48 41 63 71 68 92 15 45 a7 34 50 51 52 79 42 48 48 47 82 52 36
35 38 43 58 33 66 7 39 29 23 28 39 47 49 32 32 36 34 82 41 22
13 3 20 12 35 26 8 6 18 11 23 12 5 30 9 16 12 13 0 11 14
35 19 35 29 32 8 85 22 53 65 50 49 2 21 37 51 29 35 18 48 11
28 19 34 25 32 8 49 22 37 64 32 49 2 19 29 25 29 28 0 37 11

7 0 1 4 0 0 35 0 16 1 18 0 0 2 8 26 1 7 18 11 0
18 41 1 0 0 0 0 33 0 1 0 0 47 0 21 1 23 18 0 0 53
18 41 1 0 0 0 0 33 0 1 0 0 47 0 21 1 23 18 0 0 53
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Table 15: Q15d. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of healthcare

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
23 23 0 0 1 1 0 17 3 8 2 2 3 0 1 1 0 1 0 4
48 48 0 100 33 4 86 50 55 24 24 96 7 100 33 88 86 4 0 59
35 35 0 83 5 4 86 42 13 14 13 96 74 100 5 74 86 4 0 18
13 13 0 17 28 0 0 8 42 10 11 0 3 0 28 13 0 0 0 41
35 35 0 0 67 96 14 27 45 28 76 4 21 0 67 12 14 96 0 41
28 28 0 0 60 91 14 27 0 28 76 4 21 0 60 12 14 91 0 0
7 7 0 0 6 6 0 0 45 0 0 0 0 0 6 0 0 6 0 41
18 18 0 0 0 0 0 23 0 48 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
18 18 0 0 0 0 0 23 0 48 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
23 18 3 1 6 0 8 8 0 17 23 0 11 3 5 4 11 3 3 5
48 52 7 100 53 71 14 78 0 46 48 0 50 34 47 58 48 39 40 60
35 40 2 56 33 71 5 65 0 35 35 0 45 6 21 51 41 34 23 33
13 13 6 44 20 0 9 13 0 10 13 0 5 28 26 7 7 4 18 27
35 26 93 0 47 29 39 22 0 30 35 0 14 66 52 42 14 61 60 40
28 26 46 0 46 29 21 22 0 21 28 0 13 13 52 40 14 59 11 40
7 0 47 0 1 0 18 0 0 9 7 0 0 53 0 2 0 2 49 0
18 22 0 0 0 0 48 0 0 24 18 0 37 0 1 0 38 0 0 1
18 22 0 0 0 0 48 0 0 24 18 0 37 0 1 0 38 0 0 1
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Table 15: Q15d. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of healthcare

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 23 2 2 6 3 1 0 1 3 6 3 0 1 6 0 4 7
EXT/VERY SERIOUS PRB 48 67 90 55 14 0 100 94 74 51 26 0 10 28 0 78 78
Extremely serious problem 35 45 62 46 8 0 100 53 54 39 24 0 10 11 0 53 65
Very serious problem 13 22 28 9 6 0 0 41 20 12 2 0 0 17 0 24 13
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 35 31 10 45 86 100 0 6 25 49 74 100 90 72 0 22 22
Somewhat serious problem 28 31 10 45 42 95 0 6 25 24 72 86 90 45 0 21 22
Not too serious problem 7 0 0 0 44 5 0 0 0 25 2 14 0 27 0 1 0
DK/NA 18 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
DKINA 18 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
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Table 16: Q15e. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Crime, in general

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT ~ MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
23 3 3 10 3 4 4 3 0 16 6 3 14 9 2 0 8 3 23 12 10 13
71 35 66 90 41 56 50 88 0 73 65 88 82 53 80 0 80 50 71 72 77 67
47 28 54 59 36 25 32 72 0 47 48 72 59 28 80 0 80 50 47 66 69 32
24 7 12 31 6 32 18 16 0 26 17 16 24 25 0 0 0 0 24 6 8 35
29 65 34 10 59 44 50 12 0 27 35 12 18 a7 20 0 20 50 29 28 23 33
25 63 34 9 47 31 50 12 0 21 35 12 14 43 0 0 15 38 25 22 18 30
4 3 0 1 11 13 0 0 0 6 0 0 4 5 20 0 5 12 4 6 4 4
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTING STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
23 8 2 0 8 0 6 2 1 5 12 10 10 9 19 4 4 5 7 7
71 59 50 0 79 100 94 98 83 73 84 55 48 84 70 77 59 71 78 68
47 35 26 0 45 27 83 53 35 58 70 19 30 43 45 57 52 39 71 20
24 24 24 0 34 73 11 45 48 15 14 36 19 41 25 20 7 32 7 47
29 41 50 100 21 0 6 2 17 27 16 45 52 16 30 23 41 29 22 32
25 35 50 100 16 0 6 0 15 27 16 37 43 14 26 21 39 28 15 27
4 6 0 0 5 0 0 2 2 0 0 9 8 1 5 2 2 1 7 6
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
23 4 8 11 6 12 10 9 15 8 5 10 13 3 8 12 1 19 4
71 27 79 83 96 81 62 90 75 64 96 68 73 78 67 71 96 77 42
47 12 36 69 80 54 42 59 51 39 38 27 62 70 64 31 53 49 37
24 15 43 14 15 28 20 30 23 25 58 40 11 8 3 40 43 28 5
29 73 21 17 4 19 38 10 25 36 4 32 27 22 33 29 4 23 58
25 73 15 13 3 18 29 5 20 35 3 27 24 22 28 25 4 18 58
4 0 6 5 1 1 9 5 6 1 2 6 3 0 6 4 0 5 0

64
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Table 16: Q15e. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

. Crime, in general

Somewhat serious problem
Not too serious problem

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total  OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
23 10 7 5 2 2 3 0 1 5 0 2 4 0 15 8 18 4
71 57 82 84 33 99 94 0 89 85 61 86 85 0 7 58 71 68
47 34 40 84 17 0 82 0 79 33 0 51 49 0 50 42 45 50
24 23 41 0 16 99 12 0 9 52 61 35 36 0 27 17 26 18
29 43 18 16 67 1 6 100 11 15 39 14 15 0 23 42 29 32
25 37 13 16 45 1 5 100 9 8 39 12 14 0 17 41 26 19

4 6 5 0 22 0 1 0 2 7 0 1 1 0 6 1 2 13
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST  NON

Total ~ /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
23 13 9 10 4 11 7 1 5 4 10 1 3 7 7 4 5 14 9
71 68 57 58 84 68 70 25 84 68 58 68 95 71 86 50 66 79 59
47 53 45 46 20 45 30 15 80 28 45 68 5 37 73 28 38 56 33
24 15 13 12 64 22 40 10 4 40 13 0 90 33 13 22 28 23 25
29 32 43 42 16 32 30 75 16 32 42 32 5 29 14 50 34 21 41
25 32 42 42 6 25 24 63 16 28 37 32 5 29 13 30 33 21 32

4 0 1 0 10 8 7 12 0 3 4 0 0 0 1 20 1 1 10
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
23 10 2 2 3 0 4 12 9 3 9 2 8 4 19 6 17 23 0 15 7
71 89 43 27 75 92 65 80 60 63 52 59 97 65 72 64 73 71 82 66 79
47 62 20 14 34 19 54 54 37 19 36 47 68 37 49 55 45 47 29 31 76
24 26 22 13 42 74 11 25 23 44 16 12 29 28 23 9 29 23 53 34 3
29 11 57 73 25 8 35 20 40 37 48 41 3 35 28 36 27 29 18 34 21
25 11 18 73 25 0 35 13 40 36 38 41 3 24 25 28 24 25 18 33 10

4 0 39 0 0 8 0 7 0 1 10 0 0 12 3 8 3 4 0 1 10
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Table 16: Q15e. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

. Crime, in general

Somewhat serious problem
Not too serious problem

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
23 23 0 0 1 1 0 17 3 8 2 2 3 0 1 1 0 1 0 4
71 71 0 100 65 96 100 67 7 80 22 100 59 33 65 19 100 96 0 76
47 47 0 100 28 96 0 40 65 66 10 1 40 33 28 8 0 96 0 64
24 24 0 0 36 0 100 27 11 14 12 99 19 0 36 11 100 0 0 12
29 29 0 0 35 4 0 33 23 20 78 0 41 67 35 81 0 4 0 24
25 25 0 0 35 4 0 29 12 20 78 0 24 67 35 79 0 4 0 11
4 4 0 0 0 0 0 3 11 0 0 0 17 0 0 2 0 0 0 13
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER  -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
23 18 3 1 6 0 8 8 0 17 23 0 11 3 5 4 11 3 3 5
71 68 91 61 48 100 82 76 0 79 71 0 83 79 51 56 85 60 75 47
47 40 91 25 39 71 78 21 0 50 47 0 59 60 20 39 60 42 55 18
24 27 0 36 9 29 3 55 0 29 24 0 25 18 31 17 25 18 20 30
29 32 9 39 52 0 18 24 0 21 29 0 17 21 49 44 15 40 25 53
25 27 9 39 50 0 13 19 0 16 25 0 12 21 41 44 15 40 11 45
4 5 0 0 1 0 5 5 0 5 4 0 5 0 8 0 1 0 14 8
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY
DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT
23 2 2 6 3 1 0 1 3 6 3 0 1 6 0 4 7
71 66 70 60 56 66 100 65 69 71 32 14 100 61 0 52 82
47 17 39 44 46 66 100 7 35 64 8 14 100 47 0 17 40
24 49 31 15 10 0 0 58 34 7 24 0 0 14 0 35 41
29 34 30 40 44 34 0 35 31 29 68 86 0 39 0 48 18
25 27 30 34 44 34 0 27 29 22 68 86 0 31 0 45 13
4 7 0 7 0 0 0 8 2 7 0 0 0 8 0 3 5
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Table 17: Q15f. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. :

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Restrictions on reproductive rights

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT ~ MULT
Total YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
23 3 3 10 3 4 4 3 0 16 6 3 14 9 2 0 8 3 23 12 10 13
37 46 47 13 64 42 80 22 0 30 56 22 16 71 20 0 18 45 37 34 32 41
27 18 35 6 47 23 76 13 0 18 50 13 8 57 20 0 18 45 27 26 22 30
10 27 12 7 17 20 4 9 0 12 6 9 8 13 0 0 0 0 10 8 10 10
43 54 53 45 35 56 15 70 0 46 37 70 54 25 80 0 30 55 43 34 26 55
19 27 0 32 4 14 11 5 0 23 9 5 26 9 0 0 0 0 19 3 4 29
24 27 53 13 31 42 4 65 0 23 28 65 28 16 80 0 30 55 24 31 22 26
20 0 0 42 1 2 5 9 0 25 7 9 31 4 0 0 52 0 20 32 42 4
20 0 0 42 1 2 5 9 0 25 7 9 31 4 0 0 52 0 20 32 42 4
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING

23 8 2 0 8 0 6 2 1 5 12 10 10 9 19 4 4 5 7 7
37 62 34 0 26 100 17 66 52 60 40 35 52 36 41 20 39 69 20 24
27 49 11 0 22 73 12 12 24 52 30 25 43 20 30 15 39 48 11 22
10 13 24 0 3 27 6 54 28 8 11 10 9 15 11 5 0 22 9 2
43 37 66 0 69 0 13 34 45 39 26 60 44 63 36 76 61 26 21 73
19 21 13 0 30 0 1 25 31 6 5 35 18 28 21 6 4 23 10 35
24 16 52 0 39 0 12 9 14 34 21 25 26 35 15 69 57 3 10 38
20 1 0 100 5 0 70 0 2 1 34 4 4 1 23 5 0 5 59 3
20 1 0 100 5 0 70 0 2 1 34 4 4 1 23 5 0 5 59 3
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Table 17: Q15f. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. :

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Restrictions on reproductive rights

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL

Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
23 4 8 11 6 12 10 9 15 8 5 10 13 3 8 12 1 19 4
37 59 49 20 13 23 51 22 29 51 13 36 38 26 32 45 12 30 72
27 36 33 19 5 17 35 20 22 37 9 27 27 22 29 28 4 22 52
10 23 16 1 8 6 16 1 8 14 4 9 11 4 3 16 8 8 20
43 41 49 40 21 42 47 30 42 a7 82 60 31 67 15 53 88 46 28
19 7 42 7 2 19 19 25 27 4 49 30 10 3 0 35 8 22 3
24 34 7 33 19 23 28 5 15 43 33 30 20 64 14 18 80 24 25
20 0 2 40 66 35 2 48 29 2 5 4 32 8 53 2 0 24 0
20 0 2 40 66 35 2 48 29 2 5 4 32 8 53 2 0 24 0

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
23 10 7 5 2 2 3 0 1 5 0 2 4 0 15 8 18 4
37 47 37 16 71 5 45 0 30 34 81 48 61 0 27 58 37 26
27 32 26 16 60 5 26 0 5 28 19 31 29 0 19 43 31 15
10 15 11 0 12 0 19 0 25 6 61 16 33 0 8 15 7 11
43 51 60 7 16 95 55 100 70 62 19 51 38 0 46 39 39 69
19 10 43 0 2 87 30 100 65 40 19 14 13 0 26 5 20 14
24 40 17 7 14 8 25 0 5 22 0 37 25 0 20 34 19 55
20 2 3 78 13 0 0 0 0 4 0 1 1 0 28 4 24 5
20 2 3 78 13 0 0 0 0 4 0 1 1 0 28 4 24 5
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Table 17: Q15f. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Restrictions on reproductive rights

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
23 13 9 10 4 11 7 1 5 4 10 1 3 7 7 4 5 14 9
37 41 40 42 22 52 26 75 18 75 41 19 5 19 27 66 54 23 60
27 33 34 33 22 40 7 55 16 52 35 0 0 17 15 39 51 16 45
10 8 6 8 0 12 19 21 2 24 6 19 5 2 12 27 4 7 15
43 28 17 17 78 45 74 14 2 18 58 81 90 81 15 29 46 47 38
19 11 3 3 57 8 53 10 2 9 17 6 82 47 4 14 4 25 9
24 17 15 14 21 36 21 4 0 9 41 75 8 34 11 14 42 22 29
20 31 43 41 0 3 0 11 80 7 1 0 5 0 58 6 0 30 3
20 31 43 41 0 3 0 11 80 7 1 0 5 0 58 6 0 30 3

Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
23 10 2 2 3 0 4 12 9 3 9 2 8 4 19 6 17 23 0 15 7
37 16 38 36 94 37 38 20 53 79 a7 39 14 57 33 23 42 37 29 46 18
27 13 35 12 61 37 38 18 38 56 33 39 9 41 24 16 31 27 29 35 10
10 3 3 24 33 0 0 3 15 22 13 0 5 16 9 7 11 10 0 12 8
43 41 57 64 6 24 62 44 45 16 51 59 38 43 43 72 33 43 71 50 29
19 33 20 6 3 0 8 30 6 5 10 9 36 31 16 4 24 18 53 19 19
24 8 37 58 2 24 54 14 39 12 41 49 2 12 27 68 10 24 18 31 11
20 43 5 0 0 40 0 36 2 5 2 2 48 0 24 5 25 20 0 3 53
20 43 5 0 0 40 0 36 2 5 2 2 48 0 24 5 25 20 0 3 53
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Table 17: Q15f. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

: Restrictions on reproductive rights

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
23 23 0 0 1 1 0 17 3 8 2 2 3 0 1 1 0 1 0 4
37 37 0 17 29 6 86 38 48 30 95 3 59 83 29 13 86 6 0 48
27 27 0 17 0 6 86 31 20 21 87 0 56 83 0 4 86 6 0 23
10 10 0 0 29 0 0 7 28 9 8 3 4 0 29 9 0 0 0 25
43 43 0 83 71 94 14 36 50 20 2 91 38 0 71 87 14 94 0 49
19 19 0 0 0 0 0 24 4 12 0 89 29 0 0 13 0 0 0 4
24 24 0 83 71 94 14 12 45 7 2 3 9 0 71 74 14 94 0 45
20 20 0 0 0 0 0 26 2 50 3 6 3 17 0 0 0 0 0 2
20 20 0 0 0 0 0 26 2 50 3 6 3 17 0 0 0 0 0 2
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
23 18 3 1 6 0 8 8 0 17 23 0 11 3 5 4 11 3 3 5
37 41 8 63 46 29 20 48 0 34 37 0 11 34 69 72 14 50 21 84
27 31 3 28 25 0 13 43 0 28 27 0 3 27 50 68 8 41 8 68
10 10 6 35 21 29 6 5 0 6 10 0 8 7 19 5 7 9 13 16
43 35 92 30 54 71 33 45 0 39 43 0 52 60 29 20 48 42 74 14
19 22 0 14 16 0 5 35 0 20 19 0 32 0 4 15 29 12 14 7
24 13 92 16 38 71 28 10 0 20 24 0 20 60 25 5 19 30 59 8
20 24 0 8 0 0 48 6 0 27 20 0 37 6 2 8 38 8 5 1
20 24 0 8 0 0 48 6 0 27 20 0 37 6 2 8 38 8 5 1
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Table 17: Q15f. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Restrictions on reproductive rights

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 23 2 2 6 3 1 0 1 3 6 3 0 1 6 0 4 7
EXT/VERY SERIOUS PRB 37 73 78 37 48 20 0 85 72 18 84 52 0 55 0 37 37
Extremely serious problem 27 41 61 28 48 0 0 51 52 8 84 0 0 38 0 25 26
Very serious problem 10 31 16 9 0 20 0 34 20 9 0 52 0 17 0 13 11
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 43 24 12 63 50 80 100 0 24 82 14 48 100 45 0 58 60
Somewhat serious problem 19 9 9 23 6 0 100 0 12 23 7 0 10 8 0 14 43
Not too serious problem 24 16 3 40 43 80 0 0 12 59 7 48 90 37 0 44 17
DK/NA 20 3 10 0 2 0 0 15 4 0 2 0 0 0 0 4 3
DKINA 20 3 10 0 2 0 0 15 4 0 2 0 0 0 0 4 3
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Table 18: Q15g. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. :

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

lllegal immigration

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT ~ MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
23 3 3 10 3 4 4 3 0 16 6 3 14 9 2 0 8 3 23 12 10 13
19 8 23 5 38 8 11 71 0 12 36 71 16 20 80 0 8 0 19 17 22 16
11 1 0 0 17 1 7 66 0 4 31 66 12 6 80 0 1 0 11 12 16 8
7 7 23 5 21 7 5 5 0 8 5 5 4 14 0 0 8 0 7 5 6 8
63 92 77 53 62 88 85 29 0 63 62 29 54 78 20 0 40 100 63 51 37 82
27 27 15 41 3 25 24 7 0 30 17 7 31 21 0 0 10 25 27 12 8 40
36 65 63 12 59 63 61 22 0 33 45 22 23 57 20 0 30 75 36 39 29 41
19 0 0 42 0 4 3 0 0 25 2 0 30 2 0 0 52 0 19 32 42 2
19 0 0 42 0 4 3 0 0 25 2 0 30 2 0 0 52 0 19 32 42 2
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING

23 8 2 0 8 0 6 2 1 5 12 10 10 9 19 4 4 5 7 7

19 20 3 0 33 73 11 25 40 43 26 6 6 41 8 69 52 10 13 12

11 3 3 0 29 0 1 19 13 34 16 1 0 27 5 42 37 3 7 6

7 17 0 0 4 73 10 6 26 9 10 5 5 14 3 28 15 7 6 6

63 79 97 0 65 27 19 75 60 57 41 91 92 58 70 31 48 90 27 86

27 28 25 0 34 0 12 36 8 18 18 38 27 38 29 13 2 48 9 39

36 51 72 0 31 27 7 38 52 39 23 53 65 19 40 18 46 43 18 a7

19 1 0 100 2 0 70 0 0 0 34 3 2 1 23 0 0 0 60 2

19 1 0 100 2 0 70 0 0 0 34 3 2 1 23 0 0 0 60 2
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Table 18: Q15g. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. :

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

lllegal immigration

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL

Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
23 4 8 11 6 12 10 9 15 8 5 10 13 3 8 12 1 19 4
19 12 9 28 10 13 27 5 13 29 23 17 20 66 4 13 88 16 29
11 6 5 18 3 5 20 2 6 21 14 7 14 57 1 5 49 12 6

7 6 4 11 7 7 8 3 7 8 9 10 5 9 3 8 39 4 23
63 88 90 34 25 53 73 a7 59 71 72 80 50 30 43 87 12 61 71
27 13 69 3 7 29 22 38 34 13 49 42 15 14 12 39 12 28 20
36 75 22 31 17 24 50 9 25 58 24 38 35 15 30 47 0 33 50
19 0 1 38 65 34 0 48 29 0 5 3 30 5 53 1 0 22 0
19 0 1 38 65 34 0 48 29 0 5 3 30 5 53 1 0 22 0
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
23 10 7 5 2 2 3 0 1 5 0 2 4 0 15 8 18 4
19 34 7 7 17 0 7 0 12 6 19 55 35 0 9 38 10 62
11 19 4 7 9 0 5 0 10 3 0 15 10 0 5 24 4 46

7 15 3 0 8 0 2 0 2 2 19 40 25 0 4 14 6 16
63 66 91 16 79 96 93 100 88 91 81 45 65 0 64 61 67 38
27 11 64 0 33 87 62 0 74 65 61 14 35 0 32 17 28 10
36 56 27 16 46 10 30 100 14 27 19 31 30 0 32 44 38 29
19 0 2 78 4 4 0 0 0 3 0 0 0 0 28 1 23 0
19 0 2 78 4 4 0 0 0 3 0 0 0 0 28 1 23 0
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Table 18: Q15g. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

. lllegal immigration

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
23 13 9 10 4 11 7 1 5 4 10 1 3 7 7 4 5 14 9
19 10 4 5 0 30 9 11 2 11 25 87 0 12 14 15 38 13 27
11 3 0 2 0 18 8 0 0 4 19 11 0 3 4 10 35 3 23

7 7 4 3 0 12 1 11 2 7 5 76 0 9 10 6 3 10 4
63 58 54 54 100 69 89 89 18 85 75 13 95 88 29 83 62 57 72
27 17 3 6 62 21 62 5 2 45 19 13 82 47 17 37 4 31 19
36 41 51 48 38 48 27 85 16 41 56 0 13 41 12 46 58 26 52
19 31 42 41 0 1 1 0 80 4 0 0 5 0 57 2 0 30 1
19 31 42 41 0 1 1 0 80 4 0 0 5 0 57 2 0 30 1
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
23 10 2 2 3 0 4 12 9 3 9 2 8 4 19 6 17 23 0 15 7
19 3 31 30 6 0 55 9 33 24 33 8 2 12 20 39 12 19 18 25 0
11 2 15 9 3 0 40 4 20 11 21 3 0 9 12 33 4 11 18 14 0

7 1 17 20 3 0 16 4 12 13 12 5 2 3 8 6 8 8 0 11 0
63 54 64 70 94 100 45 56 67 72 67 87 51 88 58 59 64 63 82 73 47
27 35 15 4 40 84 0 31 16 9 13 22 50 48 22 2 35 27 29 33 16
36 19 49 66 54 16 45 25 51 63 54 65 2 40 35 56 29 36 53 40 31
19 43 4 0 0 0 0 35 0 4 0 5 47 0 22 2 24 19 0 1 53
19 43 4 0 0 0 0 35 0 4 0 5 47 0 22 2 24 19 0 1 53
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Table 18: Q15g. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

. lllegal immigration

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
23 23 0 0 1 1 0 17 3 8 2 2 3 0 1 1 0 1 0 4
19 19 0 100 64 43 0 9 48 8 10 1 16 33 64 5 0 43 0 49
11 11 0 0 35 3 0 4 47 4 10 0 7 33 35 0 0 3 0 43
7 7 0 100 29 39 0 4 1 4 0 1 9 0 29 5 0 39 0 6
63 63 0 0 36 57 100 67 52 41 87 99 84 67 36 95 100 57 0 51
27 27 0 0 0 4 86 27 37 12 2 96 38 0 0 9 86 4 0 35
36 36 0 0 36 53 14 39 15 29 85 3 46 67 36 86 14 53 0 16
19 19 0 0 0 0 0 25 0 51 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
19 19 0 0 0 0 0 25 0 51 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
23 18 3 1 6 0 8 8 0 17 23 0 11 3 5 4 11 3 3 5
19 8 75 25 14 71 28 11 0 20 19 0 5 60 21 17 3 43 61 4
11 4 52 6 1 0 24 6 0 15 11 0 0 60 4 9 0 12 55 1
7 4 23 19 14 71 3 5 0 5 7 0 4 0 17 9 3 31 7 3
63 69 25 75 86 29 25 85 0 55 63 0 58 40 78 79 59 51 35 96
27 29 2 64 22 29 6 50 0 28 27 0 37 6 17 26 37 13 10 26
36 40 24 11 64 0 18 35 0 26 36 0 20 34 60 53 22 38 26 70
19 23 0 0 0 0 48 3 0 25 19 0 38 0 1 4 38 5 3 0
19 23 0 0 0 0 48 3 0 25 19 0 38 0 1 4 38 5 3 0

75



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 18: Q15g. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : lllegal immigration

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 23 2 2 6 3 1 0 1 3 6 3 0 1 6 0 4 7
EXT/VERY SERIOUS PRB 19 15 7 13 46 86 100 0 15 30 9 65 100 37 0 29 7
Extremely serious problem 11 9 0 5 44 5 100 0 5 25 2 14 10 27 0 8 4
Very serious problem 7 7 7 8 1 81 0 0 9 5 7 52 90 10 0 20 3
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 63 77 93 87 54 14 0 91 84 70 91 35 0 63 0 71 91
Somewhat serious problem 27 42 a7 29 1 14 0 42 46 25 11 35 0 13 0 8 64
Not too serious problem 36 36 45 57 54 0 0 49 38 45 81 0 0 49 0 64 27
DK/NA 19 7 0 0 0 0 0 9 2 0 0 0 0 0 0 0 2
DK/NA 19 7 0 0 0 0 0 9 2 0 0 0 0 0 0 0 2

76



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 19: Q15h. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. :

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Drug overdoses

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT ~ MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
23 3 3 10 3 4 4 3 0 16 6 3 14 9 2 0 8 3 23 12 10 13
68 86 100 51 75 70 84 94 0 60 88 94 61 7 80 0 43 88 68 57 48 82
27 42 31 18 4 35 66 22 0 19 48 22 20 39 0 0 20 50 27 31 24 30
41 44 69 33 71 35 18 72 0 41 40 72 41 38 80 0 23 38 41 26 24 53
30 14 0 49 25 20 16 5 0 38 12 5 38 20 20 0 57 12 30 43 52 15
27 12 0 48 25 5 16 2 0 34 11 2 34 19 20 0 57 12 27 40 48 13
3 3 0 1 0 15 0 2 0 4 1 2 5 1 0 0 0 0 3 3 4 2
2 0 0 0 0 10 0 1 0 2 1 1 1 3 0 0 0 0 2 0 0 3
2 0 0 0 0 10 0 1 0 2 1 1 1 3 0 0 0 0 2 0 0 3
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING

23 8 2 0 8 0 6 2 1 5 12 10 10 9 19 4 4 5 7 7

68 76 85 0 92 100 26 88 88 97 62 73 75 90 66 77 90 92 18 86

27 51 31 0 18 73 2 64 38 57 31 24 50 15 31 8 30 65 5 15

41 24 54 0 74 27 24 24 49 40 31 49 25 75 34 69 60 28 12 70

30 23 6 0 8 0 74 12 12 3 38 23 22 9 33 17 10 8 80 11

27 18 6 0 7 0 74 12 12 3 38 17 17 7 30 13 8 8 71 11

3 5 0 0 1 0 0 0 0 0 0 7 6 2 3 4 2 0 9 0

2 1 9 100 0 0 0 0 0 0 0 4 3 1 1 5 0 0 3 3

2 1 9 100 0 0 0 0 0 0 0 4 3 1 1 5 0 0 3 3
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Table 19: Q15h. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.

: Drug overdoses

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 23 4 8 11 6 12 10 9 15 8 5 10 13 3 8 12 1 19 4
EXT/VERY SERIOUS PRB 68 88 77 54 32 63 78 42 62 79 94 82 57 84 39 82 88 65 82
Extremely serious problem 27 36 34 19 16 16 43 12 27 27 25 21 32 21 12 40 4 22 55
Very serious problem 41 52 42 35 16 47 35 29 34 52 69 61 26 63 27 41 84 43 27
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 12 19 46 63 34 22 54 36 21 4 14 43 14 60 16 12 33 18
Somewhat serious problem 27 9 19 40 62 33 16 53 32 19 2 8 42 13 57 13 8 30 15
Not too serious problem 3 3 0 5 1 1 6 1 3 2 3 6 1 1 3 4 4 3 3
DK/NA 2 0 4 1 5 3 0 4 2 0 2 4 0 1 1 2 0 2 0
DK/NA 2 0 4 1 5 3 0 4 2 0 2 4 0 1 1 2 0 2 0
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 23 10 7 5 2 2 3 0 1 5 0 2 4 0 15 8 18 4
EXT/VERY SERIOUS PRB 68 82 81 22 39 88 97 100 98 83 39 89 89 0 59 84 65 73
Extremely serious problem 27 34 37 0 15 0 76 0 70 31 0 28 34 0 21 39 29 11
Very serious problem 41 49 44 22 24 88 21 100 28 52 39 61 55 0 38 46 37 62
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 17 14 78 58 0 3 0 2 11 61 11 11 0 38 15 33 27
Somewhat serious problem 27 12 12 78 48 0 3 0 2 8 61 11 11 0 35 12 32 10
Not too serious problem 3 6 2 0 10 0 0 0 0 3 0 0 0 0 3 3 0 16
DK/NA 2 0 5 0 4 12 0 0 0 7 0 0 0 0 2 1 2 0
DK/NA 2 0 5 0 4 12 0 0 0 7 0 0 0 0 2 1 2 0
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Table 19: Q15h. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Drug overdoses

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+

Base 23 13 9 10 4 11 7 1 5 4 10 1 3 7 7 4 5 14 9
EXT/VERY SERIOUS PRB 68 60 49 50 85 80 81 74 20 80 86 81 92 99 30 61 87 63 75
Extremely serious problem 27 30 20 22 27 44 24 45 3 41 43 5 5 30 15 23 45 22 35
Very serious problem 41 30 30 28 58 36 57 30 17 39 43 76 87 69 15 38 42 41 40
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 38 48 48 15 18 18 21 80 16 14 19 0 1 66 37 13 35 24
Somewhat serious problem 27 37 48 48 15 13 12 0 80 14 9 6 0 1 64 23 13 34 17
Not too serious problem 3 0 0 0 0 5 6 21 0 3 5 13 0 0 2 14 0 1 7
DK/NA 2 3 2 2 0 3 1 5 0 4 0 0 8 0 4 2 0 2 1
DK/NA 2 3 2 2 0 3 1 5 0 4 0 0 8 0 4 2 0 2 1

Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES

Base 23 10 2 2 3 0 4 12 9 3 9 2 8 4 19 6 17 23 0 15 7
EXT/VERY SERIOUS PRB 68 55 49 85 85 92 87 54 86 93 72 76 53 66 68 80 64 67 100 87 30
Extremely serious problem 27 22 8 7 61 8 33 20 34 34 26 63 20 40 25 23 29 27 71 27 27
Very serious problem 41 33 42 77 24 84 54 34 52 58 46 13 33 26 43 58 35 41 29 59 2
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 44 47 14 15 8 13 45 13 7 25 19 47 34 30 16 35 31 0 11 70
Somewhat serious problem 27 44 18 14 15 8 13 39 13 6 19 13 47 28 27 14 32 28 0 9 65
Not too serious problem 3 1 28 0 0 0 0 6 0 1 6 7 0 6 3 3 3 3 0 2 6
DK/NA 2 1 4 1 0 0 0 1 0 0 3 5 0 0 2 4 1 2 0 2 0
DKINA 2 1 4 1 0 0 0 1 0 0 3 5 0 0 2 4 1 2 0 2 0
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Table 19: Q15h. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.

: Drug overdoses

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL

Total ENG SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER

Base 23 23 0 0 1 1 0 17 3 8 2 2 3 0 1 1 0 1 0 4
EXT/VERY SERIOUS PRB 68 68 0 100 69 100 0 63 79 46 89 99 57 100 69 80 0 100 0 79
Extremely serious problem 27 27 0 17 12 57 0 27 18 26 65 3 40 33 12 8 0 57 0 17
Very serious problem 41 41 0 83 57 43 0 36 61 19 23 96 18 67 57 72 0 43 0 62
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 30 0 0 0 0 100 36 21 53 8 1 42 0 0 20 100 0 0 21
Somewhat serious problem 27 27 0 0 0 0 100 31 21 53 8 0 25 0 0 11 100 0 0 19
Not too serious problem 3 3 0 0 0 0 0 4 0 0 0 1 17 0 0 9 0 0 0 2
DK/NA 2 2 0 0 31 0 0 1 0 1 3 0 1 0 31 0 0 0 0 0
DKINA 2 2 0 0 31 0 0 1 0 1 3 0 1 0 31 0 0 0 0 0

MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN

Base 23 18 3 1 6 0 8 8 0 17 23 0 11 3 5 4 11 3 3 5
EXT/VERY SERIOUS PRB 68 62 100 69 92 100 a7 70 0 59 68 0 56 82 67 92 57 82 73 74
Extremely serious problem 27 29 26 3 37 0 20 28 0 24 27 0 21 16 16 72 24 17 7 52
Very serious problem 41 33 74 66 55 100 27 43 0 36 41 0 34 66 50 20 33 64 67 22
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 36 0 31 8 0 53 25 0 38 30 0 44 18 28 7 43 10 24 26
Somewhat serious problem 27 32 0 31 7 0 48 23 0 35 27 0 38 18 28 5 42 9 5 25
Not too serious problem 3 4 0 0 1 0 5 2 0 4 3 0 6 0 0 2 1 1 19 1
DK/NA 2 2 0 0 0 0 0 5 0 2 2 0 1 0 5 1 0 9 3 0
DKINA 2 2 0 0 0 0 0 5 0 2 2 0 1 0 5 1 0 9 3 0
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Table 19: Q15h. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Drug overdoses

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 23 2 2 6 3 1 0 1 3 6 3 0 1 6 0 4 7
EXT/VERY SERIOUS PRB 68 60 99 89 80 86 0 74 82 84 87 65 90 82 0 83 81
Extremely serious problem 27 10 69 46 36 5 0 41 41 39 54 14 0 41 0 24 37
Very serious problem 41 50 30 43 43 81 0 33 41 45 33 52 90 41 0 59 44
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 32 1 11 19 14 100 18 16 16 12 35 10 18 0 16 14
Somewhat serious problem 27 28 0 4 18 0 100 9 15 8 11 0 10 11 0 13 12
Not too serious problem 3 4 1 7 1 14 0 8 1 7 1 35 0 8 0 3 2
DK/NA 2 7 0 0 1 0 0 9 2 0 1 0 0 0 0 1 5
DKINA 2 7 0 0 1 0 0 9 2 0 1 0 0 0 0 1 5
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Table 20: Q15i. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. :

Homelessness

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES NO 1829  30-39 4049 50-64 65-74 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL WHITE POC
Base 23 3 3 10 3 4 4 3 0 16 6 3 14 9 2 0 8 3 23 12 10 13
EXT/VERY SERIOUS PRB 92 95 100 97 89 83 83 100 0 92 90 100 93 89 80 0 95 88 92 93 96 89
Extremely serious problem 53 54 88 42 68 68 73 24 0 53 53 24 44 65 0 0 40 80 53 43 30 70
Very serious problem 38 40 12 55 20 14 9 76 0 39 37 76 49 24 80 0 55 8 38 51 66 19
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 8 5 0 3 11 17 17 0 0 8 10 0 7 11 20 0 5 12 8 7 4 11
Somewhat serious problem 8 5 0 3 11 17 17 0 0 8 10 0 7 11 20 0 5 12 8 7 4 11
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO  W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 23 8 2 0 8 0 6 2 1 5 12 10 10 9 19 4 4 5 7 7
EXT/VERY SERIOUS PRB 92 88 99 100 95 73 99 96 90 100 98 83 84 96 92 89 100 86 87 94
Extremely serious problem 53 63 71 0 71 73 13 77 57 58 39 67 65 64 59 26 48 59 18 83
Very serious problem 38 24 27 100 24 0 86 20 34 42 60 17 19 32 33 63 52 26 69 11
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 8 12 1 0 5 27 1 4 10 0 2 17 16 4 8 11 0 14 13 6
Somewhat serious problem 8 12 1 0 5 27 1 4 10 0 2 17 16 4 8 11 0 14 13 6
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA YES NO
Base 23 4 8 11 6 12 10 9 15 8 5 10 13 3 8 12 1 19 4
EXT/VERY SERIOUS PRB 92 93 84 96 100 100 86 93 92 91 99 92 91 89 93 91 100 93 86
Extremely serious problem 53 65 69 37 20 55 53 41 56 48 88 74 38 21 35 72 57 49 72
Very serious problem 38 28 15 59 80 45 33 52 36 43 12 19 53 68 58 19 43 43 14
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 8 7 16 4 0 0 14 7 8 9 1 8 9 11 7 9 0 7 14
Somewhat serious problem 8 7 16 4 0 0 14 7 8 9 1 8 9 11 7 9 0 7 14
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Table 20: Q15i. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Homelessness

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL

Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR  YES NO YES NO
Base 23 10 7 5 2 2 3 0 1 5 0 2 4 0 15 8 18 4
EXT/VERY SERIOUS PRB 92 92 88 100 50 100 99 100 98 91 100 93 95 0 94 86 96 75
Extremely serious problem 53 55 73 22 33 88 83 0 80 75 100 70 60 0 54 52 60 18
Very serious problem 38 38 15 78 17 12 16 100 18 16 0 23 34 0 41 34 36 58
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 8 8 12 0 50 0 1 0 2 9 0 7 5 0 6 14 4 25
Somewhat serious problem 8 8 12 0 50 0 1 0 2 9 0 7 5 0 6 14 4 25
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 23 13 9 10 4 11 7 1 5 4 10 1 3 7 7 4 5 14 9
EXT/VERY SERIOUS PRB 92 99 98 96 90 86 90 79 100 92 89 87 100 100 89 77 97 94 87
Extremely serious problem 53 54 41 44 78 55 77 20 23 50 67 68 87 96 22 33 58 57 46
Very serious problem 38 44 57 52 11 30 14 60 77 42 21 19 13 4 67 44 39 37 41
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 8 1 2 4 10 14 10 21 0 8 11 13 0 0 11 23 3 6 13
Somewhat serious problem 8 1 2 4 10 14 10 21 0 8 11 13 0 0 11 23 3 6 13
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 23 10 2 2 3 0 4 12 9 3 9 2 8 4 19 6 17 23 0 15 7
EXT/VERY SERIOUS PRB 92 100 59 92 100 84 92 92 94 100 86 74 98 78 94 91 92 92 82 92 90
Extremely serious problem 53 54 27 74 56 48 52 49 58 72 49 57 47 46 55 51 54 53 53 66 26
Very serious problem 38 46 31 18 44 37 39 43 35 28 36 17 51 32 40 40 38 39 29 26 64
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 8 0 41 8 0 16 8 8 6 0 14 26 2 22 6 9 8 8 18 8 10
Somewhat serious problem 8 0 41 8 0 16 8 8 6 0 14 26 2 22 6 9 8 8 18 8 10
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Table 20: Q15i. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Homelessness

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL

Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER

Base 23 23 0 0 1 1 0 17 3 8 2 2 3 0 1 1 0 1 0 4
EXT/VERY SERIOUS PRB 92 92 0 100 94 100 100 93 81 98 98 100 72 33 94 87 100 100 0 83
Extremely serious problem 53 53 0 100 33 100 14 56 21 35 81 96 62 33 33 69 14 100 0 24
Very serious problem 38 38 0 0 60 0 86 37 60 63 17 4 9 0 60 18 86 0 0 59
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 8 8 0 0 6 0 0 7 19 2 2 0 28 67 6 13 0 0 0 17
Somewhat serious problem 8 8 0 0 6 0 0 7 19 2 2 0 28 67 6 13 0 0 0 17

MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN

Base 23 18 3 1 6 0 8 8 0 17 23 0 11 3 5 4 11 3 3 5
EXT/VERY SERIOUS PRB 92 91 99 75 97 100 95 84 0 90 92 0 95 87 87 91 97 87 81 90
Extremely serious problem 53 55 50 28 68 71 27 68 0 48 53 0 51 18 55 79 52 74 16 59
Very serious problem 38 36 49 47 29 29 68 16 0 42 38 0 44 69 32 12 45 13 65 31
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 8 9 1 25 3 0 5 16 0 10 8 0 5 13 13 9 3 13 19 10
Somewhat serious problem 8 9 1 25 3 0 5 16 0 10 8 0 5 13 13 9 3 13 19 10

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 23 2 2 6 3 1 0 1 3 6 3 0 1 6 0 4 7
EXT/VERY SERIOUS PRB 92 97 88 89 89 86 100 100 90 87 91 65 100 92 0 92 88
Extremely serious problem 53 41 58 83 40 66 100 29 57 57 82 14 100 51 0 59 73
Very serious problem 38 56 30 6 48 20 0 71 33 30 9 52 0 41 0 33 15
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 8 3 12 11 11 14 0 0 10 13 9 35 0 8 0 8 12
Somewhat serious problem 8 3 12 11 11 14 0 0 10 13 9 35 0 8 0 8 12
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Table 21: Q15j. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of housing

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES NO 1829  30-39 4049 50-64 65-74 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL WHITE POC
Base 20 7 0 6 2 5 5 1 0 13 7 2 7 13 1 0 7 1 20 11 10 10
EXT/VERY SERIOUS PRB 98 96 100 100 100 93 100 97 100 97 99 98 100 97 100 0 100 100 98 97 100 96
Extremely serious problem 54 16 100 22 80 55 73 79 100 43 75 82 63 48 88 0 20 100 54 31 25 80
Very serious problem 44 80 0 78 20 38 27 18 0 54 24 15 37 48 12 0 80 0 44 66 75 16
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 2 4 0 0 0 7 0 3 0 3 1 2 0 3 0 0 0 0 2 3 0 4
Somewhat serious problem 2 4 0 0 0 7 0 3 0 3 1 2 0 3 0 0 0 0 2 3 0 4
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO  W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 20 5 7 1 5 1 1 2 2 9 12 8 12 8 17 3 6 2 6 5
EXT/VERY SERIOUS PRB 98 98 100 100 94 100 97 99 96 100 99 96 99 96 98 100 100 95 95 100
Extremely serious problem 54 53 21 90 88 50 39 92 71 42 52 56 47 63 59 22 9 25 7 82
Very serious problem 44 45 79 10 6 50 58 6 25 57 48 40 52 34 39 78 91 70 18 18
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 2 2 0 0 6 0 3 1 4 0 1 4 1 4 2 0 0 5 5 0
Somewhat serious problem 2 2 0 0 6 0 3 1 4 0 1 4 1 4 2 0 0 5 5 0
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA YES NO
Base 20 2 5 12 4 8 11 5 15 5 4 14 6 1 4 13 2 15 5
EXT/VERY SERIOUS PRB 98 98 93 100 100 100 96 100 100 93 100 100 93 100 100 97 100 100 93
Extremely serious problem 54 88 68 41 97 79 31 83 44 78 77 53 54 82 76 38 93 53 55
Very serious problem 44 10 25 58 3 21 65 17 56 15 23 47 39 18 24 59 7 47 38
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 2 2 7 0 0 0 4 0 0 7 0 0 7 0 0 3 0 0 7
Somewhat serious problem 2 2 7 0 0 0 4 0 0 7 0 0 7 0 0 3 0 0 7
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Table 21: Q15j. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of housing

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR  YES NO YES NO
Base 20 11 8 1 5 1 1 0 1 6 0 2 3 0 10 10 18 1
EXT/VERY SERIOUS PRB 98 99 96 100 100 100 80 100 78 100 100 100 98 0 100 96 99 79
Extremely serious problem 54 33 76 96 98 50 22 100 35 84 100 68 76 0 66 41 54 47
Very serious problem 44 66 20 4 2 50 58 0 43 16 0 32 21 0 34 55 46 32
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 2 1 4 0 0 0 20 0 22 0 0 0 2 0 0 4 1 21
Somewhat serious problem 2 1 4 0 0 0 20 0 22 0 0 0 2 0 0 4 1 21
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 20 16 5 5 1 7 7 2 2 6 11 1 1 5 9 3 3 14 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 98 99 99 99 100 94 100 100 100 99 97 100 100 100 97 100 97 98 98
Extremely serious problem 54 49 69 98 65 53 31 90 83 85 41 52 4 78 40 53 56 53 55
Very serious problem 44 50 30 2 35 41 69 10 17 14 56 48 96 22 56 47 40 45 43
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 2 1 1 1 0 6 0 0 0 1 3 0 0 0 3 0 3 2 2
Somewhat serious problem 2 1 1 1 0 6 0 0 0 1 3 0 0 0 3 0 3 2 2
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 20 4 2 3 1 6 2 6 13 4 5 4 6 4 15 11 9 18 2 13 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 98 100 100 100 98 99 87 100 97 99 99 92 100 100 97 100 96 98 100 97 100
Extremely serious problem 54 100 67 84 91 5 22 89 36 93 63 44 23 32 58 37 73 55 44 68 16
Very serious problem 44 0 33 16 6 94 65 11 61 6 35 48 7 68 39 62 23 43 56 29 84
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 2 0 0 0 2 1 13 0 3 1 1 8 0 0 3 0 4 2 0 3 0
Somewhat serious problem 2 0 0 0 2 1 13 0 3 1 1 8 0 0 3 0 4 2 0 3 0
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Table 21: Q15j. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of housing

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
Base 20 20 0 0 2 5 1 11 0 2 2 0 4 0 2 2 1 5 0 1
EXT/VERY SERIOUS PRB 98 98 100 100 100 100 97 96 100 85 100 78 100 100 100 100 95 100 100 100
Extremely serious problem 54 53 100 0 52 6 93 75 61 41 100 63 84 100 52 64 88 6 100 22
Very serious problem 44 45 0 100 48 94 4 22 39 44 0 15 16 0 48 36 7 94 0 78
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 2 2 0 0 0 0 3 4 0 15 0 22 0 0 0 0 5 0 0 0
Somewhat serious problem 2 2 0 0 0 0 3 4 0 15 0 22 0 0 0 0 5 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
Base 20 14 6 0 7 0 3 10 0 13 0 20 3 4 10 3 4 9 3 3
EXT/VERY SERIOUS PRB 98 97 100 100 96 100 100 99 0 99 0 98 100 100 96 98 100 97 100 97
Extremely serious problem 54 74 5 10 19 100 64 75 0 73 0 54 61 65 38 91 75 43 47 61
Very serious problem 44 23 95 90 77 0 36 24 0 26 0 44 39 35 59 7 25 53 53 35
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 2 3 0 0 4 0 0 1 0 1 0 2 0 0 4 2 0 3 0 3
Somewhat serious problem 2 3 0 0 4 0 0 1 0 1 0 2 0 0 4 2 0 3 0 3
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY
DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT
Base 20 3 3 8 3 0 1 2 4 4 7 1 0 8 2 3 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 98 99 98 96 100 0 100 100 98 100 95 100 100 100 100 97 95
Extremely serious problem 54 78 93 31 67 0 52 72 91 67 26 35 100 16 60 71 82
Very serious problem 44 21 5 64 33 0 48 28 6 33 70 65 0 84 40 26 12
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 2 1 2 4 0 0 0 0 2 0 5 0 0 0 0 3 5
Somewhat serious problem 2 1 2 4 0 0 0 0 2 0 5 0 0 0 0 3 5

87



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 22: Q15k. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. :

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Hunger
QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT ~ MULT
Total YES NO 18-29  30-39 4049 50-64 65-74 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL WHITE POC
20 7 0 6 2 5 5 1 0 13 7 2 7 13 1 0 7 1 20 11 10 10
43 10 0 8 66 71 56 24 57 41 49 29 37 47 0 0 25 88 43 25 28 57
19 4 0 1 5 19 48 11 27 8 39 14 21 17 0 0 0 0 19 0 0 36
25 6 0 7 61 52 8 12 30 32 10 15 16 30 0 0 25 88 25 25 28 21
52 88 100 82 34 26 44 76 43 53 51 71 54 51 12 0 75 12 52 67 72 34
43 83 100 82 34 13 40 9 43 48 34 14 33 49 12 0 75 12 43 57 63 25
9 5 0 0 0 13 4 67 0 5 17 57 21 3 0 0 0 0 9 10 9 9
4 2 0 11 0 4 0 0 0 6 0 0 9 2 88 0 0 0 4 7 0 8
4 2 0 11 0 4 0 0 0 6 0 0 9 2 88 0 0 0 4 7 0 8
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO  W/SAV NOSAV  BY GLING

20 5 7 1 5 1 1 2 2 9 12 8 12 8 17 3 6 2 6 5

43 69 14 0 58 53 64 61 60 33 38 50 32 60 43 44 7 56 59 55

19 11 14 0 41 0 6 35 25 19 22 13 13 28 21 1 6 1 25 33

25 58 0 0 17 53 58 26 35 14 16 37 19 33 22 43 1 54 34 22

52 30 86 22 40 47 36 39 37 66 60 42 61 40 52 56 92 44 39 32

43 28 86 22 13 28 28 34 34 57 51 32 57 22 41 55 92 36 18 27

9 2 0 0 27 19 7 5 4 10 9 10 3 17 10 1 0 8 21 5

4 1 0 78 2 0 0 0 3 1 2 8 7 0 5 0 1 0 2 13

4 1 0 78 2 0 0 0 3 1 2 8 7 0 5 0 1 0 2 13
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Table 22: Q15k. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Hunger

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 20 2 5 12 4 8 11 5 15 5 4 14 6 1 4 13 2 15 5
EXT/VERY SERIOUS PRB 43 64 70 28 74 68 23 68 43 42 50 42 44 69 77 28 58 39 56
Extremely serious problem 19 54 16 14 54 38 5 a7 22 9 a7 24 7 51 38 6 45 20 13
Very serious problem 25 10 54 14 20 30 18 21 21 33 3 18 38 18 39 22 13 19 43
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 52 33 30 66 23 30 70 29 56 44 50 57 43 31 20 66 42 55 44
Somewhat serious problem 43 33 17 56 22 26 59 25 52 20 50 54 18 31 19 56 15 51 21
Not too serious problem 9 0 13 9 1 5 11 4 4 24 0 3 25 0 1 10 27 4 23
DK/NA 4 3 0 6 4 2 7 3 1 15 0 1 13 0 3 6 0 6 0
DK/NA 4 3 0 6 4 2 7 3 1 15 0 1 13 0 3 6 0 6 0
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 20 11 8 1 5 1 1 0 1 6 0 2 3 0 10 10 18 1
EXT/VERY SERIOUS PRB 43 33 56 56 62 74 22 37 56 55 48 54 71 0 66 21 45 25
Extremely serious problem 19 15 23 29 25 24 14 37 14 26 48 9 29 0 25 13 19 14
Very serious problem 25 18 33 27 37 50 7 0 43 29 0 46 41 0 42 8 26 11
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 52 67 34 44 22 26 78 63 44 31 52 46 27 0 33 72 50 75
Somewhat serious problem 43 58 29 0 22 26 58 0 16 31 52 40 24 0 27 60 42 54
Not too serious problem 9 9 5 44 0 0 20 63 28 0 0 6 3 0 6 12 8 21
DK/NA 4 1 10 0 16 0 0 0 0 14 0 0 2 0 1 7 5 0
DK/NA 4 1 10 0 16 0 0 0 0 14 0 0 2 0 1 7 5 0
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Table 22: Q15k. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Hunger

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+

Base 20 16 5 5 1 7 7 2 2 6 11 1 1 5 9 3 3 14 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 43 41 71 64 66 57 26 31 67 69 26 12 100 72 22 46 57 39 53
Extremely serious problem 19 16 20 23 24 12 16 26 48 40 10 12 0 44 12 13 5 23 9
Very serious problem 25 25 51 41 42 45 10 6 19 29 16 0 100 28 10 33 52 16 44
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 52 53 25 21 34 43 72 69 33 18 73 88 0 25 78 51 23 60 36
Somewhat serious problem 43 44 8 15 27 36 71 23 12 16 60 66 0 19 63 51 16 49 32
Not too serious problem 9 9 17 6 8 7 1 46 20 2 13 23 0 6 14 0 7 11 4
DK/NA 4 5 4 15 0 1 2 0 0 13 1 0 0 3 0 2 20 1 12
DKINA 4 5 4 15 0 1 2 0 0 13 1 0 0 3 0 2 20 1 12

Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES

Base 20 4 2 3 1 6 2 6 13 4 5 4 6 4 15 11 9 18 2 13 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 43 60 63 58 83 3 59 61 35 62 67 25 22 61 37 39 49 41 69 55 15
Extremely serious problem 19 49 9 8 58 0 13 35 10 20 30 2 15 11 18 18 19 19 13 26 1
Very serious problem 25 11 53 51 26 3 46 25 25 42 37 24 6 51 19 21 29 21 56 29 14
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 52 23 31 42 17 96 41 26 65 22 32 75 76 37 58 61 42 55 31 38 85
Somewhat serious problem 43 16 31 16 17 95 24 21 55 22 23 40 76 35 a7 58 26 45 31 24 85
Not too serious problem 9 7 0 25 0 1 16 5 10 0 9 35 0 2 11 3 17 10 0 14 0
DK/NA 4 17 7 0 0 1 0 14 1 17 1 0 2 2 5 1 9 5 0 7 0
DKINA 4 17 7 0 0 1 0 14 1 17 1 0 2 2 5 1 9 5 0 7 0
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Table 22: Q15k. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado.

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

: Hunger
LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
20 20 0 0 2 5 1 11 0 2 2 0 4 0 2 2 1 5 0 1
43 43 100 100 84 5 25 53 61 28 43 49 83 0 84 36 35 5 8 91
19 18 100 0 36 5 7 23 61 22 8 28 30 0 36 27 7 5 8 13
25 25 0 100 48 0 18 30 0 6 35 22 53 0 48 10 28 0 0 78
52 53 0 0 16 95 75 39 39 72 52 51 15 100 16 33 65 95 92 9
43 44 0 0 16 95 56 25 39 56 11 51 6 100 16 33 35 95 92 9
9 9 0 0 0 0 19 15 0 16 41 0 9 0 0 0 30 0 0 0
4 4 0 0 0 0 0 8 0 0 6 0 2 0 0 31 0 0 0 0
4 4 0 0 0 0 0 8 0 0 6 0 2 0 0 31 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
20 14 6 0 7 0 3 10 0 13 0 20 3 4 10 3 4 9 3 3
43 57 12 10 10 78 0 78 0 62 0 43 41 33 40 74 55 32 11 88
19 24 5 10 4 78 0 33 0 27 0 19 10 28 8 57 28 21 11 7
25 32 7 0 6 0 0 45 0 35 0 25 31 5 33 17 27 11 0 80
52 37 88 90 89 22 73 22 0 32 0 52 36 67 58 26 45 66 66 10
43 24 88 90 83 22 41 16 0 21 0 43 25 39 55 26 15 63 58 9
9 13 0 0 5 0 33 6 0 11 0 9 12 28 3 0 30 3 7 1
4 6 0 0 2 0 27 1 0 6 0 4 22 0 2 0 0 1 24 2
4 6 0 0 2 0 27 1 0 6 0 4 22 0 2 0 0 1 24 2
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Table 22: Q15k. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Hunger

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 20 3 3 8 3 0 1 2 4 4 7 1 0 8 2 3 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 43 63 75 22 36 0 12 61 73 32 22 0 45 20 60 62 54
Extremely serious problem 19 21 64 4 26 0 12 36 42 17 6 0 45 0 0 47 31
Very serious problem 25 42 11 18 10 0 0 25 31 15 16 0 0 20 60 15 22
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 52 13 25 77 64 0 88 7 24 68 77 100 55 80 40 36 32
Somewhat serious problem 43 12 21 69 36 0 66 3 23 38 72 70 55 70 40 32 26
Not too serious problem 9 1 3 8 28 0 23 4 1 29 4 30 0 11 0 3 7
DK/NA 4 24 0 1 0 0 0 32 3 0 1 0 0 0 0 2 14
DKINA 4 24 0 1 0 0 0 32 3 0 1 0 0 0 0 2 14
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Table 23: Q15I. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Wildfires or other natural disasters

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT ~ MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
20 7 0 6 2 5 5 1 0 13 7 2 7 13 1 0 7 1 20 11 10 10
58 86 0 97 63 36 39 31 27 68 37 30 31 72 88 0 99 100 58 71 71 46
17 10 0 11 45 16 19 7 0 18 16 6 26 12 88 0 18 88 17 17 13 21
41 76 0 85 18 20 20 24 27 50 21 24 6 60 0 0 80 12 41 54 58 24
40 14 100 3 37 58 61 69 73 29 63 70 65 27 12 0 1 0 40 29 29 51
36 6 100 3 17 51 58 69 73 24 61 70 59 24 12 0 1 0 36 26 29 43
4 8 0 0 20 7 3 0 0 6 2 0 6 4 0 0 0 0 4 3 0 9
2 0 0 0 0 6 0 0 0 3 0 0 4 1 0 0 0 0 2 0 0 3
2 0 0 0 0 6 0 0 0 3 0 0 4 1 0 0 0 0 2 0 0 3
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING

20 5 7 1 5 1 1 2 2 9 12 8 12 8 17 3 6 2 6 5

58 51 80 78 41 3 9 72 57 66 67 45 78 31 60 43 99 14 39 52

17 32 2 78 16 0 0 18 5 3 6 33 24 8 17 16 6 6 23 28

41 19 78 0 25 3 9 54 52 63 61 12 54 23 43 27 93 8 17 23

40 48 20 22 54 97 91 28 40 34 33 52 19 69 38 57 0 86 61 43

36 43 18 22 45 97 63 15 27 34 31 44 16 65 34 51 0 69 53 43

4 5 2 0 9 0 28 12 13 0 2 7 3 5 4 6 0 17 8 0

2 1 0 0 5 0 0 0 3 0 1 3 3 0 2 0 1 0 0 5

2 1 0 0 5 0 0 0 3 0 1 3 3 0 2 0 1 0 0 5
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Table 23: Q15I. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Wildfires or other natural disasters

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 20 2 5 12 4 8 11 5 15 5 4 14 6 1 4 13 2 15 5
EXT/VERY SERIOUS PRB 58 22 58 62 57 a7 67 44 58 56 45 64 41 77 50 66 8 64 39
Extremely serious problem 17 15 38 9 12 22 15 15 7 a7 15 13 27 35 14 19 0 16 19
Very serious problem 41 7 19 53 45 25 52 29 51 8 31 50 14 41 36 47 8 48 19
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 40 74 37 38 43 50 32 56 40 43 55 34 58 23 50 33 77 34 61
Somewhat serious problem 36 56 27 38 38 47 27 56 40 26 55 32 47 23 50 27 77 32 49
Not too serious problem 4 18 10 0 5 3 6 0 0 17 0 2 11 0 0 7 0 2 13
DK/NA 2 3 5 0 0 3 1 0 2 1 0 2 1 0 0 1 15 2 0
DK/NA 2 3 5 0 0 3 1 0 2 1 0 2 1 0 0 1 15 2 0
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 20 11 8 1 5 1 1 0 1 6 0 2 3 0 10 10 18 1
EXT/VERY SERIOUS PRB 58 68 45 52 63 9 9 37 6 53 48 49 60 0 45 70 57 73
Extremely serious problem 17 13 22 25 32 3 0 0 6 28 0 2 14 0 22 12 18 10
Very serious problem 41 55 23 27 31 6 9 37 0 25 48 48 46 0 23 59 39 63
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 40 31 55 23 37 91 91 63 94 a7 52 51 38 0 52 29 41 27
Somewhat serious problem 36 30 45 23 33 75 70 0 66 43 52 36 29 0 49 23 39 6
Not too serious problem 4 1 10 0 4 16 20 63 28 4 0 15 9 0 3 6 2 21
DK/NA 2 1 0 25 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 3 1 2 0
DK/NA 2 1 0 25 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 3 1 2 0
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Table 23: Q15I. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Wildfires or other natural disasters

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 20 16 5 5 1 7 7 2 2 6 11 1 1 5 9 3 3 14 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 58 56 26 78 70 41 82 32 38 53 67 26 0 31 76 47 55 61 51
Extremely serious problem 17 14 17 46 57 20 6 17 19 15 21 12 0 14 8 43 25 10 33
Very serious problem 41 42 8 32 14 21 76 15 19 38 46 14 0 17 68 4 30 51 18
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 40 42 73 22 30 58 18 68 50 a7 30 74 100 63 24 51 45 37 48
Somewhat serious problem 36 39 68 18 30 48 15 68 50 a7 23 74 100 59 18 51 41 32 46
Not too serious problem 4 3 5 4 0 10 3 0 0 0 6 0 0 4 6 0 4 5 2
DK/NA 2 2 1 0 0 1 0 0 12 0 3 0 0 6 0 2 0 2 1
DKINA 2 2 1 0 0 1 0 0 12 0 3 0 0 6 0 2 0 2 1
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 20 4 2 3 1 6 2 6 13 4 5 4 6 4 15 11 9 18 2 13 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 58 56 70 44 30 81 22 61 56 87 33 14 86 32 64 63 51 61 31 38 100
Extremely serious problem 17 38 29 29 5 1 13 35 10 46 22 1 2 8 20 12 24 18 13 18 14
Very serious problem 41 18 41 15 26 81 9 26 46 42 11 13 85 23 44 52 27 43 18 20 86
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 40 37 30 56 70 18 78 35 43 13 60 86 14 67 34 34 49 37 69 59 0
Somewhat serious problem 36 37 20 51 70 14 65 31 38 13 53 79 14 65 29 34 39 33 69 54 0
Not too serious problem 4 0 10 5 0 3 13 3 5 0 8 8 0 2 5 0 10 5 0 5 0
DK/NA 2 7 0 0 0 1 0 5 1 0 6 0 0 2 2 3 0 2 0 3 0
DKINA 2 7 0 0 0 1 0 5 1 0 6 0 0 2 2 3 0 2 0 3 0
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Table 23: Q15I. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Wildfires or other natural disasters

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
20 20 0 0 2 5 1 11 0 2 2 0 4 0 2 2 1 5 0 1
58 57 100 100 17 98 42 47 61 20 50 55 46 0 17 72 62 98 8 91
17 16 100 100 0 5 18 23 25 18 2 39 23 0 0 46 28 5 0 84
41 41 0 0 17 92 25 24 36 2 48 15 23 0 17 25 35 92 8 8
40 41 0 0 83 2 58 50 39 80 50 45 45 100 83 28 38 2 92 9
36 37 0 0 83 2 39 44 39 66 50 10 43 0 83 28 38 2 42 9
4 4 0 0 0 0 19 6 0 15 0 35 2 100 0 0 0 0 51 0
2 2 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0
2 2 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
20 14 6 0 7 0 3 10 0 13 0 20 3 4 10 3 4 9 3 3
58 41 98 85 82 78 31 a7 0 44 0 58 54 14 72 73 22 78 43 58
17 19 12 10 10 78 27 19 0 21 0 17 46 11 9 24 20 6 34 31
41 22 86 75 73 0 5 28 0 23 0 41 8 4 63 48 2 72 9 26
40 57 2 15 18 22 69 50 0 53 0 40 37 86 27 27 71 22 57 40
36 50 2 15 10 22 69 47 0 51 0 36 27 82 23 27 64 17 52 40
4 6 0 0 8 0 0 3 0 2 0 4 9 3 5 0 7 5 5 0
2 2 0 0 0 0 0 3 0 3 0 2 9 0 1 0 7 0 0 2
2 2 0 0 0 0 0 3 0 3 0 2 9 0 1 0 7 0 0 2
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Table 23: Q15I. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Wildfires or other natural disasters

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 20 3 3 8 3 0 1 2 4 4 7 1 0 8 2 3 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 58 59 45 80 31 0 26 39 60 29 89 0 100 74 60 55 40
Extremely serious problem 17 23 5 19 26 0 12 32 6 29 17 0 45 5 40 31 15
Very serious problem 41 36 40 61 5 0 14 7 54 0 72 0 55 68 21 24 24
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 40 41 55 16 69 0 74 61 40 65 10 100 0 26 40 43 60
Somewhat serious problem 36 41 55 9 64 0 74 61 40 54 6 100 0 26 40 39 47
Not too serious problem 4 0 0 7 5 0 0 0 0 10 4 0 0 0 0 4 13
DK/NA 2 0 0 4 0 0 0 0 0 7 1 0 0 0 0 2 0
DK/NA 2 0 0 4 0 0 0 0 0 7 1 0 0 0 0 2 0
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Table 24: Q15m. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. :

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Drug and alcohol use

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT ~ MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
20 7 0 6 2 5 5 1 0 13 7 2 7 13 1 0 7 1 20 11 10 10
55 25 100 11 55 59 95 81 100 36 92 84 7 42 0 0 14 12 55 28 29 78
31 9 100 8 22 31 52 70 57 19 56 68 33 30 0 0 6 0 31 13 13 48
24 16 0 3 34 28 43 11 43 17 37 16 44 12 0 0 8 12 24 16 16 31
45 75 0 89 45 40 5 19 0 63 8 16 23 57 100 0 86 88 45 72 71 21
38 70 0 78 45 29 3 19 0 54 6 16 8 55 0 0 84 88 38 62 70 9
7 4 0 11 0 11 2 0 0 9 1 0 15 2 100 0 1 0 7 10 1 12
0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING

20 5 7 1 5 1 1 2 2 9 12 8 12 8 17 3 6 2 6 5

55 52 25 12 86 100 97 82 93 46 53 57 35 81 48 94 7 36 80 80

31 15 14 0 70 28 6 40 27 35 36 23 16 51 33 18 0 9 44 55

24 37 12 12 16 72 91 42 66 12 17 34 19 31 15 76 7 27 37 25

45 47 75 88 14 0 3 18 4 54 47 43 65 19 51 6 92 64 20 20

38 47 75 0 4 0 3 18 4 54 47 27 57 14 44 3 92 64 15 0

7 0 0 88 11 0 0 0 0 0 0 16 8 5 7 3 0 0 5 20

0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0

0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0
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Table 24: Q15m. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Drug and alcohol use

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 20 2 5 12 4 8 11 5 15 5 4 14 6 1 4 13 2 15 5
EXT/VERY SERIOUS PRB 55 88 63 45 94 84 29 98 56 48 98 56 49 87 97 34 85 53 59
Extremely serious problem 31 61 25 27 84 51 13 70 30 29 61 33 23 46 68 13 57 30 34
Very serious problem 24 27 37 18 10 33 16 28 25 20 37 23 25 40 29 20 28 23 25
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 45 9 37 55 6 16 70 2 44 50 2 44 50 13 3 66 15 46 41
Somewhat serious problem 38 9 26 49 4 11 61 0 42 31 0 41 33 13 1 58 0 40 35
Not too serious problem 7 0 11 6 2 4 9 2 2 19 2 3 17 0 2 8 15 7 6
DK/NA 0 3 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0
DK/NA 0 3 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 20 11 8 1 5 1 1 0 1 6 0 2 3 0 10 10 18 1
EXT/VERY SERIOUS PRB 55 37 76 75 69 100 80 100 78 72 100 96 84 0 76 33 52 75
Extremely serious problem 31 19 43 52 53 40 14 0 15 44 48 23 33 0 38 24 31 14
Very serious problem 24 18 33 23 16 60 66 100 63 28 52 73 51 0 39 9 21 61
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 45 62 24 25 31 0 20 0 22 28 0 4 14 0 24 67 47 25
Somewhat serious problem 38 62 12 0 18 0 0 0 0 16 0 4 14 0 21 56 42 4
Not too serious problem 7 1 13 25 13 0 20 0 22 12 0 0 0 0 3 11 6 21
DK/NA 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0
DK/NA 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0
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Table 24: Q15m. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Drug and alcohol use

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 20 16 5 5 1 7 7 2 2 6 11 1 1 5 9 3 3 14 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 55 46 62 61 86 60 32 93 87 83 37 100 4 94 40 54 39 58 46
Extremely serious problem 31 26 37 37 51 16 24 78 58 56 18 15 0 64 28 0 17 40 9
Very serious problem 24 21 24 24 35 44 8 14 29 27 19 85 4 30 12 54 23 18 37
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 45 53 37 39 14 39 68 7 13 17 63 0 96 6 60 43 61 42 53
Somewhat serious problem 38 a7 37 26 14 35 68 7 1 6 57 0 96 0 56 43 41 37 42
Not too serious problem 7 7 0 13 0 4 0 0 12 11 6 0 0 6 4 0 20 5 11
DK/NA 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1
DK/NA 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 20 4 2 3 1 6 2 6 13 4 5 4 6 4 15 11 9 18 2 13 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 55 74 96 74 98 15 24 81 39 60 57 91 24 69 49 34 79 56 44 75 1
Extremely serious problem 31 65 40 39 83 0 0 57 18 32 34 32 22 20 32 23 40 31 25 41 1
Very serious problem 24 9 56 35 14 15 24 25 21 28 22 59 2 49 17 11 39 24 18 33 0
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 45 26 4 26 2 84 76 19 60 40 42 9 76 29 51 66 21 44 56 25 99
Somewhat serious problem 38 2 0 26 2 84 63 1 58 23 35 1 76 29 42 63 9 37 56 15 99
Not too serious problem 7 24 4 0 0 0 13 18 2 17 7 8 0 0 9 3 12 7 0 10 0
DK/NA 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 2 0 1 0 0 0 1 0
DKINA 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 2 0 1 0 0 0 1 0
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Table 24: Q15m. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Drug and alcohol use

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
20 20 0 0 2 5 1 11 0 2 2 0 4 0 2 2 1 5 0 1
55 54 100 100 50 6 90 73 100 84 96 28 68 100 50 52 85 6 100 100
31 30 100 0 35 6 3 46 61 35 94 28 42 100 35 10 0 6 8 22
24 24 0 100 16 0 87 27 39 49 2 0 26 0 16 42 85 0 92 78
45 46 0 0 50 94 10 26 0 16 4 72 30 0 50 48 15 94 0 0
38 39 0 0 50 92 10 15 0 2 4 72 23 0 50 17 15 92 0 0
7 7 0 0 0 2 0 11 0 15 0 0 7 0 0 31 0 2 0 0
0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
20 14 6 0 7 0 3 10 0 13 0 20 3 4 10 3 4 9 3 3
55 70 13 100 28 100 70 69 0 69 0 55 58 91 30 95 89 45 61 34
31 42 5 10 13 100 33 42 0 41 0 31 10 50 21 65 55 34 0 17
24 29 7 90 15 0 37 27 0 28 0 24 49 41 8 30 34 11 61 17
45 29 87 0 72 0 30 31 0 30 0 45 42 9 70 5 11 55 39 64
38 20 86 0 67 0 0 28 0 22 0 38 10 7 67 5 2 52 16 64
7 9 2 0 4 0 30 3 0 8 0 7 31 2 3 0 9 3 24 0
0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2
0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2
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Table 24: Q15m. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Drug and alcohol use

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 20 3 3 8 3 0 1 2 4 4 7 1 0 8 2 3 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 55 77 92 17 90 0 100 61 95 80 12 100 100 21 60 73 82
Extremely serious problem 31 45 72 6 52 0 15 36 67 38 7 5 45 11 21 38 51
Very serious problem 24 32 20 12 38 0 85 25 28 42 5 95 55 10 40 34 31
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 45 23 8 82 10 0 0 39 5 20 87 0 0 79 40 26 18
Somewhat serious problem 38 3 8 75 7 0 0 7 5 11 83 0 0 78 40 26 1
Not too serious problem 7 20 0 7 3 0 0 32 0 9 4 0 0 1 0 0 17
DK/NA 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0
DKINA 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0
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Table 25: Q15n. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Mental health

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT ~ MULT
Total YES NO 18-29  30-39 4049 50-64 65-74 75+ 18-49 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL WHITE POC
Base 20 7 0 6 2 5 5 1 0 13 7 2 7 13 1 0 7 1 20 11 10 10
EXT/VERY SERIOUS PRB 86 94 100 98 89 66 87 90 100 84 88 91 88 85 100 0 100 100 86 87 85 86
Extremely serious problem 23 7 100 3 18 31 44 8 27 16 36 11 19 25 0 0 0 0 23 0 0 44
Very serious problem 63 86 0 95 71 35 43 81 73 68 52 80 68 60 100 0 100 100 63 87 85 42
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 6 0 2 11 32 13 8 0 15 11 7 12 15 0 0 0 0 14 13 15 13
Somewhat serious problem 13 3 0 2 0 32 13 8 0 14 11 7 10 15 0 0 0 0 13 13 15 11
Not too serious problem 1 3 0 0 11 0 0 0 0 2 0 0 3 0 0 0 0 0 1 0 0 2
DK/NA 1 0 0 0 0 1 0 3 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1
DK/INA 1 0 0 0 0 1 0 3 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO  W/SAV NOSAV  BY GLING

Base 20 5 7 1 5 1 1 2 2 9 12 8 12 8 17 3 6 2 6 5

EXT/VERY SERIOUS PRB 86 75 95 100 81 81 75 73 70 94 90 79 89 80 83 99 98 50 82 91

Extremely serious problem 23 15 14 0 41 28 11 46 32 21 26 18 13 36 24 17 2 13 19 50

Very serious problem 63 60 81 100 40 53 64 27 38 73 64 62 77 44 60 82 95 37 63 41

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 23 5 0 18 19 25 27 26 5 9 21 10 20 16 0 1 50 17 9

Somewhat serious problem 13 23 5 0 14 19 5 18 17 5 8 21 8 20 15 0 1 50 14 9

Not too serious problem 1 0 0 0 4 0 20 9 10 0 2 0 2 0 1 0 0 0 3 0

DK/NA 1 1 0 0 1 0 0 0 3 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0

DK/INA 1 1 0 0 1 0 0 0 3 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0
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Table 25: Q15n. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Mental health

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 20 2 5 12 4 8 11 5 15 5 4 14 6 1 4 13 2 15 5
EXT/VERY SERIOUS PRB 86 75 86 87 92 90 83 86 83 91 85 90 74 93 96 85 58 91 68
Extremely serious problem 23 69 11 19 60 43 5 51 24 15 52 26 12 61 54 7 42 25 15
Very serious problem 63 6 75 68 32 47 78 35 59 76 33 64 62 32 42 79 16 66 53
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 21 14 13 7 9 16 13 16 8 15 10 25 7 4 14 40 8 32
Somewhat serious problem 13 11 14 13 2 7 16 13 16 4 15 8 25 7 4 12 40 7 32
Not too serious problem 1 10 0 0 5 2 0 0 0 4 0 1 0 0 0 2 0 1 0
DK/NA 1 3 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 2 1 0
DK/NA 1 3 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 2 1 0
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 20 11 8 1 5 1 1 0 1 6 0 2 3 0 10 10 18 1
EXT/VERY SERIOUS PRB 86 84 92 56 89 100 97 100 96 91 100 67 79 0 76 95 86 75
Extremely serious problem 23 14 29 56 37 25 2 63 21 25 48 26 35 0 31 14 23 12
Very serious problem 63 70 63 0 52 75 95 37 75 66 52 41 44 0 45 81 63 63
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 16 7 44 10 0 3 0 4 9 0 33 19 0 24 4 13 25
Somewhat serious problem 13 16 5 44 6 0 3 0 4 6 0 22 13 0 22 4 12 25
Not too serious problem 1 0 3 0 4 0 0 0 0 4 0 11 6 0 2 0 1 0
DK/NA 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0
DK/NA 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0
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Table 25: Q15n. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Mental health

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 20 16 5 5 1 7 7 2 2 6 11 1 1 5 9 3 3 14 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 86 86 74 91 73 74 97 83 80 89 92 77 4 85 93 93 61 90 75
Extremely serious problem 23 19 21 33 24 13 21 23 59 41 12 26 0 60 15 1 12 30 7
Very serious problem 63 68 53 58 49 62 76 59 20 48 80 51 4 25 78 92 49 60 68
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 13 25 9 27 25 3 17 20 11 7 23 96 15 7 4 39 10 23
Somewhat serious problem 13 12 21 9 27 22 3 17 20 11 5 23 96 11 7 4 39 8 23
Not too serious problem 1 1 4 0 0 3 0 0 0 0 2 0 0 4 0 0 0 1 0
DK/NA 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1
DKINA 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 20 4 2 3 1 6 2 6 13 4 5 4 6 4 15 11 9 18 2 13 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 86 80 88 89 96 97 54 83 87 88 59 94 100 70 89 84 87 93 13 78 99
Extremely serious problem 23 56 18 10 86 1 6 43 13 26 29 11 17 20 21 20 27 24 13 28 1
Very serious problem 63 24 70 79 10 96 48 39 75 63 30 82 83 50 68 64 61 69 0 51 98
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 20 10 11 4 2 46 17 12 12 39 5 0 27 11 15 12 6 87 21 1
Somewhat serious problem 13 20 0 11 4 2 46 13 12 12 36 5 0 27 9 15 10 5 87 19 1
Not too serious problem 1 0 10 0 0 0 0 3 0 0 4 0 0 0 1 0 2 1 0 2 0
DK/NA 1 0 2 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 2 0 1 0 1 0 1 0
DKINA 1 0 2 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 2 0 1 0 1 0 1 0
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Table 25: Q15n. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. :

Mental health

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
Base 20 20 0 0 2 5 1 11 0 2 2 0 4 0 2 2 1 5 0 1
EXT/VERY SERIOUS PRB 86 85 100 100 36 100 38 93 61 100 89 90 91 100 36 95 31 100 49 91
Extremely serious problem 23 22 100 0 36 5 38 27 61 29 18 28 42 100 36 1 31 5 49 22
Very serious problem 63 64 0 100 0 95 0 66 0 71 71 62 49 0 0 94 0 95 0 70
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 14 0 0 64 0 62 6 39 0 11 10 7 0 64 3 69 0 51 9
Somewhat serious problem 13 13 0 0 64 0 43 6 39 0 11 10 7 0 64 3 69 0 0 9
Not too serious problem 1 1 0 0 0 0 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 51 0
DK/NA 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0
DK/NA 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
Base 20 14 6 0 7 0 3 10 0 13 0 20 3 4 10 3 4 9 3 3
EXT/VERY SERIOUS PRB 86 80 100 85 94 100 100 76 0 81 0 86 84 90 84 85 84 93 93 61
Extremely serious problem 23 30 5 10 11 78 0 36 0 29 0 23 12 25 18 54 33 29 0 13
Very serious problem 63 50 95 75 83 22 100 40 0 52 0 63 72 66 67 31 51 64 93 48
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 19 0 15 6 0 0 23 0 18 0 14 16 10 15 14 16 7 7 37
Somewhat serious problem 13 18 0 15 3 0 0 23 0 18 0 13 9 10 15 14 11 7 7 37
Not too serious problem 1 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 1 7 0 0 0 5 0 0 0
DK/NA 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 2
DKINA 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 2
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Table 25: Q15n. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Mental health

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 20 3 3 8 3 0 1 2 4 4 7 1 0 8 2 3 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 86 88 89 92 91 0 77 100 82 83 97 70 100 81 100 89 89
Extremely serious problem 23 29 56 9 20 0 26 36 43 15 10 0 100 0 0 45 40
Very serious problem 63 59 34 83 71 0 51 64 39 68 87 70 0 81 100 44 50
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 14 12 11 7 9 0 23 0 18 17 2 30 0 19 0 9 10
Somewhat serious problem 13 12 11 4 9 0 23 0 18 12 2 30 0 19 0 9 6
Not too serious problem 1 0 0 2 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 4
DK/NA 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 1
DKINA 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 1
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Table 26: Q150. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. :

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Racial bias and discrimination

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT ~ MULT
Total YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
20 7 0 6 2 5 5 1 0 13 7 2 7 13 1 0 7 1 20 11 10 10
65 83 0 87 48 46 59 84 70 66 65 82 45 76 0 0 97 88 65 71 79 52
23 6 0 3 0 19 46 72 27 9 50 65 29 19 0 0 0 0 23 8 9 36
42 76 0 84 48 27 13 12 43 56 14 17 16 57 0 0 97 88 42 63 71 16
34 17 100 13 52 54 41 11 30 34 34 14 55 23 100 0 3 12 34 29 21 a7
20 9 100 13 24 23 26 8 30 18 22 12 38 10 100 0 1 0 20 16 9 29
15 8 0 0 28 31 15 2 0 16 12 2 17 14 0 0 2 12 15 14 11 18
0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 1 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 1 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING

20 5 7 1 5 1 1 2 2 9 12 8 12 8 17 3 6 2 6 5

65 50 93 12 68 3 0 68 51 86 83 40 7 50 71 28 91 19 65 54

23 10 14 0 52 0 0 19 28 30 28 14 11 40 26 1 1 6 34 41

42 40 80 12 16 3 0 49 23 56 54 26 66 11 45 27 90 14 31 13

34 50 7 88 31 97 100 32 49 14 17 60 23 50 29 70 9 79 34 46

20 26 0 88 16 7 100 22 43 12 15 26 15 27 14 51 5 5 23 40

15 24 7 0 15 19 0 9 6 2 2 33 8 23 14 19 4 75 11 6

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0
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Table 26: Q150. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. :

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Racial bias and discrimination

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL

Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
20 2 5 12 4 8 11 5 15 5 4 14 6 1 4 13 2 15 5
65 64 58 67 75 63 68 66 67 58 57 74 42 67 61 69 48 67 59
23 63 8 23 55 41 10 48 24 19 47 23 23 39 45 11 45 23 23
42 2 50 44 19 21 58 18 43 39 11 51 19 28 16 58 2 45 36
34 36 42 32 24 37 31 33 33 41 43 26 57 33 39 31 51 33 40
20 23 23 18 21 29 12 14 16 30 39 21 17 33 28 16 19 24 7
15 13 18 14 3 8 19 19 16 11 4 5 40 0 11 15 32 9 34

0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0 1
0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0 1
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
20 11 8 1 5 1 1 0 1 6 0 2 3 0 10 10 18 1
65 80 47 52 58 34 22 37 30 49 100 43 56 0 54 77 67 45
23 20 22 52 27 24 7 0 26 23 33 6 20 0 27 19 24 12
42 60 25 0 31 10 14 37 4 26 67 38 36 0 27 58 44 33
34 20 52 48 41 66 78 63 70 51 0 57 44 0 46 23 32 53
20 3 43 4 37 50 58 63 48 47 0 50 38 0 25 15 21 0
15 16 9 44 4 16 20 0 22 4 0 6 7 0 22 8 11 53

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
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Table 26: Q150. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. :

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Racial bias and discrimination

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
20 16 5 5 1 7 7 2 2 6 11 1 1 5 9 3 3 14 6
65 67 56 64 67 41 91 80 67 67 7 12 0 62 87 44 29 79 36
23 22 38 17 29 9 20 65 50 38 16 12 0 47 22 1 9 31 6
42 45 17 47 38 32 71 15 17 29 61 0 0 15 65 43 20 48 30
34 33 44 36 33 59 9 20 33 33 23 88 100 38 12 56 71 21 64
20 20 24 32 33 29 5 20 12 29 18 14 4 30 5 40 26 14 32
15 13 20 4 0 29 3 0 20 3 5 74 96 8 7 16 45 7 32

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
20 4 2 3 1 6 2 6 13 4 5 4 6 4 15 11 9 18 2 13 6
65 53 64 75 91 83 17 57 70 68 49 32 97 22 76 71 58 69 31 51 99
23 45 16 38 81 1 4 35 18 23 24 22 18 15 23 16 30 24 13 31 1
42 8 48 38 10 82 13 21 52 44 25 10 79 7 54 54 28 45 18 19 98
34 47 34 25 6 17 83 43 30 32 51 66 3 7 24 29 41 31 69 49 1
20 40 24 19 6 17 6 34 14 26 21 41 3 40 14 16 24 20 12 30 1
15 7 11 5 0 0 78 8 15 6 30 25 0 37 9 13 17 10 56 20 0

0 0 2 0 2 0 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0
0 0 2 0 2 0 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0
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Table 26: Q150. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. :

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Racial bias and discrimination

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
20 20 0 0 2 5 1 11 0 2 2 0 4 0 2 2 1 5 0 1
65 65 100 100 52 98 36 54 61 27 79 100 63 0 52 33 28 98 49 91
23 22 100 0 35 5 18 29 61 22 59 38 29 0 35 8 0 5 49 13
42 43 0 100 17 92 18 25 0 5 19 62 34 0 17 25 28 92 0 78
34 35 0 0 48 2 64 45 39 73 21 0 36 100 48 65 72 2 51 9
20 20 0 0 0 2 45 30 39 54 21 0 26 0 0 34 42 2 51 9
15 15 0 0 48 1 19 15 0 19 0 0 10 100 48 31 30 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
20 14 6 0 7 0 3 10 0 13 0 20 3 4 10 3 4 9 3 3
65 53 98 10 79 78 33 63 0 57 0 65 24 61 78 71 64 85 16 53
23 30 5 10 6 78 33 31 0 32 0 23 0 51 12 49 50 22 0 11
42 23 93 0 73 0 0 32 0 25 0 42 24 10 66 21 14 63 16 42
34 46 2 90 21 22 67 36 0 42 0 34 76 39 22 27 36 14 84 47
20 27 2 15 13 0 63 14 0 23 0 20 59 23 7 22 29 7 53 15
15 19 1 75 8 22 5 22 0 19 0 15 17 17 16 5 7 7 32 32
0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0
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Table 26: Q150. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Racial bias and discrimination

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 20 3 3 8 3 0 1 2 4 4 7 1 0 8 2 3 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 65 56 80 81 67 0 12 43 80 56 89 0 45 85 60 69 43
Extremely serious problem 23 21 60 3 54 0 12 40 37 30 8 0 45 11 0 41 31
Very serious problem 42 35 20 78 12 0 0 3 43 26 81 0 0 74 60 28 12
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 34 44 18 19 33 0 88 57 19 44 11 100 55 15 40 30 57
Somewhat serious problem 20 41 14 12 33 0 14 57 14 37 7 0 55 1 40 9 45
Not too serious problem 15 3 5 7 0 0 74 0 5 7 4 100 0 14 0 21 12
DK/NA 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1
DK/NA 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1
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Table 27: Q15p. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Gun violence

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT ~ MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
20 7 0 6 2 5 5 1 0 13 7 2 7 13 1 0 7 1 20 11 10 10
78 94 0 99 83 51 72 100 100 78 79 100 67 84 88 0 99 100 78 78 79 77
38 13 0 21 21 39 65 24 70 28 57 31 41 36 88 0 8 12 38 15 8 65
40 80 0 78 62 12 7 76 30 50 22 69 25 49 0 0 91 88 40 63 71 12
22 6 100 1 17 49 28 0 0 22 21 0 33 16 12 0 1 0 22 22 21 23
7 2 0 0 17 18 3 0 0 9 2 0 13 3 0 0 0 0 7 1 0 13
15 4 100 1 0 32 25 0 0 13 19 0 20 12 12 0 1 0 15 21 21 10
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTING STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
20 5 7 1 5 1 1 2 2 9 12 8 12 8 17 3 6 2 6 5
78 57 98 90 85 3 47 94 75 92 92 58 94 58 84 43 98 39 81 69
38 26 25 90 57 3 11 74 55 28 36 39 34 43 40 26 11 33 39 65
40 31 72 0 28 0 36 20 20 64 56 19 59 15 44 17 86 6 42 4
22 43 2 10 15 97 53 6 25 8 8 42 6 42 16 57 2 61 19 31
7 3 2 0 10 50 53 6 25 7 7 7 5 8 4 25 0 14 10 8
15 40 0 10 6 a7 0 0 0 1 1 35 2 34 12 32 2 48 9 23
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
20 2 5 12 4 8 11 5 15 5 4 14 6 1 4 13 2 15 5
78 88 73 78 84 74 83 89 77 81 69 83 64 86 73 80 73 83 63
38 68 38 31 79 54 25 82 40 27 65 37 37 61 65 23 63 40 29
40 20 35 47 5 20 59 7 37 54 4 47 27 26 9 57 10 43 33
22 12 27 22 16 26 17 11 23 19 31 17 36 14 27 20 27 17 37
7 8 21 1 4 11 3 3 7 6 0 8 5 0 18 2 15 7 6
15 4 6 21 12 15 14 9 16 13 31 9 30 14 9 18 11 10 31
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Table 27: Q15p. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Gun violence

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total  OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
20 11 8 1 5 1 1 0 1 6 0 2 3 0 10 10 18 1
78 87 70 56 90 34 25 100 39 76 100 71 79 0 64 92 79 79
38 28 50 52 65 34 14 37 30 53 100 53 61 0 45 30 36 66
40 59 20 4 25 0 11 63 9 24 0 18 18 0 20 61 43 13
22 13 30 44 10 66 75 0 61 24 0 29 21 0 36 8 21 21

7 1 11 25 3 66 0 0 39 2 0 29 21 0 11 3 7 0
15 12 19 19 7 0 75 0 22 21 0 0 0 0 25 5 15 21
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST  NON

Total ~ /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
20 16 5 5 1 7 7 2 2 6 11 1 1 5 9 3 3 14 6
78 78 65 80 94 57 94 100 67 89 81 63 4 73 92 68 54 86 60
38 31 25 53 52 37 25 44 50 81 13 60 4 58 25 33 48 37 41
40 46 40 27 42 20 70 56 17 8 68 3 0 15 67 35 7 49 19
22 22 35 20 6 43 6 0 33 11 19 37 96 27 8 32 46 14 40

7 8 12 8 0 10 6 0 12 11 5 0 0 20 3 0 4 9 2
15 15 23 12 6 33 0 0 21 0 14 37 96 6 4 32 42 5 37
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
20 4 2 3 1 6 2 6 13 4 5 4 6 4 15 11 9 18 2 13 6
78 80 89 78 100 84 36 83 76 95 65 48 98 41 88 75 81 82 44 68 99
38 73 52 21 94 2 36 66 22 70 41 27 20 35 37 20 58 37 44 50 0
40 7 37 57 6 82 0 17 53 25 24 22 78 6 51 55 23 45 0 18 99
22 20 11 22 0 16 64 17 24 5 35 52 2 59 12 25 19 18 56 32 1

7 11 7 22 0 2 0 9 6 3 8 14 2 13 6 4 11 8 0 9 0
15 9 4 0 0 13 64 8 18 2 27 38 0 47 7 21 8 11 56 22 1
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Table 27: Q15p. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Gun violence

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

Base

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB

Somewhat serious problem
Not too serious problem

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
20 20 0 0 2 5 1 11 0 2 2 0 4 0 2 2 1 5 0 1
78 78 100 100 52 98 62 74 100 31 94 65 75 0 52 100 40 98 100 100
38 37 100 0 52 5 18 54 25 27 57 49 46 0 52 92 0 5 49 14
40 41 0 100 0 93 44 21 75 4 37 15 29 0 0 8 40 93 51 86
22 22 0 0 48 2 38 26 0 69 6 35 25 100 48 0 60 2 0 0
7 7 0 0 0 0 0 13 0 0 6 35 25 100 0 0 0 0 0 0
15 15 0 0 48 2 38 13 0 69 0 0 0 0 48 0 60 2 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER  -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
20 14 6 0 7 0 3 10 0 13 0 20 3 4 10 3 4 9 3 3
78 69 98 100 90 100 64 73 0 72 0 78 63 69 82 95 71 92 59 62
38 50 5 85 13 78 31 56 0 51 0 38 41 42 25 81 30 39 59 26
40 20 94 15 7 22 33 17 0 20 0 40 23 27 57 14 42 53 0 36
22 31 2 0 10 0 36 27 0 28 0 22 37 31 18 5 29 8 41 38
7 10 0 0 2 0 0 12 0 10 0 7 27 3 4 0 19 5 5 0
15 21 2 0 8 0 36 15 0 19 0 15 10 28 14 5 9 3 36 38
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY
DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT
20 3 3 8 3 0 1 2 4 4 7 1 0 8 2 3 6
78 80 100 87 64 0 63 75 97 60 93 70 45 85 60 92 74
38 75 89 7 27 0 60 72 86 17 10 65 45 5 21 79 61
40 5 11 80 37 0 3 3 10 42 83 5 0 80 40 13 12
22 20 0 13 36 0 37 25 3 40 7 30 55 15 40 8 26
7 20 0 5 5 0 0 25 3 10 2 0 0 0 0 4 15
15 0 0 8 31 0 37 0 0 30 5 30 55 15 40 4 12
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Table 28: Q15q. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The rising cost of living

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES NO 1829  30-39 4049 50-64 65-74 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL WHITE POC
Base 20 7 0 6 2 5 5 1 0 13 7 2 7 13 1 0 7 1 20 11 10 10
EXT/VERY SERIOUS PRB 76 30 100 23 100 99 100 100 100 64 100 100 100 62 100 0 28 100 76 56 50 100
Extremely serious problem 59 20 0 21 80 64 83 85 100 46 84 88 58 59 100 0 22 100 59 44 37 79
Very serious problem 17 10 100 2 20 35 17 15 0 17 16 12 42 3 0 0 6 0 17 11 13 21
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 24 70 0 77 0 1 0 0 0 36 0 0 0 38 0 0 72 0 24 44 50 0
Somewhat serious problem 24 70 0 77 0 1 0 0 0 36 0 0 0 38 0 0 72 0 24 44 50 0
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO  W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 20 5 7 1 5 1 1 2 2 9 12 8 12 8 17 3 6 2 6 5
EXT/VERY SERIOUS PRB 76 99 28 100 100 100 100 100 98 49 58 100 58 100 72 100 15 98 100 100
Extremely serious problem 59 66 28 100 90 23 39 78 71 43 49 72 45 7 64 26 4 92 82 73
Very serious problem 17 33 0 0 10 77 61 22 27 6 9 28 13 23 8 74 11 6 18 27
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 24 1 72 0 0 0 0 0 2 51 42 0 42 0 28 0 85 2 0 0
Somewhat serious problem 24 1 72 0 0 0 0 0 2 51 42 0 42 0 28 0 85 2 0 0
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA YES NO
Base 20 2 5 12 4 8 11 5 15 5 4 14 6 1 4 13 2 15 5
EXT/VERY SERIOUS PRB 76 100 99 61 100 100 55 100 67 99 100 66 99 100 100 62 100 68 99
Extremely serious problem 59 84 63 52 20 73 46 95 54 71 71 49 80 83 81 46 80 53 78
Very serious problem 17 16 36 9 10 27 10 5 13 29 29 16 19 17 19 16 20 15 22
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 24 0 1 39 0 0 45 0 33 1 0 34 1 0 0 38 0 32 1
Somewhat serious problem 24 0 1 39 0 0 45 0 33 1 0 34 1 0 0 38 0 32 1
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Table 28: Q15q. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The rising cost of living

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL

Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR  YES NO YES NO
Base 20 11 8 1 5 1 1 0 1 6 0 2 3 0 10 10 18 1
EXT/VERY SERIOUS PRB 76 56 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 99 0 100 51 73 100
Extremely serious problem 59 45 76 75 91 50 42 100 57 77 100 68 67 0 76 42 58 68
Very serious problem 17 11 24 25 9 50 58 0 43 23 0 32 32 0 24 9 16 32
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 24 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 49 27 0
Somewhat serious problem 24 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 49 27 0
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 20 16 5 5 1 7 7 2 2 6 11 1 1 5 9 3 3 14 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 76 69 100 100 100 99 34 100 100 99 56 100 100 100 46 100 99 65 99
Extremely serious problem 59 56 89 87 58 74 31 91 58 85 36 100 100 65 45 54 89 52 73
Very serious problem 17 13 11 13 42 26 3 9 42 14 21 0 0 35 1 46 9 12 26
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 24 31 0 0 0 1 66 0 0 1 44 0 0 0 54 0 1 35 1
Somewhat serious problem 24 31 0 0 0 1 66 0 0 1 44 0 0 0 54 0 1 35 1
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 20 4 2 3 1 6 2 6 13 4 5 4 6 4 15 11 9 18 2 13 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 76 100 100 100 100 20 100 100 62 100 99 100 24 100 68 56 99 73 100 100 16
Extremely serious problem 59 83 73 84 94 5 87 80 48 90 69 65 24 57 58 42 79 54 100 76 15
Very serious problem 17 17 27 16 6 15 13 20 14 10 30 35 0 43 10 14 21 19 0 23 1
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 24 0 0 0 0 80 0 0 38 0 1 0 76 0 32 44 1 27 0 0 84
Somewhat serious problem 24 0 0 0 0 80 0 0 38 0 1 0 76 0 32 44 1 27 0 0 84
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Table 28: Q15q. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The rising cost of living

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
Base 20 20 0 0 2 5 1 11 0 2 2 0 4 0 2 2 1 5 0 1
EXT/VERY SERIOUS PRB 76 75 100 100 100 8 100 100 100 100 100 88 100 100 100 100 100 8 100 100
Extremely serious problem 59 58 100 0 100 8 90 74 61 42 100 63 78 100 100 70 85 8 100 22
Very serious problem 17 17 0 100 0 0 10 26 39 58 0 25 22 0 0 30 15 0 0 78
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 24 25 0 0 0 92 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 0 92 0 0
Somewhat serious problem 24 25 0 0 0 92 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 0 92 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
Base 20 14 6 0 7 0 3 10 0 13 0 20 3 4 10 3 4 9 3 3
EXT/VERY SERIOUS PRB 76 100 14 100 33 100 100 100 0 100 0 76 100 100 53 100 100 49 100 99
Extremely serious problem 59 81 7 10 19 100 67 84 0 81 0 59 31 78 50 95 64 47 51 92
Very serious problem 17 19 7 90 13 0 33 16 0 19 0 17 69 22 3 5 36 2 49 7
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 24 0 86 0 67 0 0 0 0 0 0 24 0 0 47 0 0 51 0 1
Somewhat serious problem 24 0 86 0 67 0 0 0 0 0 0 24 0 0 47 0 0 51 0 1
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY
DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT
Base 20 3 3 8 3 0 1 2 4 4 7 1 0 8 2 3 6
EXT/VERY SERIOUS PRB 76 99 100 41 100 0 100 100 99 100 31 100 100 36 100 99 100
Extremely serious problem 59 78 95 23 70 0 100 72 93 48 29 100 100 31 60 75 82
Very serious problem 17 21 5 17 30 0 0 28 6 52 2 0 0 5 40 24 18
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 24 1 0 59 0 0 0 0 1 0 69 0 0 64 0 1 0
Somewhat serious problem 24 1 0 59 0 0 0 0 1 0 69 0 0 64 0 1 0
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COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 29: Q16. How satisfied are you with the state government in Colorado and how well it works for people like you?

Base

TOTAL SATISFIED
Very satisfied
Somewhat satisfied

TOTAL DISSATISFIED
Somewhat dissatisfied
Very dissatisfied

DK/REFUSED
DK/Refused

Base

TOTAL SATISFIED
Very satisfied
Somewhat satisfied

TOTAL DISSATISFIED
Somewhat dissatisfied
Very dissatisfied

DK/REFUSED
DK/Refused

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
50 89 30 54 46 54 53 25 43 53 44 26 33 66 40 0 67 100 50 56 48 52
3 5 2 0 10 5 4 0 0 3 3 0 2 3 0 0 0 0 3 4 4 2
a7 83 28 54 36 49 49 25 43 49 42 26 31 63 40 0 67 100 a7 52 44 50
40 11 70 20 51 46 46 73 57 33 54 72 a7 31 60 0 5 0 40 27 31 46
14 10 32 2 24 20 27 8 57 11 22 11 13 16 3 0 5 0 14 6 5 22
25 2 38 18 27 27 19 65 0 22 33 61 34 16 57 0 0 0 25 21 26 25
10 0 0 26 3 0 1 2 0 14 1 2 19 2 0 0 28 0 10 17 21 2
10 0 0 26 3 0 1 2 0 14 1 2 19 2 0 0 28 0 10 17 21 2
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING

43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12

50 64 79 91 35 3 11 33 34 65 47 56 100 0 54 31 75 61 35 44

3 8 0 0 1 0 0 1 2 1 1 6 6 0 3 0 1 4 6 0

47 56 79 91 35 3 11 32 32 64 46 50 94 0 50 31 74 58 28 43

40 33 21 9 64 97 29 64 66 35 36 42 0 100 35 65 25 34 35 56

14 13 13 9 15 48 23 38 52 13 18 10 0 36 12 27 9 14 23 8

25 20 8 0 49 50 6 26 15 22 18 33 0 64 23 38 16 20 12 48

10 3 0 0 0 0 60 3 0 0 17 2 0 0 12 4 0 5 30 0

10 3 0 0 0 0 60 3 0 0 17 2 0 0 12 4 0 5 30 0
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Table 29: Q16. How satisfied are you with the state government in Colorado and how well it works for people like you?

Base
TOTAL SATISFIED
Very satisfied
Somewhat satisfied

TOTAL DISSATISFIED

Somewhat dissatisfied
Very dissatisfied

DK/REFUSED
DK/Refused

Base
TOTAL SATISFIED
Very satisfied
Somewhat satisfied

TOTAL DISSATISFIED

Somewhat dissatisfied
Very dissatisfied

DK/REFUSED
DK/Refused

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL

Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
50 66 55 44 30 34 68 33 49 53 26 57 42 43 39 59 28 52 43

3 10 1 2 1 1 5 1 3 4 1 2 3 0 1 4 1 3 1
47 56 54 41 29 34 62 32 46 50 26 54 39 43 38 54 27 48 42
40 29 44 39 30 47 30 38 37 43 74 43 34 56 28 39 72 36 54
14 19 18 10 14 17 8 14 13 15 18 18 8 5 14 13 40 12 25
25 10 26 29 16 29 22 25 24 28 56 25 26 51 14 26 32 24 29
10 5 1 17 39 19 2 29 14 4 0 0 24 1 33 2 0 12 4
10 5 1 17 39 19 2 29 14 4 0 0 24 1 33 2 0 12 4
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
50 62 51 5 69 11 56 50 48 55 73 24 31 0 41 63 54 31

3 5 1 0 2 0 0 0 0 1 0 2 1 0 4 1 2 8
47 57 50 5 67 11 56 50 48 54 73 22 30 0 37 61 52 23
40 38 46 31 29 85 41 50 47 44 27 73 67 0 43 35 35 69
14 13 21 0 22 24 20 0 37 13 27 54 47 0 13 17 12 30
25 25 25 31 8 61 21 50 10 31 0 20 20 0 30 18 22 39
10 0 3 64 2 5 3 0 5 1 0 3 2 0 16 3 12 1
10 0 3 64 2 5 3 0 5 1 0 3 2 0 16 3 12 1
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Table 29: Q16. How satisfied are you with the state government in Colorado and how well it works for people like you?

Base

TOTAL SATISFIED
Very satisfied
Somewhat satisfied

TOTAL DISSATISFIED

Somewhat dissatisfied
Very dissatisfied

DK/REFUSED
DK/Refused

Base
TOTAL SATISFIED
Very satisfied
Somewhat satisfied

TOTAL DISSATISFIED

Somewhat dissatisfied
Very dissatisfied

DK/REFUSED
DK/Refused

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
50 57 38 51 46 53 59 44 23 57 64 52 9 45 45 70 51 45 60

3 2 4 3 1 4 6 6 0 4 2 0 0 0 2 13 0 1 6
47 55 34 48 45 49 53 38 23 53 62 52 9 44 43 57 51 44 54
40 29 34 22 54 45 41 54 24 43 36 48 87 55 29 30 47 40 39
14 12 13 8 6 17 15 6 6 35 7 33 1 25 13 11 5 18 8
25 16 21 14 48 28 26 49 18 8 28 15 86 30 16 19 42 22 31
10 15 28 27 0 3 0 1 53 0 0 0 4 0 27 0 2 16 1
10 15 28 27 0 3 0 1 53 0 0 0 4 0 27 0 2 16 1
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
50 34 70 51 58 86 36 42 58 48 54 41 53 33 54 60 43 52 16 44 69

3 0 13 3 11 1 0 3 3 0 7 1 1 0 4 3 3 3 0 1 6
a7 34 57 48 a7 85 36 39 55 48 a7 40 51 33 51 57 41 49 16 42 62
40 37 30 41 41 14 64 35 40 48 46 59 21 67 33 39 40 37 84 56 1
14 8 9 24 32 0 19 8 17 28 15 23 4 23 11 10 17 14 28 18 0
25 29 21 16 9 14 45 27 23 20 31 35 17 44 21 28 23 24 56 37 1
10 29 0 8 1 0 0 22 2 4 0 1 27 0 13 1 17 11 0 1 30
10 29 0 8 1 0 0 22 2 4 0 1 27 0 13 1 17 11 0 1 30
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Table 29: Q16. How satisfied are you with the state government in Colorado and how well it works for people like you?

Base
TOTAL SATISFIED
Very satisfied
Somewhat satisfied

TOTAL DISSATISFIED

Somewhat dissatisfied
Very dissatisfied

DK/REFUSED
DK/Refused

Base

TOTAL SATISFIED
Very satisfied
Somewhat satisfied

TOTAL DISSATISFIED
Somewhat dissatisfied
Very dissatisfied

DK/REFUSED
DK/Refused

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST (¢0) PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
50 50 0 95 17 85 67 46 28 26 62 21 59 36 17 82 55 85 92 39
3 3 0 0 1 1 0 4 2 6 0 0 7 0 1 0 0 1 0 4
47 47 0 95 15 84 67 42 25 20 62 21 53 36 15 82 55 84 92 35
40 39 100 5 83 15 33 38 72 36 38 79 38 18 83 15 45 15 8 61
14 14 100 0 38 14 0 13 11 8 6 3 30 9 38 15 0 14 0 9
25 25 0 5 46 1 33 25 61 28 31 75 8 9 46 0 45 1 8 52
10 10 0 0 0 0 0 16 0 39 0 0 3 46 0 4 0 0 0 0
10 10 0 0 0 0 0 16 0 39 0 0 3 46 0 4 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
50 44 71 50 76 74 21 48 0 39 43 58 39 21 65 69 29 63 45 72
3 3 1 6 5 0 4 1 0 2 5 0 3 0 3 5 0 2 7 5
47 41 70 45 71 74 17 a7 0 36 38 58 36 21 62 64 28 61 38 67
40 42 29 50 24 26 42 49 0 46 38 41 32 79 33 28 44 34 55 26
14 14 10 47 14 18 1 22 0 14 8 21 7 26 15 16 15 21 9 7
25 28 19 2 10 9 41 27 0 32 30 20 25 52 17 11 29 13 46 19
10 14 0 0 0 0 37 3 0 15 19 1 29 0 2 3 27 3 0 2
10 14 0 0 0 0 37 3 0 15 19 1 29 0 2 3 27 3 0 2
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Table 29: Q16. How satisfied are you with the state government in Colorado and how well it works for people like you?

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT

Base 43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
TOTAL SATISFIED 50 58 55 79 32 34 69 45 61 48 81 73 27 61 60 65 50
Very satisfied 3 2 7 3 0 0 0 2 5 4 0 0 0 6 0 4 1
Somewhat satisfied 47 57 48 76 32 34 69 44 56 43 81 73 27 54 60 61 49
TOTAL DISSATISFIED 40 42 45 21 68 66 31 55 38 52 18 27 73 39 40 35 47
Somewhat dissatisfied 14 33 38 4 14 61 6 52 28 8 6 0 73 8 0 22 25
Very dissatisfied 25 9 7 17 53 5 24 3 10 44 12 27 0 31 40 13 22
DK/REFUSED 10 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3
DK/Refused 10 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3
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Table 30: Q17a. Here are some potential challenges that could keep Coloradans like you from being heard in state government. For each one, please tell me whether you consider it to be a major challenge, a minor challenge,
Political polarization and lack of compromise between political parties

or not a challenge. :

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DKINA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE
Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE
Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT ~ MULT
Total YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
94 98 72 99 70 96 94 99 100 93 96 99 97 90 100 0 100 100 94 100 100 89
71 92 34 56 65 82 87 83 27 65 85 80 62 79 74 0 64 81 71 73 75 68
23 6 38 43 5 13 6 16 73 28 11 19 35 11 26 0 36 19 23 27 25 21
3 2 28 1 20 1 0 1 0 4 0 1 1 5 0 0 0 0 3 0 0 5
3 2 28 1 20 1 0 1 0 4 0 1 1 5 0 0 0 0 3 0 0 5
3 0 0 0 10 4 6 0 0 3 4 0 2 5 0 0 0 0 3 0 0 6
3 0 0 0 10 4 6 0 0 3 4 0 2 5 0 0 0 0 3 0 0 6
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTING STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
94 93 100 93 88 97 96 75 90 98 95 92 98 90 94 91 100 90 96 92
71 79 99 9 71 53 20 67 69 89 70 73 79 80 70 76 97 77 50 71
23 14 1 84 16 45 76 7 21 9 26 18 19 9 24 15 3 13 45 21
3 1 0 0 8 0 3 6 6 0 1 5 1 5 3 1 0 3 2 7
3 1 0 0 8 0 3 6 6 0 1 5 1 5 3 1 0 3 2 7
3 5 0 7 4 3 1 19 4 2 3 3 1 6 2 8 0 7 3 1
3 5 0 7 4 3 1 19 4 2 3 3 1 6 2 8 0 7 3 1
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
94 91 94 95 96 94 97 99 98 86 97 94 95 99 92 94 99 95 89
71 73 80 67 37 59 86 63 74 65 86 7 65 82 46 80 94 70 78
23 18 14 29 60 35 11 36 24 21 11 17 30 17 46 14 5 25 11
3 5 0 4 2 5 1 0 0 9 0 4 1 0 7 1 1 3 1
3 5 0 4 2 5 1 0 0 9 0 4 1 0 7 1 1 3 1
3 3 6 1 1 1 2 1 2 5 3 2 4 1 1 5 0 2 10
3 3 6 1 1 1 2 1 2 5 3 2 4 1 1 5 0 2 10
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Table 30: Q17a. Here are some potential challenges that could keep Coloradans like you from being heard in state government. For each one, please tell me whether you consider it to be a major challenge, a

minor challenge, or not a challenge.

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

: Political polarization and lack of compromise between political parties

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total  OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
94 99 90 87 84 95 94 100 89 96 100 80 86 0 94 93 94 93
71 91 64 22 56 7 66 79 61 70 71 60 66 0 63 83 71 74
23 8 25 65 27 19 28 21 27 26 29 20 20 0 32 10 24 19

3 0 2 13 4 0 3 0 5 2 0 6 4 0 4 1 3 1
3 0 2 13 4 0 3 0 5 2 0 6 4 0 4 1 3 1
3 1 8 0 13 5 3 0 6 2 0 14 11 0 1 6 3 6
3 1 8 0 13 5 3 0 6 2 0 14 11 0 1 6 3 6
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
94 94 92 90 99 93 99 100 89 95 92 100 96 87 94 100 97 91 99
71 69 58 52 76 73 91 79 34 62 84 88 96 71 65 80 77 68 78
23 25 34 38 23 20 8 21 55 33 9 12 0 16 29 20 20 24 20

3 4 8 6 0 2 0 0 11 0 5 0 4 9 0 0 2 4 1
3 4 8 6 0 2 0 0 11 0 5 0 4 9 0 0 2 4 1
3 2 1 4 1 5 1 0 0 5 3 0 0 4 6 0 0 5 0
3 2 1 4 1 5 1 0 0 5 3 0 0 4 6 0 0 5 0
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
94 92 92 91 100 100 94 92 96 81 94 95 100 95 93 98 91 93 100 93 100
71 46 60 74 90 98 90 49 88 57 83 65 69 73 70 89 60 70 100 79 57
23 46 32 17 10 2 4 42 8 24 11 29 31 21 23 9 32 24 0 13 42

3 6 6 2 0 0 1 6 1 13 2 1 0 0 3 0 5 3 0 4 0
3 6 6 2 0 0 1 6 1 13 2 1 0 0 3 0 5 3 0 4 0
3 3 3 7 0 0 5 3 3 6 4 5 0 5 3 2 4 4 0 3 0
3 3 3 7 0 0 5 3 3 6 4 5 0 5 3 2 4 4 0 3 0
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Table 30: Q17a. Here are some potential challenges that could keep Coloradans like you from being heard in state government. For each one, please tell me whether you consider it to be a major challenge, a

minor challenge, or not a challenge. : Political polarization and lack of compromise between political parties

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE
Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DKINA

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
94 94 100 100 99 100 85 91 100 92 93 100 86 54 99 94 100 100 49 100
71 71 100 95 85 88 48 64 87 50 80 96 61 54 85 69 66 88 8 88
23 23 0 5 13 12 36 27 13 42 13 4 25 0 13 25 34 12 42 12
3 3 0 0 0 0 15 4 0 8 1 0 0 0 0 5 0 0 51 0
3 3 0 0 0 0 15 4 0 8 1 0 0 0 0 5 0 0 51 0
3 3 0 0 1 0 0 5 0 0 6 0 14 46 1 1 0 0 0 0
3 3 0 0 1 0 0 5 0 0 6 0 14 46 1 1 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
94 92 100 100 92 100 100 91 0 94 92 96 99 95 88 96 96 85 100 98
71 67 87 68 79 91 52 7 0 68 62 81 51 84 7 86 57 79 75 80
23 25 13 32 13 9 48 14 0 27 30 14 47 10 11 11 39 6 25 17
3 4 0 0 8 0 0 1 0 1 4 1 1 0 6 1 1 6 0 2
3 4 0 0 8 0 0 1 0 1 4 1 1 0 6 1 1 6 0 2
3 4 0 0 0 0 0 8 0 5 4 3 0 5 6 3 2 8 0 0
3 4 0 0 0 0 0 8 0 5 4 3 0 5 6 3 2 8 0 0
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY
DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP ~ WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT
43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
94 90 100 91 95 100 100 100 93 94 90 100 100 100 100 98 88
71 45 82 80 91 80 97 53 66 80 86 78 100 97 79 81 62
23 46 18 11 3 20 3 47 26 14 4 22 0 3 21 17 26
3 1 0 7 0 0 0 0 1 2 8 0 0 0 0 1 3
3 1 0 7 0 0 0 0 1 2 8 0 0 0 0 1 3
3 9 0 2 5 0 0 0 7 4 2 0 0 0 0 1 9
3 9 0 2 5 0 0 0 7 4 2 0 0 0 0 1 9
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Table 31: Q17b. Here are some potential challenges that could keep Coloradans like you from being heard in state government. For each one, please tell me whether you consider it to be a major challenge, a minor challenge,

or not a challenge. : Strong influence of lobbyists and corporate interests over policymakers’ decisions

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total  YES NO 1829  30-39 4049 50-64 65-74 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL WHITE POC
Base 43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
MAJOR/MINOR CHALLENGE 89 89 72 93 77 86 91 94 57 88 91 92 92 86 100 0 100 100 89 95 94 85
Major challenge 80 82 50 88 57 71 83 90 27 78 84 87 86 73 86 0 95 82 80 91 92 70
Minor challenge 9 6 21 4 20 15 8 4 30 10 7 5 6 13 14 0 5 18 9 4 2 15
NOT A CHALLENGE 6 0 28 0 16 12 5 6 0 6 5 5 3 9 0 0 0 0 6 5 6 6
Not a challenge 6 0 28 0 16 12 5 6 0 6 5 5 3 9 0 0 0 0 6 5 6 6
DK/NA 5 11 0 7 7 2 4 0 43 5 4 2 5 5 0 0 0 0 5 0 0 9
DKINA 5 11 0 7 7 2 4 0 43 5 4 2 5 5 0 0 0 0 5 0 0 9
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 1318 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO  W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
MAJOR/MINOR CHALLENGE 89 80 95 82 89 97 98 90 98 98 97 80 91 87 88 95 99 61 95 92
Major challenge 80 74 90 82 76 72 82 68 86 92 86 72 81 76 79 86 96 47 88 79
Minor challenge 9 6 5 0 14 25 16 23 12 7 11 8 10 11 9 9 3 14 7 13
NOT A CHALLENGE 6 8 5 0 8 0 0 0 0 0 0 12 2 12 7 1 0 21 2 7
Not a challenge 6 8 5 0 8 0 0 0 0 0 0 12 2 12 7 1 0 21 2 7
DK/NA 5 11 0 18 3 3 2 10 2 2 3 8 7 1 5 4 1 17 4 1
DKINA 5 11 0 18 3 3 2 10 2 2 3 8 7 1 5 4 1 17 4 1
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA YES NO
Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
MAJOR/MINOR CHALLENGE 89 90 88 90 100 95 83 94 89 90 97 94 83 96 88 89 90 91 82
Major challenge 80 73 76 84 85 85 75 88 82 75 90 84 75 92 77 80 73 82 71
Minor challenge 9 17 12 5 14 10 8 7 6 14 7 10 8 4 11 8 17 9 11
NOT A CHALLENGE 6 3 0 10 0 4 8 3 6 6 0 4 9 0 10 5 1 4 12
Not a challenge 6 3 0 10 0 4 8 3 6 6 0 4 9 0 10 5 1 4 12
DK/NA 5 7 12 0 0 1 9 2 5 4 3 3 8 4 1 6 9 5 5
DKINA 5 7 12 0 0 1 9 2 5 4 3 3 8 4 1 6 9 5 5
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Table 31: Q17b. Here are some potential challenges that could keep Coloradans like you from being heard in state government. For each one, please tell me whether you consider it to be a major challenge, a
minor challenge, or not a challenge. : Strong influence of lobbyists and corporate interests over policymakers’ decisions

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total  OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
89 91 88 87 93 92 7 100 59 96 71 95 94 0 86 94 88 96
80 85 73 78 69 92 65 79 54 81 63 72 69 0 75 86 79 85

9 6 15 9 24 0 12 21 5 15 9 23 25 0 10 8 9 11
6 8 0 13 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 1 6 4
6 8 0 13 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 1 6 4
5 0 12 0 7 8 23 0 41 4 29 5 6 0 5 5 5 0
5 0 12 0 7 8 23 0 41 4 29 5 6 0 5 5 5 0
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
89 86 85 92 95 88 91 86 89 96 90 77 68 82 96 92 82 90 87
80 79 82 84 80 78 86 84 81 7 85 67 68 72 89 74 77 82 76

9 7 3 8 15 10 5 3 8 18 5 10 0 10 7 18 5 8 11
6 8 13 5 0 8 1 0 11 0 4 23 29 7 0 6 16 3 11
6 8 13 5 0 8 1 0 11 0 4 23 29 7 0 6 16 3 11
5 6 2 3 5 4 8 14 0 4 6 0 4 11 4 2 2 6 2
5 6 2 3 5 4 8 14 0 4 6 0 4 11 4 2 2 6 2
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
89 84 98 92 96 99 74 87 90 83 88 90 94 70 94 90 89 92 39 88 93
80 7 78 85 72 95 71 77 82 81 69 82 88 47 87 82 78 82 39 7 89

9 7 20 8 24 4 3 10 8 2 19 8 5 22 6 8 10 10 0 12 4
6 6 1 0 0 0 26 5 8 11 9 8 0 16 4 6 6 4 50 8 0
6 6 1 0 0 0 26 5 8 11 9 8 0 16 4 6 6 4 50 8 0
5 10 2 8 4 1 0 8 3 6 3 2 6 14 3 4 6 5 11 3 7
5 10 2 8 4 1 0 8 3 6 3 2 6 14 3 4 6 5 11 3 7
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Table 31: Q17b. Here are some potential challenges that could keep Coloradans like you from being heard in state government. For each one, please tell me whether you consider it to be a major challenge, a

minor challenge, or not a challenge. : Strong influence of lobbyists and corporate interests over policymakers’ decisions

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE
Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DKINA

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
89 89 100 100 55 100 100 88 99 83 93 100 93 54 55 83 100 100 100 99
80 80 100 100 49 100 69 79 7 79 73 93 79 54 49 74 78 100 49 80
9 9 0 0 7 0 31 10 21 4 19 7 14 0 7 8 22 0 51 18
6 6 0 0 43 0 0 5 0 8 0 0 0 0 43 13 0 0 0 0
6 6 0 0 43 0 0 5 0 8 0 0 0 0 43 13 0 0 0 0
5 5 0 0 1 0 0 7 1 9 7 0 7 46 1 5 0 0 0 1
5 5 0 0 1 0 0 7 1 9 7 0 7 46 1 5 0 0 0 1
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
89 87 98 96 85 100 98 87 0 91 90 88 93 91 84 92 94 87 89 85
80 76 96 70 75 82 97 73 0 82 82 7 86 87 71 81 87 76 83 69
9 11 2 26 10 18 1 14 0 9 8 11 7 3 13 11 6 10 6 15
6 7 2 0 6 0 2 8 0 6 4 8 0 9 12 1 0 6 11 12
6 7 2 0 6 0 2 8 0 6 4 8 0 9 12 1 0 6 11 12
5 6 0 4 9 0 0 5 0 3 6 4 7 0 4 7 6 7 0 3
5 6 0 4 9 0 0 5 0 3 6 4 7 0 4 7 6 7 0 3
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY
DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP ~ WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT
43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
89 98 93 86 100 100 55 100 94 90 90 58 100 92 100 90 86
80 73 82 80 97 80 55 95 69 81 89 40 100 88 100 80 69
9 25 11 6 3 20 0 5 24 9 1 19 0 3 0 10 17
6 0 0 6 0 0 45 0 0 0 8 42 0 8 0 8 0
6 0 0 6 0 0 45 0 0 0 8 42 0 8 0 8 0
5 2 7 8 0 0 0 0 6 10 3 0 0 0 0 1 14
5 2 7 8 0 0 0 0 6 10 3 0 0 0 0 1 14
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Table 32: Q17c. Here are some potential challenges that could keep Coloradans like you from being heard in state government. For each one, please tell me whether you consider it to be a major challenge, a minor challenge,
Limited understanding among state policymakers about the needs or concerns of Coloradans like you

or not a challenge. :

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DKINA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE
Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DKINA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE
Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DKINA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES ~ NO 1829 30-39 4049 50-64 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN WMN AFAM APl LATNO MEX AM  RCL WHITE POC
43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
98 98 100 100 97 100 94 92 100 99 93 93 97 98 100 0 100 100 98 100 100 95
71 45 61 65 70 80 66 85 70 70 72 84 88 54 86 0 61 91 71 69 65 76
27 53 39 35 27 20 27 7 30 29 21 8 8 44 14 0 39 9 27 31 35 19
2 2 0 0 0 0 5 7 0 0 5 6 3 0 0 0 0 0 2 0 0 3
2 2 0 0 0 0 5 7 0 0 5 6 3 0 0 0 0 0 2 0 0 3
1 0 0 0 3 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1
1 0 0 0 3 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION TREATDUNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 612 1318 19+ YES NO  SAT DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
98 99 95 100 97 100 100 93 100 98 98 97 96 99 98 94 100 91 99 99
71 73 38 100 77 100 92 77 80 52 64 79 53 88 70 78 34 71 86 84
27 25 57 0 19 0 8 17 20 46 34 18 43 11 28 16 66 19 13 14
2 1 5 0 2 0 0 0 0 2 1 3 4 0 1 4 0 9 1 0
2 1 5 0 2 0 0 0 0 2 1 3 4 0 1 4 0 9 1 0
1 1 0 0 1 0 0 7 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 1
1 1 0 0 1 0 0 7 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 1
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERNFOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES ~ POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DKNA YES  NO
43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
98 99 98 97 99 99 96 97 98 96 100 99 96 93 95 99 99 98 96
71 67 82 67 92 88 54 91 70 75 96 66 79 83 82 63 80 72 65
27 32 16 30 7 12 42 5 28 22 4 33 17 9 13 36 19 25 31
2 1 0 3 1 1 3 3 2 2 0 0 4 7 4 0 1 2 3
2 1 0 3 1 1 3 3 2 2 0 0 4 7 4 0 1 2 3
1 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1
1 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1
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Table 32: Q17c. Here are some potential challenges that could keep Coloradans like you from being heard in state government. For each one, please tell me whether you consider it to be a major challenge, a

minor challenge, or not a challenge.

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

: Limited understanding among state policymakers about the needs or concerns of Coloradans like you

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total  OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
98 97 99 100 97 100 100 100 100 98 100 97 96 0 97 98 97 100
71 58 85 83 79 100 81 79 86 86 83 85 75 0 83 53 69 82
27 39 14 17 17 0 19 21 14 12 17 12 22 0 14 45 28 18

2 3 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 1 2 0
2 3 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 1 2 0
1 0 1 0 2 0 0 0 0 1 0 3 4 0 1 1 1 0
1 0 1 0 2 0 0 0 0 1 0 3 4 0 1 1 1 0
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
98 98 100 99 94 96 99 89 100 98 99 77 100 98 98 93 100 98 97
71 67 82 79 74 76 57 83 78 78 59 67 92 82 62 68 78 70 73
27 30 18 21 19 20 42 6 22 20 40 10 8 16 36 25 22 28 23

2 2 0 0 6 3 0 9 0 2 0 23 0 2 0 7 0 1 3
2 2 0 0 6 3 0 9 0 2 0 23 0 2 0 7 0 1 3
1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0
1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
98 97 99 97 100 100 93 97 97 95 100 88 100 99 97 98 97 97 100 98 98
71 87 63 85 89 17 72 81 62 7 71 79 63 84 67 60 78 70 97 78 54
27 10 36 13 11 83 21 16 35 18 29 9 37 15 30 38 19 28 3 19 43

2 2 1 0 0 0 7 2 2 1 0 12 0 1 2 0 3 2 0 2 2
2 2 1 0 0 0 7 2 2 1 0 12 0 1 2 0 3 2 0 2 2
1 1 0 3 0 0 0 1 1 4 0 0 0 0 1 2 0 1 0 1 0
1 1 0 3 0 0 0 1 1 4 0 0 0 0 1 2 0 1 0 1 0
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Table 32: Q17c. Here are some potential challenges that could keep Coloradans like you from being heard in state government. For each one, please tell me whether you consider it to be a major challenge, a

minor challenge, or not a challenge. : Limited understanding among state policymakers about the needs or concerns of Coloradans like you

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE
Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DKINA

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
98 97 100 100 100 100 94 96 100 98 100 100 96 100 100 87 92 100 100 100
71 71 100 32 93 28 94 78 76 87 69 87 74 64 93 68 92 28 100 68
27 27 0 68 7 72 0 18 24 11 31 13 21 36 7 19 0 72 0 32
2 2 0 0 0 0 6 3 0 2 0 0 0 0 0 13 8 0 0 0
2 2 0 0 0 0 6 3 0 2 0 0 0 0 0 13 8 0 0 0
1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
98 97 100 100 98 100 100 95 0 97 98 97 100 90 99 97 98 98 92 99
71 80 40 68 48 82 86 78 0 81 79 62 90 86 53 58 92 45 79 68
27 17 60 32 50 18 14 17 0 16 20 35 10 4 46 39 6 53 13 31
2 2 0 0 2 0 0 3 0 2 1 3 0 10 0 1 2 0 8 1
2 2 0 0 2 0 0 3 0 2 1 3 0 10 0 1 2 0 8 1
1 1 0 0 0 0 0 2 0 1 1 1 0 0 1 2 0 2 0 0
1 1 0 0 0 0 0 2 0 1 1 1 0 0 1 2 0 2 0 0
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY
DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP ~ WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT
43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
98 100 95 99 99 100 55 93 100 100 98 58 100 100 100 91 98
71 81 75 51 7 80 55 84 75 87 31 40 100 49 100 74 82
27 19 21 48 23 20 0 9 25 13 67 19 0 51 0 17 16
2 0 5 1 0 0 45 7 0 0 1 42 0 0 0 9 1
2 0 5 1 0 0 45 7 0 0 1 42 0 0 0 9 1
1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1
1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1
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Table 33: Q17d. Here are some potential challenges that could keep Coloradans like you from being heard in state government. For each one, please tell me whether you consider it to be a major challenge, a minor challenge,
Lack of information about how Coloradans like you can engage in state policymaking processes

or not a challenge. :

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DKINA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE
Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DKINA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE
Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DKINA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
86 95 100 100 87 7 88 50 57 91 76 50 86 87 29 0 97 91 86 86 85 88
46 38 72 38 39 54 61 33 57 43 53 34 53 39 26 0 24 61 46 32 20 67
40 56 28 62 48 23 27 17 0 48 23 16 33 48 3 0 74 30 40 54 65 20
10 5 0 0 7 14 9 49 0 5 21 46 13 7 71 0 3 9 10 12 13 7
10 5 0 0 7 14 9 49 0 5 21 46 13 7 71 0 3 9 10 12 13 7
4 0 0 0 6 9 3 1 43 4 3 3 1 6 0 0 0 0 4 2 2 5
4 0 0 0 6 9 3 1 43 4 3 3 1 6 0 0 0 0 4 2 2 5
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
86 87 91 89 77 100 98 76 85 87 88 85 93 77 90 65 85 70 91 94
46 54 25 79 59 53 19 31 33 36 31 64 44 60 46 48 15 54 39 78
40 32 67 9 18 47 79 44 52 52 57 21 49 17 45 17 70 16 52 16
10 10 5 0 19 0 2 2 4 12 8 12 6 18 7 25 15 27 2 5
10 10 5 0 19 0 2 2 4 12 8 12 6 18 7 25 15 27 2 5
4 3 4 11 4 0 0 22 10 1 4 3 2 5 2 10 0 3 6 1
4 3 4 11 4 0 0 22 10 1 4 3 2 5 2 10 0 3 6 1
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
86 92 92 83 98 97 77 91 89 83 92 95 7 49 88 90 96 90 71
46 55 62 35 47 58 33 56 43 54 85 54 37 40 35 48 80 47 41
40 37 30 47 51 39 44 35 46 28 7 41 40 9 52 42 17 43 30
10 3 4 15 1 2 18 8 8 14 3 2 20 48 9 6 1 9 15
10 3 4 15 1 2 18 8 8 14 3 2 20 48 9 6 1 9 15
4 5 4 2 1 1 5 1 3 3 5 3 2 3 3 4 3 1 14
4 5 4 2 1 1 5 1 3 3 5 3 2 3 3 4 3 1 14

133



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
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Table 33: Q17d. Here are some potential challenges that could keep Coloradans like you from being heard in state government. For each one, please tell me whether you consider it to be a major challenge, a

minor challenge, or not a challenge.

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

. Lack of information about how Coloradans like you can engage in state policymaking processes

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total  OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
86 80 90 100 84 90 98 50 95 92 71 80 85 0 88 85 91 59
46 36 70 18 56 75 89 21 73 72 63 42 41 0 53 36 48 37
40 44 19 82 29 15 9 29 22 20 9 38 44 0 35 48 42 22
10 18 4 0 7 0 2 50 5 4 0 2 2 0 10 11 7 32
10 18 4 0 7 0 2 50 5 4 0 2 2 0 10 11 7 32

4 2 6 0 9 10 0 0 0 4 29 18 13 0 3 5 2 10
4 2 6 0 9 10 0 0 0 4 29 18 13 0 3 5 2 10
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
86 93 91 95 83 75 95 85 99 88 90 71 71 93 92 84 66 93 74
46 41 34 42 79 42 51 65 30 57 43 58 70 7 27 51 36 48 43
40 51 57 53 4 34 44 20 69 31 a7 13 1 17 65 33 30 45 32
10 5 8 0 17 20 4 11 0 4 9 23 29 4 1 13 34 2 24
10 5 8 0 17 20 4 11 0 4 9 23 29 4 1 13 34 2 24

4 2 1 4 0 5 2 4 1 8 1 7 0 2 6 3 0 5 2
4 2 1 4 0 5 2 4 1 8 1 7 0 2 6 3 0 5 2
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
86 95 84 86 97 98 51 92 81 87 76 7 99 75 89 80 91 90 19 85 96
46 56 48 48 83 16 29 54 40 50 45 64 37 54 44 39 50 47 19 60 19
40 40 36 38 14 82 22 39 42 37 31 13 63 21 45 41 40 43 0 26 7
10 3 11 1 0 2 49 5 15 3 23 12 1 23 7 18 5 7 65 12 4
10 3 11 1 0 2 49 5 15 3 23 12 1 23 7 18 5 7 65 12 4

4 1 5 13 3 0 0 2 4 10 1 11 0 3 4 2 4 3 16 3 0
4 1 5 13 3 0 0 2 4 10 1 11 0 3 4 2 4 3 16 3 0
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Table 33: Q17d. Here are some potential challenges that could keep Coloradans like you from being heard in state government. For each one, please tell me whether you consider it to be a major challenge, a

minor challenge, or not a challenge. : Lack of information about how Coloradans like you can engage in state policymaking processes

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE

Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DK/NA

Base

MAJOR/MINOR CHALLENGE
Major challenge
Minor challenge

NOT A CHALLENGE
Not a challenge

DK/NA
DKINA

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
86 87 0 100 44 96 100 93 43 97 100 100 86 54 44 82 100 96 100 54
46 46 0 100 38 22 73 53 25 46 50 88 45 18 38 66 83 22 49 37
40 41 0 0 7 74 27 40 18 51 50 12 41 36 7 16 17 74 51 17
10 10 100 0 43 4 0 3 57 2 0 0 3 0 43 13 0 4 0 46
10 10 100 0 43 4 0 3 57 2 0 0 3 0 43 13 0 4 0 46
4 4 0 0 12 0 0 4 0 1 0 0 11 46 12 5 0 0 0 0
4 4 0 0 12 0 0 4 0 1 0 0 11 46 12 5 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
86 88 79 94 96 100 85 80 0 82 88 85 97 62 85 91 96 89 60 83
46 51 22 90 46 100 27 57 0 46 50 42 52 54 34 51 57 37 44 40
40 37 57 4 50 0 58 24 0 36 38 43 45 8 51 40 39 52 16 43
10 7 21 6 4 0 15 11 0 13 11 9 1 38 9 2 4 1 36 17
10 7 21 6 4 0 15 11 0 13 11 9 1 38 9 2 4 1 36 17
4 5 0 0 0 0 0 8 0 5 2 6 2 0 6 6 0 10 4 0
4 5 0 0 0 0 0 8 0 5 2 6 2 0 6 6 0 10 4 0
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY
DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP ~ WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT
43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
86 86 91 99 72 86 55 87 88 82 98 46 100 78 100 84 88
46 53 62 42 47 61 55 60 56 65 21 22 100 23 40 59 75
40 33 29 57 25 26 0 28 33 17 76 24 0 55 60 25 13
10 1 6 1 27 0 45 10 1 18 0 42 0 19 0 15 5
10 1 6 1 27 0 45 10 1 18 0 42 0 19 0 15 5
4 13 3 1 1 14 0 3 11 0 2 12 0 3 0 1 7
4 13 3 1 1 14 0 3 11 0 2 12 0 3 0 1 7
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Table 34: Q18a. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in making

Colorado's state government more responsive to the interests of people like you. :

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DKINA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DKINA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DKINA

Increasing state policymakers’ access to nonpartisan information and analysis of issues affecting Colorado

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
74 81 89 50 98 89 82 90 27 70 83 87 60 87 97 0 72 100 74 81 79 70
33 22 41 12 49 49 54 18 0 29 42 17 30 36 40 0 20 60 33 26 17 46
41 58 a7 39 49 41 28 73 27 41 42 70 29 51 57 0 52 40 41 55 62 24
20 7 11 43 1 1 14 7 0 23 12 7 35 6 3 0 28 0 20 17 21 19
20 7 11 43 1 1 14 7 0 23 12 7 35 6 3 0 28 0 20 17 21 19
6 12 0 7 1 10 4 2 73 7 5 6 5 7 0 0 0 0 6 1 0 11
6 12 0 7 1 10 4 2 73 7 5 6 5 7 0 0 0 0 6 1 0 11
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
74 83 97 79 72 83 32 81 85 93 75 73 92 69 72 87 100 73 60 70
33 40 28 79 34 28 11 34 31 23 22 48 38 35 33 30 11 52 22 55
41 43 70 0 38 55 21 48 54 70 53 25 54 34 38 57 89 21 38 15
20 7 1 9 22 17 68 9 12 5 22 18 1 25 22 7 0 9 36 27
20 7 1 9 22 17 68 9 12 5 22 18 1 25 22 7 0 9 36 27
6 10 2 11 5 0 0 10 3 3 4 10 6 6 6 6 0 18 4 3
6 10 2 11 5 0 0 10 3 3 4 10 6 6 6 6 0 18 4 3
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
74 87 65 76 47 61 88 44 68 89 57 82 66 87 59 80 68 71 86
33 47 39 26 26 39 26 35 32 35 33 37 28 30 49 24 47 33 33
41 39 26 50 21 22 63 9 36 54 24 44 37 57 10 56 22 38 54
20 11 22 22 49 37 3 54 27 5 42 17 24 8 38 11 30 24 2
20 11 22 22 49 37 3 54 27 5 42 17 24 8 38 11 30 24 2
6 3 13 2 4 2 9 3 5 6 1 1 11 6 3 8 1 5 12
6 3 13 2 4 2 9 3 5 6 1 1 11 6 3 8 1 5 12
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Table 34: Q18a. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in
making Colorado's state government more responsive to the interests of people like you. : Increasing state policymakers’ access to nonpartisan information and analysis of issues affecting Colorado

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DK/NA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DK/NA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DK/NA

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total  OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
74 94 67 23 88 36 61 50 47 72 71 79 80 0 62 91 72 82
33 31 39 18 59 5 37 21 13 47 9 26 33 0 39 24 34 26
41 63 28 5 29 31 24 29 35 25 63 53 47 0 23 67 38 56
20 5 20 72 4 61 10 50 4 26 0 9 13 0 32 2 22 12
20 5 20 72 4 61 10 50 4 26 0 9 13 0 32 2 22 12

6 1 13 5 8 3 29 0 48 2 29 12 7 0 6 6 6 6
6 1 13 5 8 3 29 0 48 2 29 12 7 0 6 6 6 6
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
74 77 70 65 45 91 70 74 44 85 88 85 39 65 65 91 92 65 91
33 36 36 39 18 36 23 23 37 60 25 35 32 39 16 56 40 25 48
41 40 34 26 27 55 48 51 8 26 64 50 7 27 49 35 51 40 44
20 17 28 31 54 5 20 21 56 9 5 15 57 24 30 9 4 27 6
20 17 28 31 54 5 20 21 56 9 5 15 57 24 30 9 4 27 6

6 6 2 4 1 4 10 5 0 6 7 0 4 11 6 0 4 8 2
6 6 2 4 1 4 10 5 0 6 7 0 4 11 6 0 4 8 2
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
74 42 91 92 72 96 95 53 90 84 94 82 48 70 75 94 61 74 78 81 63
33 32 39 32 54 17 36 33 33 48 46 37 12 49 28 37 30 32 55 45 10
41 10 52 60 18 79 59 20 58 36 48 45 35 21 46 57 31 42 22 35 53
20 51 9 3 15 2 0 41 4 11 4 6 44 13 22 4 30 20 22 15 30
20 51 9 3 15 2 0 41 4 11 4 6 44 13 22 4 30 20 22 15 30

6 7 1 6 13 2 5 6 6 5 2 12 8 17 4 2 9 6 0 4 7
6 7 1 6 13 2 5 6 6 5 2 12 8 17 4 2 9 6 0 4 7
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Table 34: Q18a. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in
making Colorado's state government more responsive to the interests of people like you. : Increasing state policymakers’ access to nonpartisan information and analysis of issues affecting Colorado

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST (o]0] PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL

Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER

Base 43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
VERY/SMWT EFFECTIVE 74 75 0 100 100 95 79 64 85 42 84 20 88 91 100 93 74 95 92 88
Very effective 33 33 0 32 66 2 33 38 20 29 23 13 53 45 66 75 48 2 0 23
Somewhat effective 41 41 0 68 34 93 46 26 65 12 61 7 36 46 34 18 26 93 92 65
NOT TOO EFFECTIVE 20 19 100 0 0 5 18 27 13 46 8 75 2 0 0 3 23 5 8 10
Not too effective 20 19 100 0 0 5 18 27 13 46 8 75 2 0 0 3 23 5 8 10
DK/NA 6 6 0 0 0 0 2 9 2 12 7 5 10 9 0 4 3 0 0 2
DK/INA 6 6 0 0 0 0 2 9 2 12 7 5 10 9 0 4 3 0 0 2

MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER  -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN

Base 43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
VERY/SMWT EFFECTIVE 74 69 96 62 82 91 60 76 0 70 63 87 46 87 90 80 47 85 91 91
Very effective 33 41 2 54 27 91 15 a7 0 36 29 38 22 47 36 36 23 27 48 50
Somewhat effective 41 28 94 8 56 0 45 29 0 35 34 49 25 40 54 44 24 58 43 42
NOT TOO EFFECTIVE 20 24 4 32 8 9 40 17 0 25 31 7 47 11 3 13 47 5 7 6
Not too effective 20 24 4 32 8 9 40 17 0 25 31 7 47 11 3 13 47 5 7 6
DK/NA 6 8 0 6 9 0 0 7 0 5 6 6 7 2 7 8 6 9 2 2
DK/INA 6 8 0 6 9 0 0 7 0 5 6 6 7 2 7 8 6 9 2 2

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP ~ WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
VERY/SMWT EFFECTIVE 74 87 83 89 87 100 69 94 81 82 94 78 93 99 100 84 62
Very effective 33 57 63 24 26 14 56 66 57 33 17 54 12 15 60 59 36
Somewhat effective 41 31 20 65 61 86 13 28 25 49 e 24 81 85 40 25 26
NOT TOO EFFECTIVE 20 7 12 2 10 0 31 6 11 7 3 22 7 1 0 12 23
Not too effective 20 7 12 2 10 0 31 6 11 7 3 22 7 1 0 12 23
DK/NA 6 5 6 9 3 0 0 0 8 11 4 0 0 0 0 4 15
DKINA 6 5 6 9 3 0 0 0 8 11 4 0 0 0 0 4 15
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Table 35: Q18b. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in making

Colorado's state government more responsive to the interests of people like you. :

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DKINA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DKINA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DKINA

Requiring that state policymakers regularly engage with and listen to Coloradans like you in a meaningful way

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
82 84 61 78 82 80 85 89 100 79 86 89 82 81 97 0 99 100 82 94 94 71
58 27 40 46 67 62 78 41 57 55 66 42 66 50 40 0 59 100 58 59 52 63
23 56 21 32 14 18 7 48 43 25 20 47 16 31 57 0 41 0 23 35 42 8
15 7 39 16 17 20 12 11 0 17 11 10 12 18 3 0 1 0 15 6 6 23
15 7 39 16 17 20 12 11 0 17 11 10 12 18 3 0 1 0 15 6 6 23
3 9 0 6 1 0 3 1 0 3 3 1 5 1 0 0 0 0 3 0 0 6
3 9 0 6 1 0 3 1 0 3 3 1 5 1 0 0 0 0 3 0 0 6
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
82 79 98 91 68 100 94 92 89 91 92 68 92 65 79 95 99 60 92 67
58 63 38 79 50 100 84 74 76 45 58 57 57 50 60 51 28 48 78 64
23 16 59 11 18 0 10 17 14 46 34 11 35 15 19 44 72 13 14 3
15 13 1 9 32 0 6 5 9 9 7 26 3 35 18 3 1 24 7 33
15 13 1 9 32 0 6 5 9 9 7 26 3 35 18 3 1 24 7 33
3 9 2 0 0 0 0 3 2 0 1 6 5 0 3 2 0 15 1 0
3 9 2 0 0 0 0 3 2 0 1 6 5 0 3 2 0 15 1 0
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
82 89 67 87 88 79 84 74 80 84 64 81 82 88 88 77 87 82 79
58 82 56 52 85 75 39 73 58 58 60 52 65 34 85 47 69 59 53
23 7 10 35 2 4 45 1 22 26 4 29 17 53 3 29 18 23 26
15 11 24 12 12 21 10 26 17 13 35 19 11 12 12 18 13 15 18
15 11 24 12 12 21 10 26 17 13 35 19 11 12 12 18 13 15 18
3 0 10 0 0 0 6 1 3 2 1 0 7 0 0 5 0 3 3
3 0 10 0 0 0 6 1 3 2 1 0 7 0 0 5 0 3 3
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Table 35: Q18b. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in

making Colorado's state government more responsive to the interests of people like you. :

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DK/NA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DK/NA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DK/NA

Requiring that state policymakers regularly engage with and listen to Coloradans like you in a meaningful way

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total  OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
82 91 70 78 91 39 63 100 57 71 64 87 87 0 74 92 80 87
58 46 66 73 86 36 61 100 48 70 35 63 69 0 65 48 61 37
23 44 4 4 5 3 2 0 8 1 29 25 18 0 9 44 20 51
15 8 23 22 7 61 17 0 11 27 36 8 10 0 22 6 16 12
15 8 23 22 7 61 17 0 11 27 36 8 10 0 22 6 16 12

3 1 7 0 2 0 20 0 33 2 0 5 3 0 4 2 4 1
3 1 7 0 2 0 20 0 33 2 0 5 3 0 4 2 4 1
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
82 85 87 91 51 87 73 77 88 88 87 95 14 63 90 92 83 79 87
58 64 85 88 38 66 36 52 79 74 50 49 14 49 54 79 62 52 70
23 21 2 3 13 21 37 24 9 14 37 46 0 14 35 13 21 27 17
15 11 13 8 49 12 20 23 12 11 8 5 86 29 9 8 15 17 12
15 11 13 8 49 12 20 23 12 11 8 5 86 29 9 8 15 17 12

3 4 0 1 0 1 8 0 0 1 5 0 0 9 1 0 2 4 1
3 4 0 1 0 1 8 0 0 1 5 0 0 9 1 0 2 4 1
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
82 67 97 95 75 96 79 74 87 81 86 92 74 57 87 88 78 84 39 76 92
58 63 69 7 69 20 47 64 51 73 58 86 39 53 59 47 65 60 23 60 50
23 4 28 18 5 76 31 10 36 8 28 6 35 4 28 40 13 24 16 16 42
15 27 2 3 23 2 21 21 12 17 12 7 20 31 12 11 18 13 61 23 1
15 27 2 3 23 2 21 21 12 17 12 7 20 31 12 11 18 13 61 23 1

3 7 1 2 2 2 0 5 1 2 2 1 6 12 1 1 4 3 0 1 7
3 7 1 2 2 2 0 5 1 2 2 1 6 12 1 1 4 3 0 1 7
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Table 35: Q18b. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in

making Colorado's state government more responsive to the interests of people like you.

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DK/NA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DK/NA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DKINA

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
82 81 100 100 63 98 95 78 86 75 85 19 94 91 63 92 97 98 92 89
58 58 100 32 44 18 93 71 39 70 81 9 80 91 44 90 93 18 92 40
23 24 0 68 19 81 2 7 48 5 4 9 14 0 19 3 3 81 0 49
15 15 0 0 37 2 2 18 12 16 15 76 4 0 37 8 0 2 8 10
15 15 0 0 37 2 2 18 12 16 15 76 4 0 37 8 0 2 8 10
3 3 0 0 0 0 2 4 1 9 0 5 2 9 0 0 3 0 0 1
3 3 0 0 0 0 2 4 1 9 0 5 2 9 0 0 3 0 0 1
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
82 77 99 66 79 91 99 73 0 83 78 86 77 93 81 79 78 80 94 82
58 70 16 56 30 44 82 64 0 71 63 53 67 65 43 68 71 31 56 78
23 7 83 10 49 48 17 9 0 12 15 33 10 28 39 11 7 49 38 4
15 19 1 31 14 9 1 25 0 16 17 13 16 5 18 18 16 19 3 18
15 19 1 31 14 9 1 25 0 16 17 13 16 5 18 18 16 19 3 18
3 4 0 3 7 0 0 2 0 1 5 1 7 2 0 3 6 2 2 0
3 4 0 3 7 0 0 2 0 1 5 1 7 2 0 3 6 2 2 0
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY
DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP ~ WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT
43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
82 92 84 86 90 100 90 91 87 88 86 97 93 91 100 89 65
58 79 69 44 65 19 79 79 72 61 39 78 15 30 100 74 61
23 13 15 42 26 81 11 11 15 28 47 19 78 61 0 15 4
15 8 15 8 7 0 10 9 12 1 14 3 7 9 0 8 26
15 8 15 8 7 0 10 9 12 1 14 3 7 9 0 8 26
3 1 1 7 3 0 0 0 1 11 0 0 0 0 0 3 8
3 1 1 7 3 0 0 0 1 11 0 0 0 0 0 3 8

. Requiring that state policymakers regularly engage with and listen to Coloradans like you in a meaningful way
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Table 36: Q18c. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in making
Colorado's state government more responsive to the interests of people like you. : Making information about how the public can participate and comment on policy decisions more easily available

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DKINA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DKINA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
84 85 100 80 92 81 88 89 100 82 88 89 78 89 83 0 97 91 84 97 100 71
49 71 61 47 45 46 65 34 57 47 55 35 42 55 26 0 58 70 49 51 44 53
35 14 39 33 46 35 23 55 43 36 33 54 36 34 57 0 39 21 35 46 55 18
12 6 0 14 7 16 10 11 0 14 10 10 17 8 17 0 3 9 12 3 0 22
12 6 0 14 7 16 10 11 0 14 10 10 17 8 17 0 3 9 12 3 0 22
3 9 0 6 1 3 2 1 0 4 2 1 5 3 0 0 0 0 3 0 0 6
3 9 0 6 1 3 2 1 0 4 2 1 5 3 0 0 0 0 3 0 0 6
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING

43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12

84 88 98 91 69 55 92 84 74 90 92 74 90 73 84 84 98 81 90 69

49 42 93 79 41 30 21 58 43 65 54 41 62 45 50 43 71 38 33 55

35 46 6 11 29 25 71 26 31 25 37 33 28 28 34 41 27 43 57 14

12 4 2 9 28 45 8 6 23 10 6 21 5 25 13 10 2 5 9 31

12 4 2 9 28 45 8 6 23 10 6 21 5 25 13 10 2 5 9 31

3 9 0 0 3 0 0 10 3 0 2 5 5 2 3 6 0 14 1 0

3 9 0 0 3 0 0 10 3 0 2 5 5 2 3 6 0 14 1 0
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Table 36: Q18c. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in

making Colorado's state government more responsive to the interests of people like you.

: Making information about how the public can participate and comment on policy decisions more easily available

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
VERY/SMWT EFFECTIVE 84 94 59 96 90 80 88 73 81 92 68 83 86 90 88 81 86 83 88
Very effective 49 58 37 54 38 43 55 36 50 48 55 62 33 32 39 55 61 51 42
Somewhat effective 35 36 22 42 52 37 33 37 31 44 12 21 53 58 48 26 24 32 a7
NOT TOO EFFECTIVE 12 6 32 4 10 19 6 26 15 6 32 16 8 10 12 13 13 14 7
Not too effective 12 6 32 4 10 19 6 26 15 6 32 16 8 10 12 13 13 14 7
DK/NA 3 1 9 0 0 0 5 1 4 1 1 0 6 0 0 6 1 3 5
DK/NA 3 1 9 0 0 0 5 1 4 1 1 0 6 0 0 6 1 3 5
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
VERY/SMWT EFFECTIVE 84 95 67 86 88 24 69 100 38 73 91 70 81 0 78 93 83 87
Very effective 49 64 45 6 53 16 53 100 18 52 18 48 57 0 37 66 51 32
Somewhat effective 35 31 23 80 35 9 17 0 20 22 73 22 24 0 41 27 32 55
NOT TOO EFFECTIVE 12 4 24 14 6 76 11 0 29 25 9 18 12 0 18 5 13 13
Not too effective 12 4 24 14 6 76 11 0 29 25 9 18 12 0 18 5 13 13
DK/NA 3 1 9 0 6 0 20 0 33 2 0 12 7 0 4 3 4 1
DKINA 3 1 9 0 6 0 20 0 33 2 0 12 7 0 4 3 4 1
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Table 36: Q18c. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in

making Colorado's state government more responsive to the interests of people like you. :

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DK/NA

Making information about how the public can participate and comment on policy decisions more easily available

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
84 90 96 95 48 88 75 82 96 85 89 95 43 62 90 91 96 79 94
49 54 35 38 30 43 69 49 23 56 60 69 14 42 58 60 31 52 45
35 36 61 57 18 45 6 32 74 29 29 26 29 20 32 31 65 27 49
12 6 4 4 52 11 18 18 4 11 6 5 57 27 9 9 3 16 6
12 6 4 4 52 11 18 18 4 11 6 5 57 27 9 9 3 16 6

3 4 0 2 0 2 7 0 0 4 5 0 0 11 1 0 0 5 0
3 4 0 2 0 2 7 0 0 4 5 0 0 11 1 0 0 5 0
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
84 73 87 85 84 96 95 76 91 93 90 80 76 64 89 91 80 83 100 82 90
49 31 39 54 57 91 37 33 60 43 48 69 45 38 51 67 38 51 19 50 48
35 42 48 32 28 5 58 43 31 50 42 11 31 26 38 23 42 32 81 32 42
12 20 13 13 13 4 5 18 8 5 9 14 18 24 10 8 15 13 0 18 3
12 20 13 13 13 4 5 18 8 5 9 14 18 24 10 8 15 13 0 18 3

3 7 1 2 3 0 0 5 1 2 1 5 6 12 2 1 5 4 0 0 7
3 7 1 2 3 0 0 5 1 2 1 5 6 12 2 1 5 4 0 0 7
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Table 36: Q18c. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in
making Colorado's state government more responsive to the interests of people like you. : Making information about how the public can participate and comment on policy decisions more easily available

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST (o]0] PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL

Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER

Base 43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
VERY/SMWT EFFECTIVE 84 84 100 100 100 98 95 78 85 83 92 19 80 91 100 92 97 98 92 86
Very effective 49 49 100 32 44 98 49 41 27 27 43 2 53 45 44 87 70 98 0 28
Somewhat effective 35 35 0 68 56 0 46 37 58 56 49 17 27 46 56 6 26 0 92 58
NOT TOO EFFECTIVE 12 13 0 0 0 2 2 17 14 8 8 81 13 0 0 8 0 2 8 13
Not too effective 12 13 0 0 0 2 2 17 14 8 8 81 13 0 0 8 0 2 8 13
DK/NA 3 4 0 0 0 0 2 5 1 9 0 0 6 9 0 0 3 0 0 1
DK/INA 3 4 0 0 0 0 2 5 1 9 0 0 6 9 0 0 3 0 0 1

MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER  -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN

Base 43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
VERY/SMWT EFFECTIVE 84 80 99 89 88 91 99 72 0 82 82 87 71 93 91 83 72 86 94 94
Very effective 49 42 76 54 69 61 35 43 0 40 38 62 32 62 58 47 38 67 52 37
Somewhat effective 35 38 23 36 19 30 64 29 0 42 44 25 39 31 33 36 34 19 42 56
NOT TOO EFFECTIVE 12 16 1 7 4 9 1 25 0 16 13 12 22 7 7 13 21 10 6 6
Not too effective 12 16 1 7 4 9 1 25 0 16 13 12 22 7 7 13 21 10 6 6
DK/NA 3 4 0 3 7 0 0 3 0 2 5 1 7 0 2 4 6 4 0 0
DK/INA 3 4 0 3 7 0 0 3 0 2 5 1 7 0 2 4 6 4 0 0

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP ~ WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
VERY/SMWT EFFECTIVE 84 83 88 89 90 100 90 74 90 85 93 97 93 99 100 88 62
Very effective 49 51 62 65 49 80 58 54 57 60 59 59 81 58 40 73 45
Somewhat effective 35 31 26 24 41 20 32 20 33 25 34 38 12 41 60 15 17
NOT TOO EFFECTIVE 12 12 10 4 9 0 10 26 5 5 7 3 7 1 0 10 27
Not too effective 12 12 10 4 9 0 10 26 5 5 7 3 7 1 0 10 27
DK/NA 3 5 1 7 1 0 0 0 5 10 0 0 0 0 0 1 11
DKINA 3 5 1 7 1 0 0 0 5 10 0 0 0 0 0 1 11
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Table 37: Q18d. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in making
Requiring state policymakers to consider how their decisions will impact different groups of people within Colorado

Colorado's state government more responsive to the interests of people like you. :

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DKINA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DKINA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
81 83 100 80 98 80 74 84 100 83 78 85 81 81 97 0 94 81 81 90 94 71
54 72 58 46 7 60 60 34 27 56 51 34 43 66 40 0 56 81 54 60 56 53
27 11 42 34 20 20 14 50 73 27 26 51 38 16 57 0 38 0 27 31 37 18
13 6 0 14 1 20 10 15 0 14 12 15 14 13 3 0 1 0 13 6 6 19
13 6 0 14 1 20 10 15 0 14 12 15 14 13 3 0 1 0 13 6 6 19
6 11 0 6 1 0 16 1 0 3 11 1 5 6 0 0 5 19 6 3 0 10
6 11 0 6 1 0 16 1 0 3 11 1 5 6 0 0 5 19 6 3 0 10
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING

43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12

81 72 97 91 72 100 99 88 83 85 89 71 87 69 79 93 97 55 90 74

54 53 86 79 53 30 15 72 49 68 54 56 73 45 57 41 75 29 44 63

27 19 11 11 19 70 84 16 34 17 35 15 15 25 22 53 22 26 46 11

13 13 2 9 25 0 1 9 15 7 5 23 2 30 15 5 3 19 7 26

13 13 2 9 25 0 1 9 15 7 5 23 2 30 15 5 3 19 7 26

6 15 2 0 2 0 0 3 2 8 5 6 10 0 6 2 0 26 3 0

6 15 2 0 2 0 0 3 2 8 5 6 10 0 6 2 0 26 3 0

146



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 37: Q18d. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in
making Colorado's state government more responsive to the interests of people like you. : Requiring state policymakers to consider how their decisions will impact different groups of people within

Colorado
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA YES NO
Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
VERY/SMWT EFFECTIVE 81 91 60 90 90 80 82 68 77 92 63 82 80 88 88 76 88 82 78
Very effective 54 76 43 54 37 47 59 31 52 60 50 67 38 29 37 65 71 55 52
Somewhat effective 27 15 17 35 53 32 23 38 25 32 13 15 42 59 51 11 18 27 27
NOT TOO EFFECTIVE 13 9 22 9 10 16 11 24 16 6 34 13 13 12 6 18 2 12 18
Not too effective 13 9 22 9 10 16 11 24 16 6 34 13 13 12 6 18 2 12 18
DK/NA 6 0 17 1 0 4 7 8 7 2 4 5 7 0 6 6 9 6 3
DK/INA 6 0 17 1 0 4 7 8 7 2 4 5 7 0 6 6 9 6 3
Q32 CHILD'S FUTURE Q33 EVER CUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWNHOME  COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
VERY/SMWT EFFECTIVE 81 89 67 91 91 39 52 100 57 66 73 89 89 0 75 90 81 83
Very effective 54 66 50 21 72 21 41 71 25 54 35 46 55 0 43 71 56 40
Somewhat effective 27 22 16 70 19 18 11 29 32 12 37 43 34 0 32 19 25 44
NOT TOO EFFECTIVE 13 10 19 9 3 61 12 0 11 23 27 6 8 0 18 6 13 16
Not too effective 13 10 19 9 3 61 12 0 11 23 27 6 8 0 18 6 13 16
DK/NA 6 1 14 0 6 0 36 0 33 11 0 5 3 0 7 3 6 1
DK/INA 6 1 14 0 6 0 36 0 33 11 0 5 3 0 7 3 6 1
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Table 37: Q18d. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in

making Colorado's state government more responsive to the interests of people like you. :

Requiring state policymakers to consider how their decisions will impact different groups of people within

Colorado
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+

Base 43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
VERY/SMWT EFFECTIVE 81 85 91 95 51 82 73 73 99 82 90 95 14 70 89 84 79 81 81
Very effective 54 60 55 60 36 53 68 44 36 54 76 27 10 50 59 61 48 55 54
Somewhat effective 27 25 35 36 15 29 5 29 62 28 15 68 4 20 31 23 31 26 27
NOT TOO EFFECTIVE 13 7 9 3 44 12 20 17 1 8 4 5 86 19 9 5 19 13 13
Not too effective 13 7 9 3 44 12 20 17 1 8 4 5 86 19 9 5 19 13 13
DK/NA 6 7 0 1 5 6 8 10 0 10 5 0 0 11 1 11 2 5 6
DK/INA 6 7 0 1 5 6 8 10 0 10 5 0 0 11 1 11 2 5 6

Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES

Base 43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
VERY/SMWT EFFECTIVE 81 72 95 93 66 96 74 78 83 93 83 93 70 58 86 86 78 84 39 76 92
Very effective 54 38 53 64 53 94 35 42 62 72 58 67 39 41 57 71 44 56 23 51 59
Somewhat effective 27 35 42 29 13 2 38 36 21 21 25 27 31 17 30 16 34 27 16 25 33
NOT TOO EFFECTIVE 13 19 4 3 14 2 26 15 12 6 13 6 19 30 9 11 15 11 50 19 1
Not too effective 13 19 4 3 14 2 26 15 12 6 13 6 19 30 9 11 15 11 50 19 1
DK/NA 6 9 1 4 20 2 0 7 5 2 4 1 11 12 4 3 7 5 11 5 7
DK/NA 6 9 1 4 20 2 0 7 5 2 4 1 11 12 4 3 7 5 11 5 7
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Table 37: Q18d. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in

making Colorado's state government more responsive to the interests of people like you.

Colorado

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DK/NA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DKINA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DK/NA

: Requiring state policymakers to consider how their decisions will impact different groups of people within

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
81 81 100 100 57 98 95 77 96 83 85 17 84 91 57 86 97 98 92 95
54 54 100 32 38 90 76 49 40 34 70 11 68 55 38 66 88 90 51 37
27 27 0 68 19 9 19 28 56 50 15 6 16 36 19 19 9 9 42 58
13 13 0 0 43 2 2 15 3 8 9 78 2 0 43 14 0 2 8 4
13 13 0 0 43 2 2 15 3 8 9 78 2 0 43 14 0 2 8 4
6 6 0 0 0 0 2 8 1 9 6 5 15 9 0 0 3 0 0 1
6 6 0 0 0 0 2 8 1 9 6 5 15 9 0 0 3 0 0 1
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
81 77 97 89 87 91 97 68 0 79 78 85 76 90 88 64 77 86 91 74
54 51 67 60 69 61 44 50 0 48 42 68 37 56 73 47 40 72 53 57
27 26 29 30 18 30 53 18 0 31 36 16 39 35 15 17 37 14 38 17
13 16 3 7 4 9 3 26 0 17 13 13 17 7 11 16 17 10 7 17
13 16 3 7 4 9 3 26 0 17 13 13 17 7 11 16 17 10 7 17
6 7 0 3 9 0 0 7 0 4 9 2 7 2 0 20 6 4 2 9
6 7 0 3 9 0 0 7 0 4 9 2 7 2 0 20 6 4 2 9
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY
DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT
43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
81 95 67 91 88 100 90 88 79 88 92 97 93 91 100 84 61
54 61 46 82 62 19 34 62 51 65 88 37 15 70 79 60 46
27 34 21 9 27 81 56 26 28 23 4 60 78 21 21 24 16
13 4 13 2 9 0 10 12 6 1 7 3 7 9 0 12 23
13 4 13 2 9 0 10 12 6 1 7 3 7 9 0 12 23
6 1 21 7 3 0 0 0 15 11 0 0 0 0 0 4 16
6 1 21 7 3 0 0 0 15 11 0 0 0 0 0 4 16
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Table 38: Q18e. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in making

Colorado's state government more responsive to the interests of people like you. :

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DKINA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DKINA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DKINA

Requiring state policymakers to consider the long-term financial impacts of their decisions

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
80 85 100 68 99 79 88 88 100 7 88 89 73 86 100 0 72 100 80 7 74 85
46 29 100 18 94 51 49 74 27 41 56 71 47 43 97 0 30 81 46 40 33 56
34 56 0 50 5 27 38 14 73 36 32 18 26 43 3 0 43 19 34 37 40 30
7 5 0 0 1 21 8 11 0 6 9 11 2 12 0 0 0 0 7 6 6 9
7 5 0 0 1 21 8 11 0 6 9 11 2 12 0 0 0 0 7 6 6 9
13 10 0 32 1 1 4 1 0 17 3 1 25 1 0 0 28 0 13 17 21 6
13 10 0 32 1 1 4 1 0 17 3 1 25 1 0 0 28 0 13 17 21 6
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
80 78 98 100 92 100 40 89 86 92 77 83 92 84 77 95 99 64 63 93
46 48 28 79 66 51 28 53 48 35 35 57 42 60 40 72 33 32 42 69
34 30 70 21 26 49 12 36 37 57 42 25 50 24 37 23 66 32 21 24
7 13 0 0 8 0 0 7 13 7 5 11 2 16 8 3 0 19 6 7
7 13 0 0 8 0 0 7 13 7 5 11 2 16 8 3 0 19 6 7
13 9 2 0 0 0 60 4 1 1 18 7 6 1 15 2 1 16 30 0
13 9 2 0 0 0 60 4 1 1 18 7 6 1 15 2 1 16 30 0
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
80 95 84 74 51 75 84 63 75 91 93 95 61 87 61 86 98 81 78
46 70 36 43 42 52 37 28 29 81 58 48 42 65 38 43 82 47 41
34 24 48 30 9 23 47 34 45 10 35 47 19 22 23 44 15 34 37
7 5 6 8 8 5 9 7 8 6 6 4 11 13 4 8 2 4 19
7 5 6 8 8 5 9 7 8 6 6 4 11 13 4 8 2 4 19
13 0 10 18 40 20 6 30 17 3 1 1 28 0 35 5 0 15 4
13 0 10 18 40 20 6 30 17 3 1 1 28 0 35 5 0 15 4
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Table 38: Q18e. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in
making Colorado's state government more responsive to the interests of people like you. :

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DK/NA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DK/NA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DK/NA

Requiring state policymakers to consider the long-term financial impacts of their decisions

Q32 CHILD'S FUTURE ~ Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWNHOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  VYES/ VERY TOTAL NOT

Totsl OWN RENT /FAM COMP FREEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO WORR WORR WORR YES NO  YES  NO
43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
80 9 88 27 95 99 68 100 57 95 64 89 90 0O 70 94 79 84
46 44 54 27 75 20 49 100 30 59 27 58 55 0 46 45 44 58
34 46 33 o 21 79 18 0O 26 37 37 3 35 0 24 49 35 26

7 8 5 9 3 1 12 0o 11 3 36 6 7 0 9 4 7 13
7 8 5 9 3 1 12 o 11 3 36 6 7 0 9 4 7 13
13 2 7 64 2 0 20 0 33 1 0 5 3 0 20 2 15 3
13 2 7 64 2 0 20 0 33 1 0 5 3 0 20 2 15 3
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST  NON

Totl /fFAM  EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
80 75 64 69 99 8 9 8 46 89 92 95 71 91 66 96 80 76 87
46 43 49 51 45 51 31 47 46 53 53 57 13 61 24 60 56 39 58
3 32 16 18 55 34 60 34 O 3 38 38 59 30 42 3 24 37 30

7 7 9 4 1 13 2 15 1 9 3 5 29 1 8 4 17 5 11
7 7 9 4 1 13 2 15 1 9 3 5 29 1 8 4 17 5 11
13 18 27 27 0 2 8 3 53 2 5 0 0 9 26 0 3 19 2
13 18 27 27 0 2 8 3 53 2 5 0 0 9 26 0 3 19 2
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K $50K+ 1 2 3 4 YES NO YES NO NO YES NO  YES
43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 4 2 28 13
80 61 97 93 8 9% 78 69 8 92 8 94 63 60 84 8 75 8 50 88 62
46 40 61 66 62 17 48 45 46 78 60 63 8 45 45 55 40 47 19 56 19
3 21 3 27 23 8 30 24 42 14 26 32 55 14 40 33 36 35 31 33 42

7 3 1 4 14 2 21 2 10 6 10 5 4 27 3 11 5 5 50 10 1
7 3 1 4 14 2 21 2 10 6 10 5 4 27 3 11 5 5 50 10 1
13 36 3 2 2 2 1 28 2 2 3 1 33 13 13 2 20 13 0 1 38
13 36 3 2 2 2 1 28 2 2 3 1 33 13 13 2 20 13 0 1 38
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Table 38: Q18e. Here are some actions that some people say will improve how policy decisions are made in Colorado's state government. After | read each one, please tell me how effective you think it will be in

making Colorado's state government more responsive to the interests of people like you.

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DK/NA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DK/NA

Base

VERY/SMWT EFFECTIVE
Very effective
Somewhat effective

NOT TOO EFFECTIVE
Not too effective

DK/NA
DKINA

. Requiring state policymakers to consider the long-term financial impacts of their decisions

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
80 80 100 100 63 100 95 74 94 45 91 90 95 91 63 91 97 100 92 93
46 45 100 100 44 26 93 44 67 39 37 5 62 55 44 67 93 26 92 70
34 35 0 0 19 73 2 30 26 6 53 86 33 36 19 24 3 73 0 22
7 7 0 0 37 0 2 7 4 8 8 5 3 9 37 9 0 0 8 3
7 7 0 0 37 0 2 7 4 8 8 5 3 9 37 9 0 0 8 3
13 13 0 0 0 0 2 19 3 48 1 5 2 0 0 0 3 0 0 4
13 13 0 0 0 0 2 19 3 48 1 5 2 0 0 0 3 0 0 4
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
80 74 100 87 88 91 63 84 0 76 74 86 63 94 88 82 65 89 94 82
46 46 43 63 45 61 44 47 0 46 45 46 33 78 47 33 41 38 65 51
34 29 57 24 44 30 20 36 0 30 29 40 31 16 41 49 25 51 29 31
7 9 0 9 4 9 0 14 0 9 3 12 1 4 12 14 1 9 3 17
7 9 0 9 4 9 0 14 0 9 3 12 1 4 12 14 1 9 3 17
13 17 0 3 8 0 37 2 0 15 23 1 36 2 0 4 34 2 2 1
13 17 0 3 8 0 37 2 0 15 23 1 36 2 0 4 34 2 2 1
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY
DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP ~ WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT
43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
80 93 85 91 93 100 90 86 91 89 94 97 93 92 100 87 86
46 62 43 46 70 80 34 54 53 74 33 37 81 36 79 59 50
34 31 42 46 23 20 56 31 38 15 61 60 12 56 21 28 35
7 4 14 2 4 0 10 11 8 0 5 3 7 8 0 8 6
7 4 14 2 4 0 10 11 8 0 5 3 7 8 0 8 6
13 3 1 7 3 0 0 3 2 11 0 0 0 0 0 5 8
13 3 1 7 3 0 0 3 2 11 0 0 0 0 0 5 8
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Table 39: Q19a. Please tell me whether you - or someone you know - have been treated unfairly in any of the following situations here in Colorado as a result of their race or ethnicity. : When trying to rent or purchase a place

to live
QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES NO 1829 30-39 4049 50-64 65-74 75+ 18-49 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
Base 43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
Yes 63 78 58 87 44 50 62 18 100 68 49 23 56 70 14 0 84 70 63 64 62 63
No 29 22 42 12 37 44 27 56 0 26 35 53 36 21 86 0 10 6 29 28 29 29
DK/INA 9 0 0 1 19 6 12 26 0 5 16 24 8 9 0 0 7 24 9 8 9 9
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTING STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO  W/SAV NOSAV BY GLING
Base 43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
Yes 63 53 75 18 63 5 70 47 55 74 71 54 74 41 74 0 72 46 62 71
No 29 33 20 82 27 77 29 40 39 19 23 34 18 49 17 90 28 42 22 25
DK/INA 9 14 4 0 10 17 1 13 6 7 6 12 8 10 8 10 0 12 16 4
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN  WORR NOT DK/NA YES NO
Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
Yes 63 72 59 63 82 74 55 85 76 34 67 72 51 38 80 58 59 71 29
No 29 25 24 32 14 20 37 10 21 45 31 21 38 58 18 30 25 23 52
DK/INA 9 4 17 5 4 6 8 4 3 21 1 7 11 4 2 12 15 6 18
Q32 CHILD'S FUTURE Q33 EVER CUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/ YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO WORR WORR WORR  YES NO YES NO
Base 43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
Yes 63 57 60 91 48 74 65 100 57 65 64 41 43 0 69 54 69 24
No 29 37 27 5 28 20 31 0 35 24 9 51 49 0 25 35 22 65
DK/NA 9 7 13 3 24 6 3 0 8 11 27 8 8 0 7 11 8 11
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Table 39: Q19a. Please tell me whether you - or someone you know - have been treated unfairly in any of the following situations here in Colorado as a result of their race or ethnicity. : When trying to rent or

purchase a place to live

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
Yes 63 71 70 75 78 42 81 51 87 63 60 8 62 74 72 46 42 73 44
No 29 20 16 12 22 46 16 13 9 31 28 78 29 26 16 41 50 20 46
DK/NA 9 10 14 13 0 12 2 36 4 6 11 14 9 1 12 13 8 7 10
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <§30K $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
Yes 63 87 52 36 82 80 28 78 55 47 49 28 97 43 67 67 60 65 20 53 90
No 29 12 43 28 16 16 67 19 34 30 44 53 3 48 25 25 31 26 80 39 2
DKINA 9 2 4 36 2 4 5 2 12 22 7 18 0 9 9 8 9 9 0 9 8
LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
Base 43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
Yes 63 63 0 32 29 86 43 67 20 77 66 78 59 45 29 49 62 86 0 26
No 29 28 100 68 64 14 39 22 7 22 13 12 15 55 64 46 11 14 100 72
DK/NA 9 9 0 0 7 0 18 11 3 1 21 11 26 0 7 6 26 0 0 3
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
Base 43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
Yes 63 63 64 34 73 52 51 62 0 58 70 54 73 20 66 81 71 75 18 63
No 29 26 36 61 27 30 41 23 0 30 25 34 26 57 25 11 20 20 76 24
DK/NA 9 11 0 5 0 18 9 15 0 12 5 13 1 23 9 8 9 6 6 14
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Table 39: Q19a. Please tell me whether you - or someone you know - have been treated unfairly in any of the following situations here in Colorado as a result of their race or ethnicity. : When trying to rent or
purchase a place to live

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT

Base 43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
Yes 63 50 78 73 32 0 16 40 73 41 81 3 15 57 21 55 66
No 29 45 16 20 47 100 56 53 22 46 10 78 78 36 40 38 25
DK/NA 9 5 6 7 21 0 27 7 5 13 9 19 7 6 40 7 9
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Table 40: Q19b. Please tell me whether you - or someone you know - have been treated unfairly in any of the following situations here in Colorado as a result of their race or ethnicity. : When interacting with law enforcement

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
Base 43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
Yes 59 89 42 62 72 49 71 20 100 60 56 25 43 74 40 0 55 78 59 50 45 70
No 26 11 31 5 28 47 21 76 0 21 37 72 34 18 60 0 8 0 26 27 32 21
DK/NA 15 0 27 34 0 4 8 4 0 19 7 4 23 8 0 0 37 22 15 23 23 9
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
Yes 59 63 85 84 57 10 23 56 55 74 57 62 79 48 70 0 73 68 41 67
No 26 31 12 16 33 90 17 31 35 23 22 29 12 50 14 88 25 29 26 21
DKINA 15 7 4 0 10 0 61 13 9 3 20 9 9 2 16 12 2 3 34 12
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
Yes 59 81 68 48 32 53 65 55 61 54 58 72 42 27 51 68 50 64 38
No 26 17 24 29 11 19 32 10 21 36 31 20 33 71 12 25 44 18 58
DK/NA 15 2 8 22 57 28 3 36 18 10 11 8 25 2 37 7 6 18 4
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
Yes 59 62 70 18 77 74 58 100 76 70 91 44 54 0 55 63 63 36
No 26 36 16 18 12 20 18 0 19 12 9 48 38 0 21 33 20 59
DKINA 15 2 14 64 11 6 24 0 6 17 0 8 7 0 23 4 17 4
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Table 40: Q19b. Please tell me whether you - or someone you know - have been treated unfairly in any of the following situations here in Colorado as a result of their race or ethnicity. : When interacting with law

enforcement

Base
Yes

No
DKI/NA

Base

Yes

DKINA

Base

Yes

DK/NA

Base

Yes
No
DK/INA

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
59 64 51 56 71 49 88 38 30 71 65 31 62 70 50 72 50 58 60
26 18 18 11 13 39 11 59 16 19 30 66 29 23 21 26 42 22 34
15 18 31 33 15 12 1 2 54 10 5 3 9 7 29 2 9 20 6
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K $100K  $150K $150K+ <§50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
59 56 50 51 97 82 46 55 67 73 54 29 70 54 60 62 57 60 32 58 62
26 9 36 44 2 17 52 15 31 15 40 57 2 43 23 30 24 24 68 36 2
15 35 14 5 1 2 3 30 3 12 5 14 28 3 18 8 20 16 0 6 36
LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
59 58 100 5 29 78 73 61 31 39 68 86 75 45 29 72 65 78 92 29
26 26 0 95 64 11 24 20 67 22 22 12 20 55 64 12 32 11 8 68
15 15 0 0 7 11 2 20 2 39 11 2 5 0 7 16 3 11 0 3
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
59 59 58 46 79 26 20 67 0 50 54 64 44 40 74 73 44 74 42 74
26 23 33 49 16 74 42 23 0 31 22 31 21 59 20 14 24 19 58 16
15 18 8 5 6 0 38 9 0 19 24 5 34 1 6 13 32 7 0 10
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Table 40: Q19b. Please tell me whether you - or someone you know - have been treated unfairly in any of the following situations here in Colorado as a result of their race or ethnicity. : When interacting with law

enforcement

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC

Total 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT
Base 43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
Yes 59 66 76 76 41 0 61 69 72 41 90 45 15 59 40 68 75
No 26 24 15 18 55 100 32 29 15 51 8 55 78 41 40 27 12
DK/INA 15 10 9 6 3 0 6 2 13 8 2 0 7 0 21 6 13
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Table 41: Q19c. Please tell me whether you - or someone you know - have been treated unfairly in any of the following situations here in Colorado as a result of their race or ethnicity. : When seeking employment

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
Base 43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
Yes 41 27 41 25 51 54 63 11 73 38 48 15 32 50 0 0 20 62 41 27 24 55
No 54 71 59 72 46 43 23 83 0 59 41 78 65 43 100 0 79 35 54 72 76 35
DK/NA 5 2 0 3 3 2 14 6 27 3 12 7 4 7 0 0 1 3 5 1 0 10
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
Yes 41 63 23 11 46 55 9 41 42 36 29 57 43 49 49 0 19 60 31 62
No 54 29 76 89 48 45 90 46 50 60 66 37 50 a7 a7 89 80 30 61 37
DKINA 5 9 2 0 6 0 1 13 8 4 4 7 7 4 4 11 2 10 8 1
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
Yes 41 68 58 25 34 53 30 50 44 35 58 47 33 30 48 38 47 41 41
No 54 30 29 73 63 45 64 45 52 56 37 47 61 59 50 56 34 55 48
DK/NA 5 2 13 2 3 2 6 5 4 9 5 5 5 11 1 5 19 4 11
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
Yes 41 36 56 25 54 73 45 79 55 59 82 30 36 0 52 25 46 11
No 54 61 37 75 32 26 53 0 40 36 0 59 56 0 44 67 50 77
DKINA 5 4 8 0 15 2 2 21 5 5 18 11 9 0 3 8 5 12
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Table 41: Q19c. Please tell me whether you - or someone you know - have been treated unfairly in any of the following situations here in Colorado as a result of their race or ethnicity. : When seeking

employment
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
Yes 41 44 54 55 58 41 45 34 35 54 35 23 86 66 15 42 58 36 51
No 54 53 45 40 38 52 51 50 64 37 59 74 14 31 78 56 35 59 45
DK/NA 5 3 1 5 5 7 4 16 1 9 6 3 0 3 8 2 7 6 5
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <§30K $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
Yes 41 51 30 45 76 6 45 46 39 59 48 18 35 49 38 37 43 39 71 52 19
No 54 45 65 45 22 91 49 50 55 33 42 77 65 42 57 59 50 56 18 41 80
DKINA 5 4 5 10 3 3 5 4 5 8 9 5 0 8 5 4 6 5 11 7 1
LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
Base 43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
Yes 41 41 100 5 66 5 61 51 8 38 52 84 60 36 66 42 88 5 0 10
No 54 54 0 95 34 95 37 43 80 61 37 5 25 64 34 54 9 95 100 81
DK/NA 5 5 0 0 0 0 2 7 12 1 11 11 14 0 0 4 3 0 0 9
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
Base 43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
Yes 41 52 4 16 30 30 10 67 0 46 43 38 36 23 41 74 40 31 10 79
No 54 42 96 54 68 52 89 23 0 47 51 57 64 67 54 13 57 61 85 16
DKINA 5 6 0 29 2 18 1 10 0 7 6 5 0 10 5 13 3 9 5 5
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Table 41: Q19c. Please tell me whether you - or someone you know - have been treated unfairly in any of the following situations here in Colorado as a result of their race or ethnicity. : When seeking

employment

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC

Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT
Base 43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
Yes 41 43 66 36 35 0 45 34 63 32 40 19 27 26 60 53 55
No 54 50 22 61 54 100 48 62 26 62 55 81 66 74 40 37 36
DK/NA 5 7 11 3 11 0 6 4 12 6 5 0 7 0 0 10 9
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 42: Q19d. Please tell me whether you - or someone you know - have been treated unfairly in any of the following situations here in Colorado as a result of their race or ethnicity. : When seeking healthcare services

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
Base 43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
Yes 46 24 41 59 34 32 58 16 43 a7 45 17 49 44 14 0 46 54 46 40 38 53
No 47 76 59 38 49 66 28 79 0 49 43 75 48 45 86 0 48 23 47 56 57 38
DK/NA 7 0 0 3 16 1 14 5 57 5 12 8 3 11 0 0 7 24 7 4 4 9
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
Yes 46 55 15 11 a7 13 78 40 34 39 50 43 45 35 55 0 20 57 57 53
No a7 32 85 89 a7 70 22 41 46 60 46 46 a7 58 39 89 78 36 30 44
DKINA 7 13 0 0 6 17 0 20 20 1 4 11 8 7 6 11 2 7 13 3
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
Yes 46 68 57 35 78 62 32 82 52 33 61 41 53 27 63 41 48 51 26
No 47 31 27 61 16 31 65 14 43 54 32 51 41 60 34 52 39 42 64
DK/NA 7 1 16 3 6 7 3 4 4 13 7 8 6 12 3 7 13 6 9
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
Yes 46 29 58 73 40 68 75 100 60 62 46 35 42 0 59 28 51 21
No 47 69 28 23 31 30 25 0 37 25 36 54 45 0 33 66 43 67
DKINA 7 2 13 3 29 2 1 0 3 13 18 10 13 0 7 6 6 12
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 42: Q19d. Please tell me whether you - or someone you know - have been treated unfairly in any of the following situations here in Colorado as a result of their race or ethnicity. : When seeking healthcare

services
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total [FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
Yes 46 48 58 64 79 43 43 42 66 60 28 8 64 53 39 55 45 45 49
No 47 46 36 25 20 47 55 53 26 29 66 78 36 43 55 33 49 50 42
DK/INA 7 6 6 11 1 10 2 5 8 10 7 14 0 4 6 12 6 5 9
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
Yes 46 75 52 13 96 6 28 70 30 37 41 27 65 48 46 27 58 48 20 44 54
No 47 21 44 66 3 93 67 26 63 41 55 64 35 43 48 64 36 45 80 49 39
DK/NA 7 4 4 22 1 1 5 4 7 22 5 9 0 8 5 9 6 7 0 7 6
LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST (6]0] PUE LARIMR DENVR WEST ARA  BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
Base 43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
Yes 46 46 0 5 29 14 60 58 29 68 64 82 48 45 29 24 68 14 42 26
No 47 47 100 95 71 86 24 33 61 31 34 14 20 55 71 74 9 86 58 65
DK/INA 7 7 0 0 0 0 16 9 9 1 2 3 32 0 0 2 23 0 0 9
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
Base 43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
Yes 46 56 10 43 28 9 51 57 0 54 64 25 64 19 33 72 61 26 20 70
No 47 36 90 34 72 91 48 27 0 36 31 65 36 72 59 12 36 65 76 17
DK/INA 7 8 0 23 0 0 1 15 0 10 5 10 0 9 9 16 2 9 4 13
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 42: Q19d. Please tell me whether you - or someone you know - have been treated unfairly in any of the following situations here in Colorado as a result of their race or ethnicity. : When seeking healthcare

services

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC

Total 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT
Base 43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
Yes 46 51 70 27 29 0 16 37 70 29 27 3 15 22 21 41 64
No 47 43 14 66 65 100 56 61 16 68 63 78 78 78 40 53 27
DK/INA 7 5 16 7 5 0 27 2 14 4 10 19 7 0 40 6 9
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 43: Q19e. Please tell me whether you - or someone you know - have been treated unfairly in any of the following situations here in Colorado as a result of their race or ethnicity. : When interacting with government

agencies or services

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT ~ MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
Base 43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
Yes 63 78 11 82 33 60 56 44 100 67 53 47 56 69 14 0 66 15 63 64 74 54
No 24 22 34 9 28 38 25 50 0 21 32 48 37 13 86 0 14 23 24 23 20 28
DKINA 13 0 55 9 39 2 19 6 0 12 15 5 6 19 0 0 20 62 13 12 7 18
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT  YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
Yes 63 55 78 11 60 38 73 68 57 72 74 48 61 58 75 0 75 55 68 52
No 24 24 19 89 23 62 26 12 28 21 19 32 22 33 13 87 24 25 20 29
DKINA 13 21 3 0 16 0 1 20 14 7 7 20 17 9 12 13 1 20 11 18
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA YES NO
Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
Yes 63 69 56 66 66 57 72 75 74 39 70 60 68 36 59 67 78 63 63
No 24 30 18 26 18 24 24 14 19 35 17 22 26 54 23 21 19 24 27
DKINA 13 1 27 8 15 19 4 11 7 26 13 18 6 9 18 12 4 13 9
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
Yes 63 68 51 79 50 70 36 100 70 48 91 45 56 0 60 67 67 31
No 24 29 26 8 22 30 29 0 24 25 9 43 32 0 24 26 20 56
DKINA 13 3 24 13 28 0 35 0 6 27 0 12 12 0 16 7 13 12
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 43: Q19e. Please tell me whether you - or someone you know - have been treated unfairly in any of the following situations here in Colorado as a result of their race or ethnicity. : When interacting with

government agencies or services

Base
Yes

No
DKI/NA

Base

Yes

DKINA

Base

Yes

DK/NA

Base

Yes
No
DK/INA

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
63 67 72 65 70 44 78 84 81 56 59 11 93 56 81 38 58 71 49
24 21 16 17 15 35 17 12 8 27 24 86 7 28 13 37 33 19 35
13 12 13 18 15 21 5 4 11 17 17 3 0 16 7 25 9 10 16
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <§30K $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
63 79 42 43 63 81 53 70 60 45 57 33 88 61 63 66 61 61 98 54 83
24 8 44 40 16 16 40 16 29 19 36 48 7 31 23 23 25 26 2 33 5
13 14 14 18 20 4 7 14 11 37 7 19 5 8 14 11 13 13 0 13 12
LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
63 63 100 5 85 78 62 61 38 77 71 81 43 45 85 23 70 78 42 36
24 25 0 95 15 11 36 23 53 15 14 11 21 46 15 70 26 11 58 57
13 13 0 0 0 11 2 15 9 8 15 8 36 9 0 7 3 11 0 7
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
63 65 60 22 64 26 65 62 0 63 61 65 65 38 68 70 73 69 16 68
24 21 31 54 24 74 34 18 0 24 23 26 29 54 14 8 20 18 82 6
13 13 8 23 12 0 1 20 0 13 16 9 6 8 18 22 8 14 2 26
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 43: Q19e. Please tell me whether you - or someone you know - have been treated unfairly in any of the following situations here in Colorado as a result of their race or ethnicity. : When interacting with
government agencies or services

Base

Yes
No
DK/INA

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC

Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT
43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
63 51 62 64 49 5 16 43 62 39 77 8 15 78 0 52 59
24 36 17 17 41 95 7 55 15 48 2 92 78 22 40 40 24
13 13 21 20 10 0 6 2 23 13 21 0 7 0 60 8 18
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 44: Q19 EVER TREATED UNFAIRLY

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
Base 43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
YES 84 89 79 95 79 82 84 49 100 89 73 52 78 90 40 0 92 97 84 85 83 85
NO 16 11 21 5 21 18 16 51 0 11 27 48 22 10 60 0 8 3 16 15 17 15
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTING STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12  13-18 19+ YES NO SAT  DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
YES 84 78 96 91 82 55 83 82 75 84 85 82 90 74 100 0 75 87 88 88
NO 16 22 4 9 18 45 17 18 25 16 15 18 10 26 0 100 25 13 12 12
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
YES 84 95 80 84 92 87 82 93 90 72 83 88 81 42 92 86 85 87 73
NO 16 5 20 16 8 13 18 7 10 28 17 12 19 58 8 14 15 13 27
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILLOWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total  OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
YES 84 80 84 100 90 74 82 100 80 87 100 59 73 0 90 75 89 48
NO 16 20 16 0 10 26 18 0 20 13 0 41 27 0 10 25 11 52
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
YES 84 91 93 95 87 72 95 87 95 85 83 50 94 82 91 79 77 87 78
NO 16 9 7 5 13 28 5 13 5 15 17 50 6 18 9 21 23 13 22
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 44: Q19 EVER TREATED UNFAIRLY

Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
YES 84 98 74 80 99 84 66 92 81 89 75 60 100 75 86 84 84 83 98 79 98
NO 16 2 26 20 1 16 34 8 19 11 25 40 0 25 14 16 16 17 2 21 2
LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST co PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
Base 43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
YES 84 84 100 32 85 90 95 88 47 87 100 92 83 54 85 83 97 90 92 47
NO 16 16 0 68 15 10 5 12 53 13 0 8 17 46 15 17 3 10 8 53
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
Base 43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
YES 84 89 69 58 87 100 75 87 0 83 82 86 87 58 90 90 90 85 48 97
NO 16 11 31 42 13 0 25 13 0 17 18 14 13 42 10 10 10 15 52 3
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY
DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN  RENT
Base 43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
YES 84 83 87 93 60 5 94 69 92 69 96 69 27 81 60 80 88
NO 16 17 13 7 40 95 6 31 8 31 4 31 73 19 40 20 12
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 45: Q20. Which of the following best describes your financial situation?

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total  YES NO 1829  30-39 4049 50-64 65-74 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL WHITE POC
Base 43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
Living comfortably w increasing savings 22 52 21 32 22 4 16 39 0 22 23 37 10 34 57 0 40 6 22 35 43 6
Living comfortably, not incr. savings 17 18 11 10 4 22 29 21 0 13 26 20 14 19 0 0 5 19 17 11 9 23
Just getting by financially 31 16 1 28 36 34 27 34 100 31 31 37 40 24 0 0 38 24 31 34 38 26
Really struggling financially 27 13 67 29 38 31 25 4 0 31 18 4 33 21 43 0 18 51 27 18 8 43
DK 2 0 0 0 0 9 2 2 0 3 2 1 3 2 0 0 0 0 2 2 3 2
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION
TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG
Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 1318 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING
Base 43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12
Living comfortably w increasing savings 22 19 59 0 12 0 13 12 6 53 38 3 34 14 20 35 100 0 0 0
Living comfortably, not incr. savings 17 40 9 0 5 5 6 13 20 11 10 26 20 14 17 13 0 100 0 0
Just getting by financially 31 25 14 18 25 67 76 32 58 26 38 22 22 28 33 23 0 0 100 0
Really struggling financially 27 15 12 82 56 25 4 19 15 9 10 49 24 39 28 21 0 0 0 100
DK 2 1 6 0 2 3 0 24 0 1 4 0 0 5 2 7 0 0 0 0
Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
Living comfortably w increasing savings 22 25 6 31 1 2 45 3 22 24 1 22 24 48 1 32 0 21 28
Living comfortably, not incr. savings 17 17 26 12 4 8 25 10 14 22 1 7 29 10 13 21 4 14 29
Just getting by financially 31 35 31 31 55 41 20 48 32 30 19 28 36 22 45 23 61 31 32
Really struggling financially 27 23 31 27 40 49 6 39 30 22 80 44 7 19 41 21 34 34 0
DK 2 0 6 0 0 0 4 0 2 2 0 0 4 2 0 4 1 0 11
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 45: Q20. Which of the following best describes your financial situation?

Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
Base 43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
Living comfortably w increasing savings 22 46 0 0 1 0 0 0 2 0 0 14 20 0 1 53 21 33
Living comfortably, not incr. savings 17 20 19 0 7 5 45 50 44 10 0 17 16 0 17 16 15 23
Just getting by financially 31 21 30 68 37 28 21 21 47 26 73 51 36 0 39 20 31 38
Really struggling financially 27 10 48 32 49 68 34 29 7 63 27 8 15 0 43 5 31 5
DK 2 3 3 0 6 0 0 0 0 1 0 9 13 0 0 6 1 1
Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON
Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
Base 43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
Living comfortably w increasing savings 22 27 12 12 0 22 37 8 0 6 39 37 0 5 31 11 39 20 26
Living comfortably, not incr. savings 17 17 15 9 7 29 11 18 0 27 11 33 32 10 7 34 31 8 32
Just getting by financially 31 33 58 45 18 26 18 57 63 36 21 29 0 23 46 33 11 36 21
Really struggling financially 27 22 15 31 76 19 31 15 37 27 27 2 68 59 12 22 18 31 20
DK 2 1 0 2 0 4 4 2 0 4 3 0 0 2 4 0 1 3 0
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
Base 43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
Living comfortably w increasing savings 22 0 3 4 6 78 58 1 41 4 30 2 32 8 26 39 12 24 0 16 36
Living comfortably, not incr. savings 17 9 4 14 53 7 34 7 25 17 18 19 15 39 12 9 21 14 58 20 10
Just getting by financially 31 36 51 63 33 2 8 40 24 27 28 45 32 24 33 20 38 31 31 25 44
Really struggling financially 27 55 41 18 7 13 1 52 9 50 19 29 21 28 27 31 25 28 11 36 9
DK 2 0 1 2 0 0 0 0 1 2 5 5 0 1 3 1 3 3 0 2 0



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 45: Q20. Which of the following best describes your financial situation?

Base

Living comfortably w increasing savings
Living comfortably, not incr. savings
Just getting by financially

Really struggling financially

DK

Base

Living comfortably w increasing savings
Living comfortably, not incr. savings
Just getting by financially

Really struggling financially

DK

Base

Living comfortably w increasing savings
Living comfortably, not incr. savings
Just getting by financially

Really struggling financially

DK

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST (¢0) PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
22 23 0 0 1 81 10 9 44 0 33 1 4 0 1 21 14 81 0 39
17 17 0 0 45 0 2 19 12 21 3 15 24 91 45 20 3 0 0 10
31 31 0 95 46 1 43 37 15 49 44 6 40 0 46 16 40 1 51 27
27 27 100 5 7 18 45 33 12 29 19 75 27 9 7 44 43 18 49 10
2 3 0 0 0 0 0 2 18 0 0 2 6 0 0 0 0 0 0 14
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER
DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+
Total VER  -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
22 8 76 19 46 0 24 6 0 12 17 28 5 21 38 25 1 43 34 22
17 20 3 30 17 18 0 27 0 17 21 11 9 24 16 28 12 4 19 42
31 37 8 49 13 74 51 31 0 39 30 32 43 34 22 27 47 24 21 23
27 32 13 2 25 9 20 34 0 28 29 26 40 20 22 16 37 26 26 13
2 3 0 0 0 0 5 3 0 4 3 2 4 1 2 3 4 3 0 1
PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY
DEM DEM IND IND REP REP DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT
43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
22 10 2 37 43 61 13 3 8 18 59 0 81 62 0 17 1
17 10 47 11 9 20 45 23 29 15 7 60 0 13 0 33 22
31 33 39 20 21 19 39 46 32 22 20 37 19 19 40 24 28
27 42 10 28 27 0 3 26 27 39 14 3 0 2 60 23 46
2 5 2 4 0 0 0 2 4 6 0 0 0 4 0 2 3
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Table 46: Q21. Would you say you are better off, or worse off financially than you were a year ago, or is your financial situation about the same?

Base

TOTAL BETTER

Much better
Somewhat better

TOTAL WORSE
Somewhat worse
Much worse

SAME/DK/NA
About the same
DK/NA

Base

TOTAL BETTER
Much better
Somewhat better

TOTAL WORSE
Somewhat worse
Much worse

SAME/DK/NA
About the same
DK/NA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
15 20 11 5 26 15 29 9 0 12 22 9 11 19 0 0 8 29 15 11 9 19
3 0 0 0 5 0 13 0 0 1 9 0 0 6 0 0 0 0 3 5 6 1
12 20 11 5 22 15 16 9 0 11 14 9 11 13 0 0 8 29 12 7 3 18
55 54 88 68 39 a7 40 74 27 57 50 71 55 54 86 0 72 19 55 72 78 36
26 50 30 35 20 13 17 49 27 26 27 48 18 34 83 0 34 0 26 34 37 18
29 4 58 33 19 35 23 24 0 31 23 23 37 20 3 0 38 19 29 38 42 18
30 26 1 27 35 37 31 17 73 32 28 20 35 27 14 0 20 52 30 17 12 45
30 26 1 27 35 34 31 16 73 31 27 19 34 26 14 0 20 52 30 17 12 44
1 0 0 0 0 3 0 2 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTING STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO  W/SAV NOSAV BY  GLING

43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12

15 19 23 0 9 0 14 18 20 16 15 14 19 11 17 4 17 15 17 12

3 10 0 0 1 0 1 1 0 8 5 1 5 0 3 2 12 3 0 0

12 8 23 0 9 0 13 17 20 9 10 12 14 11 13 2 4 13 16 12

55 36 65 89 54 50 72 32 39 67 66 40 48 55 55 55 75 38 54 54

26 9 64 79 26 21 3 16 20 50 35 16 37 20 26 28 68 13 14 15

29 27 1 9 29 29 69 15 18 16 32 24 11 35 29 27 7 25 40 38

30 45 11 11 36 50 14 51 41 17 18 46 33 34 28 41 8 46 29 34

30 45 11 11 34 50 14 44 41 17 17 46 33 33 28 36 8 46 29 34

1 0 0 0 2 0 0 7 0 0 1 0 0 2 0 5 0 0 0 0
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Table 46: Q21. Would you say you are better off, or worse off financially than you were a year ago, or is your financial situation about the same?

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL
Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA YES NO
Base 43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
TOTAL BETTER 15 100 0 0 10 15 15 9 14 17 4 13 17 16 9 15 34 14 19
Much better 3 22 0 0 0 0 6 0 4 2 0 0 7 1 0 5 0 0 15
Somewhat better 12 78 0 0 10 15 9 9 10 15 4 13 10 15 9 10 34 13 5
TOTAL WORSE 55 0 0 100 77 52 60 53 56 53 62 53 58 66 66 50 38 59 38
Somewhat worse 26 0 0 48 6 8 45 10 25 29 9 33 18 60 13 29 13 31 9
Much worse 29 0 0 52 71 44 15 43 31 24 52 20 39 6 53 21 25 29 29
SAME/DK/NA 30 0 100 0 13 33 25 38 30 30 34 34 25 19 25 35 28 27 43
About the same 30 0 100 0 13 33 24 38 30 30 34 34 25 17 25 34 28 27 39
DK/INA 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 4
Q32 CHILD'S FUTURE Q33 EVER CUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT
Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR VYES NO YES NO
Base 43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
TOTAL BETTER 15 22 10 4 11 5 11 21 16 8 0 17 23 0 12 19 15 9
Much better 3 5 2 0 1 5 1 0 2 0 0 0 1 0 0 8 3 0
Somewhat better 12 16 8 4 10 0 10 21 14 8 0 17 22 0 11 12 12 9
TOTAL WORSE 55 61 34 20 45 3 41 29 2 43 54 37 34 0 53 58 56 52
Somewhat worse 26 42 10 16 20 2 1 0 0 12 27 19 14 0 13 45 24 44
Much worse 29 19 24 74 24 1 41 29 2 31 27 18 19 0 40 13 32 8
SAME/DK/NA 30 18 56 5 44 93 48 50 82 49 46 45 43 0 36 23 28 39
About the same 30 17 55 5 40 93 48 50 82 49 46 39 39 0 36 21 28 38
DK/INA 1 0 2 0 4 0 0 0 0 0 0 6 4 0 0 2 1 1
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Table 46: Q21. Would you say you are better off, or worse off financially than you were a year ago, or is your financial situation about the same?

Base

TOTAL BETTER

Much better
Somewhat better

TOTAL WORSE
Somewhat worse
Much worse

SAME/DK/NA

About the same
DKI/NA

Base

TOTAL BETTER

Much better
Somewhat better

TOTAL WORSE
Somewhat worse
Much worse

SAME/DK/NA
About the same
DK/NA

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
15 17 28 24 2 15 18 21 1 21 15 7 4 19 7 20 22 12 21

3 4 8 8 0 7 0 0 0 1 6 0 0 0 1 1 14 1 8
12 13 20 16 2 7 18 21 1 20 9 7 4 19 5 19 8 11 13
55 62 56 53 27 46 46 57 90 36 61 74 33 37 74 35 59 59 48
26 28 10 16 7 20 40 19 16 18 40 40 5 11 36 17 34 26 27
29 34 46 37 20 26 7 38 73 17 21 34 29 26 38 18 24 33 21
30 21 16 23 71 39 35 22 9 43 25 19 63 44 19 45 20 30 31
30 21 16 21 71 39 35 20 9 40 25 19 63 42 19 45 20 29 31

1 0 0 2 0 0 0 2 0 3 0 0 0 2 0 0 0 1 0

Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
15 4 16 28 46 3 23 7 23 8 31 5 4 21 14 17 13 15 6 19 4

3 0 2 4 0 0 17 1 6 0 9 0 0 1 4 1 5 3 0 4 0
12 4 15 24 46 3 6 6 17 8 23 5 4 20 10 17 8 12 6 14 4
55 64 43 32 25 87 63 59 55 55 37 65 69 36 59 67 47 54 78 46 79
26 16 21 12 2 75 35 17 35 31 19 22 34 3 32 41 16 27 16 20 42
29 48 22 19 23 13 27 42 20 24 18 43 35 33 27 26 31 27 61 26 37
30 32 41 40 29 10 15 34 22 37 32 30 27 43 28 16 40 31 16 36 17
30 32 41 40 29 10 15 34 22 37 31 26 27 43 27 16 39 30 16 36 17

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 1 1 0 1 1 0 0 0
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Table 46: Q21. Would you say you are better off, or worse off financially than you were a year ago, or is your financial situation about the same?

Base

TOTAL BETTER

Much better
Somewhat better

TOTAL WORSE
Somewhat worse
Much worse

SAME/DK/NA
About the same
DK/INA

Base

TOTAL BETTER
Much better
Somewhat better

TOTAL WORSE
Somewhat worse
Much worse

SAME/DK/NA
About the same
DK/NA

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST (¢0) PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
15 15 0 26 34 0 34 16 12 10 35 3 5 55 34 36 8 0 92 13
3 3 0 0 1 0 0 5 0 0 28 0 0 46 1 0 0 0 0 0
12 12 0 26 33 0 34 11 12 10 7 3 5 9 33 36 8 0 92 13
55 55 100 5 49 100 31 48 49 73 45 1 32 9 49 45 44 100 0 44
26 26 0 0 12 73 28 14 47 12 16 1 11 9 12 37 41 73 0 38
29 28 100 5 37 27 2 33 2 61 29 0 20 0 37 9 3 27 0 6
30 31 0 68 17 0 36 37 39 17 20 96 63 36 17 19 48 0 8 43
30 30 0 68 17 0 36 36 39 17 20 94 59 36 17 19 48 0 8 43
1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 4 0 0 0 0 0 0 0
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
15 17 2 42 18 44 12 14 0 13 19 10 9 14 14 32 13 11 6 32
3 4 0 0 0 0 10 2 0 5 5 1 0 0 2 18 0 2 0 13
12 13 2 42 18 44 2 12 0 9 14 9 9 14 12 13 13 9 6 18
55 47 90 14 61 9 82 35 0 52 48 63 48 68 63 31 48 71 71 30
26 15 70 9 46 0 23 14 0 17 17 36 8 38 42 15 3 53 57 7
29 32 20 5 15 9 59 21 0 34 31 26 40 30 21 16 46 18 14 23
30 36 8 44 21 48 6 51 0 35 33 27 43 18 23 38 39 19 23 38
30 35 8 44 21 48 6 50 0 34 33 26 43 17 21 38 39 17 23 38
1 1 0 0 0 0 0 2 0 1 0 2 0 1 2 0 0 2 0 0
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Table 46: Q21. Would you say you are better off, or worse off financially than you were a year ago, or is your financial situation about the same?

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT

Base 43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
TOTAL BETTER 15 19 25 11 23 14 0 24 20 11 19 12 0 13 0 36 11
Much better 3 1 1 0 17 0 0 0 1 0 11 0 0 8 0 0 2
Somewhat better 12 17 24 11 6 14 0 24 19 11 8 12 0 5 0 36 9
TOTAL WORSE 55 43 28 60 63 66 83 39 34 54 65 69 81 78 40 31 33
Somewhat worse 26 25 11 43 31 0 79 33 12 21 59 61 15 54 0 21 11
Much worse 29 18 17 16 32 66 3 6 22 34 6 8 66 24 40 10 22
SAME/DK/NA 30 39 48 29 14 20 17 37 46 34 16 19 19 9 60 33 56
About the same 30 34 47 29 14 20 17 35 42 34 16 19 19 9 60 32 54
DKI/NA 1 5 1 0 0 0 0 2 4 0 0 0 0 0 0 1 2
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Table 47: Q22. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might lose your home because you can'’t afford the monthly rent or mortgage?

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES NO 1829 30-39 4049 50-64 65-74 75+ 18-49 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
Base 43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
TOTAL WORRIED 49 23 79 55 57 46 55 7 57 52 40 10 61 36 3 0 55 85 49 38 32 62
Very worried 24 4 49 38 10 20 18 4 27 28 14 5 29 19 3 0 38 22 24 24 23 24
Somewhat worried 25 18 30 17 47 26 37 3 30 25 26 5 33 17 0 0 18 62 25 14 9 38
TOTAL NOT WORRIED 48 77 21 44 40 51 38 91 43 45 55 89 36 60 97 0 45 15 48 62 68 32
Not too worried 25 69 0 38 11 21 17 21 43 28 19 22 13 37 0 0 34 0 25 31 35 17
Not at all worried 23 8 21 6 29 30 21 70 0 17 36 66 23 23 97 0 11 15 23 31 32 15
DK/NA 3 0 0 2 3 3 7 2 0 2 5 2 3 4 0 0 0 0 3 0 0 6
DK/INA 3 0 0 2 3 3 7 2 0 2 5 2 3 4 0 0 0 0 3 0 0 6
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTING STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO  W/SAV NOSAV BY GLING

Base 43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12

TOTAL WORRIED 49 34 23 16 63 74 81 35 65 31 43 56 34 57 51 38 4 23 65 88

Very worried 24 9 4 9 28 25 69 27 34 12 30 17 14 18 26 12 1 6 42 35

Somewhat worried 25 26 20 7 36 49 12 7 31 19 13 39 19 39 25 27 3 17 23 53

TOTAL NOT WORRIED 48 63 77 84 33 5 19 55 35 68 55 40 65 37 47 54 96 72 31 11

Not too worried 25 28 64 11 9 3 6 21 27 42 30 20 43 9 29 8 51 44 18 2

Not at all worried 23 34 13 73 24 3 13 33 8 26 25 19 22 28 18 46 45 28 13 9

DK/NA 3 3 0 0 3 21 0 10 0 0 2 5 1 6 2 8 0 5 4 1

DK/INA 3 3 0 0 3 21 0 10 0 0 2 5 1 6 2 8 0 5 4 1
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Table 47: Q22. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might lose your home because you can’t afford the monthly rent or mortgage?

Base

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DK/NA

Base

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DKINA

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL

Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
49 50 55 46 100 100 0 87 58 28 91 69 24 29 89 29 72 59 7
24 16 11 33 100 48 0 51 29 13 43 25 23 16 57 10 12 29 3
25 34 44 13 0 52 0 36 30 15 48 44 1 13 32 20 60 31 4
48 50 40 53 0 0 100 9 39 69 8 29 73 63 10 68 19 39 86
25 11 22 31 0 0 52 6 27 22 8 29 21 13 5 38 15 28 14
23 39 18 21 0 0 48 4 12 a7 0 0 52 51 4 30 3 11 71

3 0 6 1 0 0 0 3 2 3 0 2 3 8 1 3 9 2 7
3 0 6 1 0 0 0 3 2 3 0 2 3 8 1 3 9 2 7
Q32 CHILD'S FUTURE Q33EVERCUT Q35 MENTAL
Q29 OWN/RENT HOME Q30 LANDLORD Q31 WILL OWN HOME ~ COST OF LIVING WORRY COSTS HEALTH STRAIN
FRIEND MGMT IND/ YES/  YES/ VERY TOTAL NOT

Total OWN RENT /FAM COMP FRIEND FAM OTHER LIKELY UNLKLY NO  WORR WORR WORR YES NO YES NO
43 21 15 6 7 4 5 0 3 11 0 4 7 0 25 18 36 5
49 18 72 96 63 91 70 100 45 84 63 46 43 0 75 11 54 24
24 3 31 73 39 15 29 50 11 38 18 21 24 0 40 1 26 13
25 15 41 23 24 7 40 50 34 46 45 25 19 0 35 10 28 11
48 81 24 1 28 9 30 0 55 16 37 48 52 0 23 84 44 69
25 43 12 1 7 3 26 0 49 3 29 30 19 0 15 40 25 29
23 38 12 0 21 6 3 0 7 12 9 18 32 0 8 44 18 40

3 0 4 3 9 0 1 0 0 0 0 6 6 0 2 5 3 7
3 0 4 3 9 0 1 0 0 0 0 6 6 0 2 5 3 7
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Table 47: Q22. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might lose your home because you can’t afford the monthly rent or mortgage?

Base

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

Base

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DKINA

Q36 DISCUSSED MENTAL HEALTH Q38 EMPLOYMENT STATUS Q39 PARTY SELF-ID Q40 EDUCATION
FRIEND SIMILAR FULL  PT/SLF NOT HSOR SOME COLL POST NON

Total  /FAM EXP PRO NONE TIME /GIG RETRD UNEMP DEM IND REP REG LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+
43 29 15 15 5 18 14 2 7 10 21 2 4 11 16 7 8 28 15
49 50 65 65 68 39 42 24 91 57 36 20 66 75 45 56 13 57 33
24 26 34 41 18 16 7 21 74 30 11 6 9 23 39 10 6 32 8
25 24 31 24 50 23 35 4 17 28 25 14 57 52 6 46 6 25 25
48 49 35 29 32 59 55 74 6 40 60 69 34 22 50 44 84 39 65
25 28 10 11 15 21 a7 28 0 22 35 26 1 13 37 25 19 27 22
23 20 25 18 17 38 7 47 5 17 25 44 32 10 13 19 65 11 44

3 1 0 6 0 2 3 1 3 3 4 11 0 2 5 0 3 4 2
3 1 0 6 0 2 3 1 3 3 4 11 0 2 5 0 3 4 2
Q43 OTHER Q46 FOREIGN
Q41 INCOME Q42 HOUSEHOLD SIZE LANGUAGE Q45 DISABILITY BORN Q47/Q48 LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-

Total  <§30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 2 3 4+ YES NO YES NO NO YES NO YES
43 14 4 5 4 6 6 18 22 7 14 6 15 8 34 17 26 41 2 28 13
49 81 60 57 57 15 1 76 29 63 32 42 60 45 49 44 52 51 15 51 44
24 51 44 4 15 0 0 49 4 24 11 16 39 18 24 16 28 25 0 18 37
25 30 16 53 42 15 1 27 25 39 21 25 21 26 25 28 24 26 15 33 7
48 18 38 43 42 85 93 23 69 35 65 46 40 51 48 55 44 46 85 45 56
25 13 14 13 34 80 13 13 36 21 14 26 39 23 26 36 18 25 33 13 53
23 5 24 30 8 5 80 10 33 14 51 20 1 28 22 19 25 21 52 32 3

3 1 2 1 1 0 5 1 2 2 3 12 0 4 3 1 4 3 0 4 0
3 1 2 1 1 0 5 1 2 2 3 12 0 4 3 1 4 3 0 4 0
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Table 47: Q22. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might lose your home because you can’t afford the monthly rent or mortgage?

Base

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DK/NA

Base

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DKINA

LANGUAGE OF
INTERVIEW REGION COUNTY
EAST (¢0) PUE LARIMR DENVR WEST ARA BOUL DEN DOUG EL JEFFE  LARI PUE ALL
Total ENG  SPAN PLAINS SPRGS BLO WELD METRO SLOPE ADAMS PAHOE DER VER LAS PASO RSON MER BLO WELD OTHER
43 42 0 1 3 7 1 28 3 10 4 3 6 0 3 4 1 7 0 4
49 49 100 32 43 19 51 60 18 71 30 80 68 9 43 42 29 19 100 21
24 24 0 5 9 13 23 29 15 51 27 4 21 9 9 6 8 13 58 15
25 25 100 26 34 6 27 31 3 20 3 76 47 0 34 36 21 6 42 6
48 48 0 68 57 81 31 36 75 29 70 20 20 91 57 57 45 81 0 73
25 25 0 0 12 72 19 19 3 26 12 10 14 45 12 16 27 72 0 6
23 23 0 68 45 9 12 18 72 3 58 10 5 46 45 41 18 9 0 68
3 3 0 0 0 0 18 3 7 0 0 0 12 0 0 1 26 0 0 6
3 3 0 0 0 0 18 3 7 0 0 0 12 0 0 1 26 0 0 6
MEDIA MARKET MODE OF INTERVIEW A/B SPLIT GENDER BY AGE EDUCATION BY GENDER

DEN COSPR ONLINE ONLINE ONLINE ONLINE TOTAL MEN MEN WOMEN WOMEN NCOLL NCOLL COLL+ COLL+

Total VER -PBLO OTHER PHONE EMAIL TEXT CONV POSTC ONLINE A B 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN
43 32 9 1 13 0 11 18 0 30 23 20 14 7 16 6 15 13 6 9
49 57 17 74 35 82 52 56 0 55 55 42 75 34 32 48 77 36 23 36
24 27 10 37 14 30 41 20 0 28 28 18 41 4 17 26 40 24 2 13
25 30 7 38 21 52 11 36 0 27 27 23 34 30 15 22 37 12 22 24
48 40 83 7 65 18 48 37 0 41 42 55 25 58 64 51 21 59 73 63
25 18 54 5 54 18 4 17 0 12 18 34 10 17 44 20 8 49 23 21
23 22 30 2 11 0 44 19 0 28 24 21 15 41 20 31 13 10 50 42
3 3 0 19 0 0 0 7 0 4 3 3 0 8 4 2 2 6 4 1
3 3 0 19 0 0 0 7 0 4 3 3 0 8 4 2 2 6 4 1
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Table 47: Q22. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might lose your home because you can’t afford the monthly rent or mortgage?

PARTY BY AGE PARTY BY GENDER OWN/RENT BY RACE/ETHNICITY

DEM DEM IND IND REP REP DEM DEM IND IND REP REP  WHITE WHITE POC POC
Total  18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN OWN RENT OWN RENT

Base 43 5 5 14 6 1 1 3 7 10 10 1 1 13 2 8 13
TOTAL WORRIED 49 56 59 38 32 26 14 53 59 44 27 26 12 1 100 48 68
Very worried 24 38 20 12 9 0 11 6 40 18 5 0 12 1 21 8 32
Somewhat worried 25 18 39 26 22 26 3 48 19 26 22 26 0 0 79 40 35
TOTAL NOT WORRIED 48 39 41 59 62 74 65 a7 36 53 69 54 88 99 0 51 28
Not too worried 25 14 32 50 3 0 51 21 23 15 55 42 7 52 0 28 14
Not at all worried 23 24 9 9 59 74 13 26 13 37 14 12 81 a7 0 23 13
DK/NA 3 5 1 3 6 0 21 0 5 4 4 19 0 0 0 1 5
DKINA 3 5 1 3 6 0 21 0 5 4 4 19 0 0 0 1 5
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Table 48: Q23. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you or someone else in your household will be without health insurance coverage?

Base

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DK/NA

Base

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DK/NA

QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7/Q8/Q9/Q10/Q11 RACE/ETHNICITY
NAT  MULT
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN AFAM APl LATNO MEX AM RCL  WHITE POC
43 10 3 16 5 9 9 4 0 30 13 4 21 22 3 0 14 4 43 23 19 24
69 80 1 85 31 68 84 17 100 71 64 22 68 69 17 0 80 54 69 68 71 67
32 9 1 44 13 21 45 4 27 32 32 6 42 23 17 0 39 28 32 25 23 39
37 70 0 41 17 48 39 13 73 39 32 16 26 46 0 0 41 26 37 44 48 28
30 20 99 15 69 29 15 81 0 28 35 77 32 29 83 0 20 46 30 32 29 31
16 12 99 9 43 19 12 15 0 18 13 14 14 19 0 0 12 19 16 13 11 21
14 8 0 6 26 10 3 66 0 10 22 62 18 10 83 0 8 27 14 19 18 11
1 0 0 0 0 3 1 2 0 1 1 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 2
1 0 0 0 0 3 1 2 0 1 1 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 2
Q16 CO GOVT Q19 EVER
Q12 INSURANCE Q13 CHILDREN SATISFACTION  TREATD UNFAIR Q20 FINANCIAL SITUATION

TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL COMF COMF GTTNG STRUG

Total EMPLY SPSE PURCH PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO SAT DISSAT YES NO W/SAV NOSAV BY  GLING

43 13 9 1 13 1 7 4 3 14 24 19 21 17 36 7 10 7 13 12

69 57 93 27 57 69 74 55 72 78 74 62 68 65 74 42 68 59 70 75

32 13 16 16 40 25 61 4 14 26 34 30 21 31 36 13 5 20 49 45

37 44 7 11 17 45 12 51 58 52 39 32 46 34 38 29 63 39 21 30

30 43 7 73 40 28 26 38 28 22 25 38 32 33 26 53 32 41 29 24

16 28 2 0 18 25 22 28 24 3 11 24 18 17 15 24 10 28 13 19

14 14 4 73 22 3 4 10 4 18 14 14 14 16 11 29 23 13 16 6

1 0 0 0 3 3 0 7 0 0 1 1 0 2 0 4 0 0 1 0

1 0 0 0 3 3 0 7 0 0 1 1 0 2 0 4 0 0 1 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2023 PULSE SURVEY - 320-1077 (APRIL 8 - MAY 3, 2023)

Table 48: Q23. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you or someone else in your household will be without health insurance coverage?

Base

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DK/NA

Base

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DKINA

Q21 FINANCIAL Q22 CONCERN FOR Q23 CONCERN FOR Q24 CONCERN FOR NOT Q26 EVER
SITUTATION OVER TIME LOSING HOME HAVING NO COVERAGE FEEDING FAMILY Q25 EMPLOYMENT WORRIES POSTPND CARE
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL DONT TOTAL TOTAL

Total BTTR SAME WORSE WORR WORR NOT WORR WORR NOT WORR WORR NOT PLAN WORR NOT DK/INA  YES NO
43 6 13 23 10 21 21 14 29 13 8 24 19 4 12 25 3 34 9
69 66 69 70 84 82 56 100 100 0 85 81 54 43 89 61 89 74 47
32 20 41 31 70 57 6 100 a7 0 52 34 30 33 67 13 53 40 2
37 46 29 39 14 25 50 0 53 0 33 47 24 10 22 48 36 35 45
30 34 30 29 16 